
参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１ 普段の主な仕事【単一回答】

正社員・正職員
非正社員・
非正職員

自営業主・家族
従業者・内職

無職 学生 その他 無回答 計

715 355 103 421 91 59 60 1804
39.6% 19.7% 5.7% 23.3% 5.0% 3.3% 3.3% 100.0%
280 282 49 272 43 18 42 986

28.4% 28.6% 5.0% 27.6% 4.4% 1.8% 4.3% 100.0%
432 68 51 139 47 38 11 786

55.0% 8.7% 6.5% 17.7% 6.0% 4.8% 1.4% 100.0%
3 5 3 10 1 3 7 32

9.4% 15.6% 9.4% 31.3% 3.1% 9.4% 21.9% 100.0%
69 22 2 4 88 3 1 189

36.5% 11.6% 1.1% 2.1% 46.6% 1.6% 0.5% 100.0%
39 19 1 3 43 2 0 107

36.4% 17.8% 0.9% 2.8% 40.2% 1.9% 0.0% 100.0%
30 3 1 1 44 1 1 81

37.0% 3.7% 1.2% 1.2% 54.3% 1.2% 1.2% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
167 42 7 30 1 2 3 252

66.3% 16.7% 2.8% 11.9% 0.4% 0.8% 1.2% 100.0%
73 35 3 29 0 2 3 145

50.3% 24.1% 2.1% 20.0% 0.0% 1.4% 2.1% 100.0%
94 7 4 1 1 0 0 107

87.9% 6.5% 3.7% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
155 64 15 51 2 2 1 290

53.4% 22.1% 5.2% 17.6% 0.7% 0.7% 0.3% 100.0%
64 56 9 48 0 0 0 177

36.2% 31.6% 5.1% 27.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
91 7 6 3 2 2 1 112

81.3% 6.3% 5.4% 2.7% 1.8% 1.8% 0.9% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
166 86 11 40 0 3 7 313

53.0% 27.5% 3.5% 12.8% 0.0% 1.0% 2.2% 100.0%
61 81 5 34 0 1 7 189

32.3% 42.9% 2.6% 18.0% 0.0% 0.5% 3.7% 100.0%
105 5 6 6 0 2 0 124

84.7% 4.0% 4.8% 4.8% 0.0% 1.6% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
130 99 36 75 0 10 14 364

35.7% 27.2% 9.9% 20.6% 0.0% 2.7% 3.8% 100.0%
35 74 22 50 0 4 12 197

17.8% 37.6% 11.2% 25.4% 0.0% 2.0% 6.1% 100.0%
95 25 14 25 0 6 2 167

56.9% 15.0% 8.4% 15.0% 0.0% 3.6% 1.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
25 37 29 213 0 36 30 370

6.8% 10.0% 7.8% 57.6% 0.0% 9.7% 8.1% 100.0%
8 16 9 108 0 9 20 170

4.7% 9.4% 5.3% 63.5% 0.0% 5.3% 11.8% 100.0%
17 21 20 102 0 27 7 194

8.8% 10.8% 10.3% 52.6% 0.0% 13.9% 3.6% 100.0%
0 0 0 3 0 0 3 6

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
3 5 3 8 0 3 4 26

11.5% 19.2% 11.5% 30.8% 0.0% 11.5% 15.4% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
3 4 3 7 0 3 4 24

12.5% 16.7% 12.5% 29.2% 0.0% 12.5% 16.7% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１−１ 非正規を選んだ理由【複数回答】

専門的な知識・経
験をいかせるから

自営の知識・経験
がなかったから

正規の仕事がな
かったから

家事・育児・介護
等と両立しやすい

から

自分の都合のよい
時間に働きたかっ

たから
その他 無回答 計

105 15 87 162 204 45 3 355
29.6% 4.2% 24.5% 45.6% 57.5% 12.7% 0.8% 100.0%

77 9 60 158 176 32 3 282
27.3% 3.2% 21.3% 56.0% 62.4% 11.3% 1.1% 100.0%

28 6 24 2 25 13 0 68
41.2% 8.8% 35.3% 2.9% 36.8% 19.1% 0.0% 100.0%

0 0 3 2 3 0 0 5
0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 2 7 4 13 4 0 22
18.2% 9.1% 31.8% 18.2% 59.1% 18.2% 0.0% 100.0%

3 1 7 4 11 4 0 19
15.8% 5.3% 36.8% 21.1% 57.9% 21.1% 0.0% 100.0%

1 1 0 0 2 0 0 3
33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

13 1 12 16 21 15 0 42
31.0% 2.4% 28.6% 38.1% 50.0% 35.7% 0.0% 100.0%

11 1 10 16 17 12 0 35
31.4% 2.9% 28.6% 45.7% 48.6% 34.3% 0.0% 100.0%

2 0 2 0 4 3 0 7
28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

16 3 15 45 41 5 0 64
25.0% 4.7% 23.4% 70.3% 64.1% 7.8% 0.0% 100.0%

14 2 10 44 40 5 0 56
25.0% 3.6% 17.9% 78.6% 71.4% 8.9% 0.0% 100.0%

2 1 5 0 1 0 0 7
28.6% 14.3% 71.4% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

23 5 23 58 46 6 0 86
26.7% 5.8% 26.7% 67.4% 53.5% 7.0% 0.0% 100.0%

22 4 20 58 46 4 0 81
27.2% 4.9% 24.7% 71.6% 56.8% 4.9% 0.0% 100.0%

1 1 3 0 0 2 0 5
20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

32 4 21 35 62 12 2 99
32.3% 4.0% 21.2% 35.4% 62.6% 12.1% 2.0% 100.0%

21 1 11 33 53 6 2 74
28.4% 1.4% 14.9% 44.6% 71.6% 8.1% 2.7% 100.0%

11 3 10 2 9 6 0 25
44.0% 12.0% 40.0% 8.0% 36.0% 24.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

17 0 5 2 18 3 1 37
45.9% 0.0% 13.5% 5.4% 48.6% 8.1% 2.7% 100.0%

6 0 1 2 9 1 1 16
37.5% 0.0% 6.3% 12.5% 56.3% 6.3% 6.3% 100.0%

11 0 4 0 9 2 0 21
52.4% 0.0% 19.0% 0.0% 42.9% 9.5% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

0 0 4 2 3 0 0 5
0.0% 0.0% 80.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 1 0 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

0 0 3 1 3 0 0 4
0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答

65歳以上

無回答

計

男性

女性

無回答

計

男性

女性

全体

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

無回答

25〜34歳

計

計

男性

女性

計

男性

女性

男性

女性

無回答

無回答

45〜54歳

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１−２ 非正規を選んだ最大の理由【単一回答】

専門的な知識・経
験をいかせるから

自営の知識・経験
がなかったから

正規の仕事がな
かったから

家事・育児・介護
等と両立しやすい

から

自分の都合のよい
時間に働きたかっ

たから
その他 無回答 計

57 1 51 93 91 33 29 355
16.1% 0.3% 14.4% 26.2% 25.6% 9.3% 8.2% 100.0%

39 0 34 91 73 24 21 282
13.8% 0.0% 12.1% 32.3% 25.9% 8.5% 7.4% 100.0%

18 1 17 1 16 9 6 68
26.5% 1.5% 25.0% 1.5% 23.5% 13.2% 8.8% 100.0%

0 0 0 1 2 0 2 5
0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 100.0%

4 0 4 1 7 4 2 22
18.2% 0.0% 18.2% 4.5% 31.8% 18.2% 9.1% 100.0%

3 0 4 1 5 4 2 19
15.8% 0.0% 21.1% 5.3% 26.3% 21.1% 10.5% 100.0%

1 0 0 0 2 0 0 3
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

5 0 7 10 5 13 2 42
11.9% 0.0% 16.7% 23.8% 11.9% 31.0% 4.8% 100.0%

4 0 6 10 5 10 0 35
11.4% 0.0% 17.1% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 100.0%

1 0 1 0 0 3 2 7
14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 28.6% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

6 0 9 30 16 2 1 64
9.4% 0.0% 14.1% 46.9% 25.0% 3.1% 1.6% 100.0%

4 0 5 29 15 2 1 56
7.1% 0.0% 8.9% 51.8% 26.8% 3.6% 1.8% 100.0%

2 0 4 0 1 0 0 7
28.6% 0.0% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

14 0 15 29 20 6 2 86
16.3% 0.0% 17.4% 33.7% 23.3% 7.0% 2.3% 100.0%

14 0 12 29 20 4 2 81
17.3% 0.0% 14.8% 35.8% 24.7% 4.9% 2.5% 100.0%

0 0 3 0 0 2 0 5
0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

15 1 11 23 27 8 14 99
15.2% 1.0% 11.1% 23.2% 27.3% 8.1% 14.1% 100.0%

9 0 6 22 21 4 12 74
12.2% 0.0% 8.1% 29.7% 28.4% 5.4% 16.2% 100.0%

6 1 5 1 6 4 2 25
24.0% 4.0% 20.0% 4.0% 24.0% 16.0% 8.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

13 0 4 0 14 0 6 37
35.1% 0.0% 10.8% 0.0% 37.8% 0.0% 16.2% 100.0%

5 0 0 0 7 0 4 16
31.3% 0.0% 0.0% 0.0% 43.8% 0.0% 25.0% 100.0%

8 0 4 0 7 0 2 21
38.1% 0.0% 19.0% 0.0% 33.3% 0.0% 9.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

0 0 1 0 2 0 2 5
0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 100.0%

0 0 1 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

0 0 0 0 2 0 2 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

計

男性

女性

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

無回答

無回答

45〜54歳

無回答

65歳以上

計

男性

女性

計

男性

女性

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１−３ 無職の方の、今後の就労希望【単一回答】

今後も仕事をするつもりは
ない

いますぐ仕事をしたい
子どもの年齢に関係なく、

いずれ仕事をしたい
子どもが大きくなったら、

仕事をしたい
無回答 計

257 51 34 37 42 421
61.0% 12.1% 8.1% 8.8% 10.0% 100.0%
151 31 30 37 23 272

55.5% 11.4% 11.0% 13.6% 8.5% 100.0%
100 20 4 0 15 139

71.9% 14.4% 2.9% 0.0% 10.8% 100.0%
6 0 0 0 4 10

60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 100.0%
0 1 2 1 0 4

0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 100.0%
0 1 1 1 0 3

0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
3 3 5 18 1 30

10.0% 10.0% 16.7% 60.0% 3.3% 100.0%
3 2 5 18 1 29

10.3% 6.9% 17.2% 62.1% 3.4% 100.0%
0 1 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
8 12 15 15 1 51

15.7% 23.5% 29.4% 29.4% 2.0% 100.0%
8 9 15 15 1 48

16.7% 18.8% 31.3% 31.3% 2.1% 100.0%
0 3 0 0 0 3

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
14 14 7 3 2 40

35.0% 35.0% 17.5% 7.5% 5.0% 100.0%
12 10 7 3 2 34

35.3% 29.4% 20.6% 8.8% 5.9% 100.0%
2 4 0 0 0 6

33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
55 11 5 0 4 75

73.3% 14.7% 6.7% 0.0% 5.3% 100.0%
38 6 2 0 4 50

76.0% 12.0% 4.0% 0.0% 8.0% 100.0%
17 5 3 0 0 25

68.0% 20.0% 12.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
173 10 0 0 30 213

81.2% 4.7% 0.0% 0.0% 14.1% 100.0%
90 3 0 0 15 108

83.3% 2.8% 0.0% 0.0% 13.9% 100.0%
81 7 0 0 14 102

79.4% 6.9% 0.0% 0.0% 13.7% 100.0%
2 0 0 0 1 3

66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%
4 0 0 0 4 8

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
4 0 0 0 3 7

57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１−４ 無職で就労希望のある方の、希望する就労形態【単一回答】

正社員・正職員
非正社員・
非正職員

自営業主・家族
従業者・内職

その他 特に希望はない 無回答 計

19 50 5 6 32 10 122
15.6% 41.0% 4.1% 4.9% 26.2% 8.2% 100.0%

12 43 3 6 24 10 98
12.2% 43.9% 3.1% 6.1% 24.5% 10.2% 100.0%

7 7 2 0 8 0 24
29.2% 29.2% 8.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

1 1 0 0 2 0 4
25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 2 0 3
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

4 11 2 1 5 3 26
15.4% 42.3% 7.7% 3.8% 19.2% 11.5% 100.0%

4 11 1 1 5 3 25
16.0% 44.0% 4.0% 4.0% 20.0% 12.0% 100.0%

0 0 1 0 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

6 17 1 2 11 5 42
14.3% 40.5% 2.4% 4.8% 26.2% 11.9% 100.0%

5 16 1 2 10 5 39
12.8% 41.0% 2.6% 5.1% 25.6% 12.8% 100.0%

1 1 0 0 1 0 3
33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

5 9 1 2 5 2 24
20.8% 37.5% 4.2% 8.3% 20.8% 8.3% 100.0%

2 9 1 2 4 2 20
10.0% 45.0% 5.0% 10.0% 20.0% 10.0% 100.0%

3 0 0 0 1 0 4
75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

3 9 0 0 4 0 16
18.8% 56.3% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

1 6 0 0 1 0 8
12.5% 75.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0%

2 3 0 0 3 0 8
25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

0 3 1 1 5 0 10
0.0% 30.0% 10.0% 10.0% 50.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 2 0 3
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%

0 3 1 0 3 0 7
0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２（１） おつとめ先企業全体の従業員規模【単一回答】

１〜４⼈ ５〜29⼈ 30〜99⼈ 100〜299⼈ 300〜499⼈ 500⼈以上 官公営 無回答 計
108 201 149 126 43 364 156 85 1232

8.8% 16.3% 12.1% 10.2% 3.5% 29.5% 12.7% 6.9% 100.0%
56 109 86 61 25 165 79 48 629

8.9% 17.3% 13.7% 9.7% 4.0% 26.2% 12.6% 7.6% 100.0%
50 91 63 63 18 197 76 31 589

8.5% 15.4% 10.7% 10.7% 3.1% 33.4% 12.9% 5.3% 100.0%
2 1 0 2 0 2 1 6 14

14.3% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 7.1% 42.9% 100.0%
3 13 14 9 7 30 13 7 96

3.1% 13.5% 14.6% 9.4% 7.3% 31.3% 13.5% 7.3% 100.0%
2 12 11 5 2 18 7 4 61

3.3% 19.7% 18.0% 8.2% 3.3% 29.5% 11.5% 6.6% 100.0%
1 1 3 4 5 12 6 3 35

2.9% 2.9% 8.6% 11.4% 14.3% 34.3% 17.1% 8.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
8 38 22 22 9 84 31 4 218

3.7% 17.4% 10.1% 10.1% 4.1% 38.5% 14.2% 1.8% 100.0%
2 22 14 7 7 40 17 4 113

1.8% 19.5% 12.4% 6.2% 6.2% 35.4% 15.0% 3.5% 100.0%
6 16 8 15 2 44 14 0 105

5.7% 15.2% 7.6% 14.3% 1.9% 41.9% 13.3% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
14 42 35 23 7 87 21 7 236

5.9% 17.8% 14.8% 9.7% 3.0% 36.9% 8.9% 3.0% 100.0%
9 26 16 15 4 44 9 6 129

7.0% 20.2% 12.4% 11.6% 3.1% 34.1% 7.0% 4.7% 100.0%
5 16 19 8 3 43 12 0 106

4.7% 15.1% 17.9% 7.5% 2.8% 40.6% 11.3% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
10 47 31 36 11 75 49 7 266

3.8% 17.7% 11.7% 13.5% 4.1% 28.2% 18.4% 2.6% 100.0%
6 25 24 23 8 28 28 6 148

4.1% 16.9% 16.2% 15.5% 5.4% 18.9% 18.9% 4.1% 100.0%
4 22 7 13 3 47 21 1 118

3.4% 18.6% 5.9% 11.0% 2.5% 39.8% 17.8% 0.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
38 39 33 25 7 76 38 19 275

13.8% 14.2% 12.0% 9.1% 2.5% 27.6% 13.8% 6.9% 100.0%
26 18 17 8 4 33 16 13 135

19.3% 13.3% 12.6% 5.9% 3.0% 24.4% 11.9% 9.6% 100.0%
12 21 16 17 3 43 22 6 140

8.6% 15.0% 11.4% 12.1% 2.1% 30.7% 15.7% 4.3% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
33 21 14 9 2 9 3 36 127

26.0% 16.5% 11.0% 7.1% 1.6% 7.1% 2.4% 28.3% 100.0%
11 6 4 3 0 1 2 15 42

26.2% 14.3% 9.5% 7.1% 0.0% 2.4% 4.8% 35.7% 100.0%
22 15 10 6 2 8 1 21 85

25.9% 17.6% 11.8% 7.1% 2.4% 9.4% 1.2% 24.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
2 1 0 2 0 3 1 5 14

14.3% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 21.4% 7.1% 35.7% 100.0%
0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
2 1 0 2 0 2 1 5 13

15.4% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 15.4% 7.7% 38.5% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２（２） おつとめ先の主な事業内容【単一回答】

第一次産業 第二次産業 第三次産業 無回答 計
32 255 851 94 1232

2.6% 20.7% 69.1% 7.6% 100.0%
18 67 490 54 629

2.9% 10.7% 77.9% 8.6% 100.0%
14 186 355 34 589

2.4% 31.6% 60.3% 5.8% 100.0%
0 2 6 6 14

0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 100.0%
3 21 64 8 96

3.1% 21.9% 66.7% 8.3% 100.0%
2 9 45 5 61

3.3% 14.8% 73.8% 8.2% 100.0%
1 12 19 3 35

2.9% 34.3% 54.3% 8.6% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
3 47 162 6 218

1.4% 21.6% 74.3% 2.8% 100.0%
2 11 96 4 113

1.8% 9.7% 85.0% 3.5% 100.0%
1 36 66 2 105

1.0% 34.3% 62.9% 1.9% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
8 57 163 8 236

3.4% 24.2% 69.1% 3.4% 100.0%
6 18 99 6 129

4.7% 14.0% 76.7% 4.7% 100.0%
2 39 64 1 106

1.9% 36.8% 60.4% 0.9% 100.0%
0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
5 57 193 11 266

1.9% 21.4% 72.6% 4.1% 100.0%
2 16 120 10 148

1.4% 10.8% 81.1% 6.8% 100.0%
3 41 73 1 118

2.5% 34.7% 61.9% 0.8% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
6 48 205 16 275

2.2% 17.5% 74.5% 5.8% 100.0%
5 10 108 12 135

3.7% 7.4% 80.0% 8.9% 100.0%
1 38 97 4 140

0.7% 27.1% 69.3% 2.9% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
7 23 57 40 127

5.5% 18.1% 44.9% 31.5% 100.0%
1 3 21 17 42

2.4% 7.1% 50.0% 40.5% 100.0%
6 20 36 23 85

7.1% 23.5% 42.4% 27.1% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
0 2 7 5 14

0.0% 14.3% 50.0% 35.7% 100.0%
0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
0 2 6 5 13

0.0% 15.4% 46.2% 38.5% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２（３） おつとめ先での役職【単一回答】

部⻑相当職以上 課⻑相当職 係⻑・主任相当職 役職なし 無回答 計
117 80 187 762 86 1232

9.5% 6.5% 15.2% 61.9% 7.0% 100.0%
27 11 60 486 45 629

4.3% 1.7% 9.5% 77.3% 7.2% 100.0%
90 69 125 270 35 589

15.3% 11.7% 21.2% 45.8% 5.9% 100.0%
0 0 2 6 6 14

0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 100.0%
1 0 0 90 5 96

1.0% 0.0% 0.0% 93.8% 5.2% 100.0%
0 0 0 59 2 61

0.0% 0.0% 0.0% 96.7% 3.3% 100.0%
1 0 0 31 3 35

2.9% 0.0% 0.0% 88.6% 8.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
7 2 38 167 4 218

3.2% 0.9% 17.4% 76.6% 1.8% 100.0%
1 1 13 94 4 113

0.9% 0.9% 11.5% 83.2% 3.5% 100.0%
6 1 25 73 0 105

5.7% 1.0% 23.8% 69.5% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
14 13 52 151 6 236

5.9% 5.5% 22.0% 64.0% 2.5% 100.0%
2 1 13 108 5 129

1.6% 0.8% 10.1% 83.7% 3.9% 100.0%
12 12 39 43 0 106

11.3% 11.3% 36.8% 40.6% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
27 41 60 131 7 266

10.2% 15.4% 22.6% 49.2% 2.6% 100.0%
8 6 24 104 6 148

5.4% 4.1% 16.2% 70.3% 4.1% 100.0%
19 35 36 27 1 118

16.1% 29.7% 30.5% 22.9% 0.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
46 20 28 164 17 275

16.7% 7.3% 10.2% 59.6% 6.2% 100.0%
9 1 10 103 12 135

6.7% 0.7% 7.4% 76.3% 8.9% 100.0%
37 19 18 61 5 140

26.4% 13.6% 12.9% 43.6% 3.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
22 4 7 53 41 127

17.3% 3.1% 5.5% 41.7% 32.3% 100.0%
7 2 0 18 15 42

16.7% 4.8% 0.0% 42.9% 35.7% 100.0%
15 2 7 35 26 85

17.6% 2.4% 8.2% 41.2% 30.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
0 0 2 6 6 14

0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 100.0%
0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
0 0 2 6 5 13

0.0% 0.0% 15.4% 46.2% 38.5% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２（４） 現在の勤務先での勤続・継続年数【数値】

平均値
平均値の標準誤

差
標準偏差 最小値 最大値 度数

計 12.8 0.36 11.85 1 60 1111
女性 10.1 0.41 9.90 1 50 571
男性 15.7 0.57 13.08 1 60 534
無回答 8.5 3.33 8.17 1 20 6

計 1.9 0.15 1.42 1 7 88
女性 1.8 0.19 1.40 1 7 56
男性 1.9 0.26 1.48 1 7 32
無回答 - - - - - 0

計 6.1 0.28 4.10 1 20 209
女性 5.7 0.38 3.87 1 16 106
男性 6.6 0.42 4.30 1 20 103
無回答 - - - - - 0

計 10.2 0.49 7.35 1 26 228
女性 8.5 0.64 7.06 1 26 123
男性 12.1 0.71 7.23 1 25 105
無回答 - - - - - 0

計 15.3 0.69 10.92 1 37 252
女性 11.8 0.85 10.05 1 33 139
男性 19.7 0.98 10.37 1 37 113
無回答 - - - - - 0

計 19.2 0.86 13.63 1 45 253
女性 15.6 1.07 11.71 1 40 121
男性 22.6 1.26 14.44 1 45 132
無回答 - - - - - 0

計 22.0 2.06 17.72 1 60 74
女性 19.7 2.90 14.50 2 50 25
男性 23.2 2.74 19.19 1 60 49
無回答 - - - - - 0

計 9.7 3.07 8.12 1 20 7
女性 17.0 - - 17 17 1
男性 - - - - - 0
無回答 8.5 3.33 8.17 1 20 6

無回答

全体

18〜24歳

25〜34歳

45〜54歳

65歳以上

35〜44歳

55〜64歳
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２（５） おつとめ先の職場環境【単一回答】
①残業や休日出勤が多い

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答 計
215 287 190 415 12 113 1232

17.5% 23.3% 15.4% 33.7% 1.0% 9.2% 100.0%
90 130 91 256 5 57 629

14.3% 20.7% 14.5% 40.7% 0.8% 9.1% 100.0%
124 155 98 157 7 48 589

21.1% 26.3% 16.6% 26.7% 1.2% 8.1% 100.0%
1 2 1 2 0 8 14

7.1% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 57.1% 100.0%
12 24 18 31 4 7 96

12.5% 25.0% 18.8% 32.3% 4.2% 7.3% 100.0%
5 16 12 22 2 4 61

8.2% 26.2% 19.7% 36.1% 3.3% 6.6% 100.0%
7 8 6 9 2 3 35

20.0% 22.9% 17.1% 25.7% 5.7% 8.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
51 69 31 57 2 8 218

23.4% 31.7% 14.2% 26.1% 0.9% 3.7% 100.0%
23 31 14 37 0 8 113

20.4% 27.4% 12.4% 32.7% 0.0% 7.1% 100.0%
28 38 17 20 2 0 105

26.7% 36.2% 16.2% 19.0% 1.9% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
53 49 44 80 4 6 236

22.5% 20.8% 18.6% 33.9% 1.7% 2.5% 100.0%
20 25 21 56 2 5 129

15.5% 19.4% 16.3% 43.4% 1.6% 3.9% 100.0%
33 24 23 24 2 0 106

31.1% 22.6% 21.7% 22.6% 1.9% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
46 71 54 86 0 9 266

17.3% 26.7% 20.3% 32.3% 0.0% 3.4% 100.0%
22 33 22 64 0 7 148

14.9% 22.3% 14.9% 43.2% 0.0% 4.7% 100.0%
24 38 32 22 0 2 118

20.3% 32.2% 27.1% 18.6% 0.0% 1.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
45 62 35 108 1 24 275

16.4% 22.5% 12.7% 39.3% 0.4% 8.7% 100.0%
20 22 19 58 0 16 135

14.8% 16.3% 14.1% 43.0% 0.0% 11.9% 100.0%
25 40 16 50 1 8 140

17.9% 28.6% 11.4% 35.7% 0.7% 5.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
7 10 7 50 1 52 127

5.5% 7.9% 5.5% 39.4% 0.8% 40.9% 100.0%
0 3 3 18 1 17 42

0.0% 7.1% 7.1% 42.9% 2.4% 40.5% 100.0%
7 7 4 32 0 35 85

8.2% 8.2% 4.7% 37.6% 0.0% 41.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 2 1 3 0 7 14

7.1% 14.3% 7.1% 21.4% 0.0% 50.0% 100.0%
0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 2 1 2 0 7 13

7.7% 15.4% 7.7% 15.4% 0.0% 53.8% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２（５） おつとめ先の職場環境【単一回答】
②早朝や深夜の業務が多い

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答 計
135 147 183 647 9 111 1232

11.0% 11.9% 14.9% 52.5% 0.7% 9.0% 100.0%
59 65 76 369 4 56 629

9.4% 10.3% 12.1% 58.7% 0.6% 8.9% 100.0%
76 82 105 274 5 47 589

12.9% 13.9% 17.8% 46.5% 0.8% 8.0% 100.0%
0 0 2 4 0 8 14

0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 57.1% 100.0%
9 9 16 51 4 7 96

9.4% 9.4% 16.7% 53.1% 4.2% 7.3% 100.0%
3 6 10 36 2 4 61

4.9% 9.8% 16.4% 59.0% 3.3% 6.6% 100.0%
6 3 6 15 2 3 35

17.1% 8.6% 17.1% 42.9% 5.7% 8.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
40 28 29 111 3 7 218

18.3% 12.8% 13.3% 50.9% 1.4% 3.2% 100.0%
24 11 7 63 1 7 113

21.2% 9.7% 6.2% 55.8% 0.9% 6.2% 100.0%
16 17 22 48 2 0 105

15.2% 16.2% 21.0% 45.7% 1.9% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
27 36 38 127 2 6 236

11.4% 15.3% 16.1% 53.8% 0.8% 2.5% 100.0%
12 17 20 74 1 5 129

9.3% 13.2% 15.5% 57.4% 0.8% 3.9% 100.0%
15 19 18 53 1 0 106

14.2% 17.9% 17.0% 50.0% 0.9% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
27 33 45 152 0 9 266

10.2% 12.4% 16.9% 57.1% 0.0% 3.4% 100.0%
11 15 18 97 0 7 148

7.4% 10.1% 12.2% 65.5% 0.0% 4.7% 100.0%
16 18 27 55 0 2 118

13.6% 15.3% 22.9% 46.6% 0.0% 1.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
24 36 47 144 0 24 275

8.7% 13.1% 17.1% 52.4% 0.0% 8.7% 100.0%
8 14 19 77 0 17 135

5.9% 10.4% 14.1% 57.0% 0.0% 12.6% 100.0%
16 22 28 67 0 7 140

11.4% 15.7% 20.0% 47.9% 0.0% 5.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
8 5 6 57 0 51 127

6.3% 3.9% 4.7% 44.9% 0.0% 40.2% 100.0%
1 2 2 21 0 16 42

2.4% 4.8% 4.8% 50.0% 0.0% 38.1% 100.0%
7 3 4 36 0 35 85

8.2% 3.5% 4.7% 42.4% 0.0% 41.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
0 0 2 5 0 7 14

0.0% 0.0% 14.3% 35.7% 0.0% 50.0% 100.0%
0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
0 0 2 4 0 7 13

0.0% 0.0% 15.4% 30.8% 0.0% 53.8% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２（５） おつとめ先の職場環境【単一回答】
③休暇を取りやすい職場風土だ

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答 計
362 345 208 190 17 110 1232

29.4% 28.0% 16.9% 15.4% 1.4% 8.9% 100.0%
192 180 112 83 6 56 629

30.5% 28.6% 17.8% 13.2% 1.0% 8.9% 100.0%
167 163 95 107 11 46 589

28.4% 27.7% 16.1% 18.2% 1.9% 7.8% 100.0%
3 2 1 0 0 8 14

21.4% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 57.1% 100.0%
34 24 18 8 5 7 96

35.4% 25.0% 18.8% 8.3% 5.2% 7.3% 100.0%
24 16 10 5 2 4 61

39.3% 26.2% 16.4% 8.2% 3.3% 6.6% 100.0%
10 8 8 3 3 3 35

28.6% 22.9% 22.9% 8.6% 8.6% 8.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
57 66 45 42 2 6 218

26.1% 30.3% 20.6% 19.3% 0.9% 2.8% 100.0%
22 36 28 21 0 6 113

19.5% 31.9% 24.8% 18.6% 0.0% 5.3% 100.0%
35 30 17 21 2 0 105

33.3% 28.6% 16.2% 20.0% 1.9% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
72 63 46 46 4 5 236

30.5% 26.7% 19.5% 19.5% 1.7% 2.1% 100.0%
43 38 24 19 1 4 129

33.3% 29.5% 18.6% 14.7% 0.8% 3.1% 100.0%
29 25 22 27 3 0 106

27.4% 23.6% 20.8% 25.5% 2.8% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
81 91 45 41 1 7 266

30.5% 34.2% 16.9% 15.4% 0.4% 2.6% 100.0%
51 50 20 20 0 7 148

34.5% 33.8% 13.5% 13.5% 0.0% 4.7% 100.0%
30 41 25 21 1 0 118

25.4% 34.7% 21.2% 17.8% 0.8% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
84 80 44 39 3 25 275

30.5% 29.1% 16.0% 14.2% 1.1% 9.1% 100.0%
41 34 26 13 3 18 135

30.4% 25.2% 19.3% 9.6% 2.2% 13.3% 100.0%
43 46 18 26 0 7 140

30.7% 32.9% 12.9% 18.6% 0.0% 5.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
30 19 9 14 2 53 127

23.6% 15.0% 7.1% 11.0% 1.6% 41.7% 100.0%
10 6 4 5 0 17 42

23.8% 14.3% 9.5% 11.9% 0.0% 40.5% 100.0%
20 13 5 9 2 36 85

23.5% 15.3% 5.9% 10.6% 2.4% 42.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
4 2 1 0 0 7 14

28.6% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
3 2 1 0 0 7 13

23.1% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 53.8% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２（５） おつとめ先の職場環境【単一回答】
④定時で帰りやすい職場風土だ

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答 計
314 291 225 277 16 109 1232

25.5% 23.6% 18.3% 22.5% 1.3% 8.8% 100.0%
199 143 103 121 9 54 629

31.6% 22.7% 16.4% 19.2% 1.4% 8.6% 100.0%
113 147 120 155 7 47 589

19.2% 25.0% 20.4% 26.3% 1.2% 8.0% 100.0%
2 1 2 1 0 8 14

14.3% 7.1% 14.3% 7.1% 0.0% 57.1% 100.0%
23 28 16 17 6 6 96

24.0% 29.2% 16.7% 17.7% 6.3% 6.3% 100.0%
16 15 11 11 5 3 61

26.2% 24.6% 18.0% 18.0% 8.2% 4.9% 100.0%
7 13 5 6 1 3 35

20.0% 37.1% 14.3% 17.1% 2.9% 8.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
50 54 42 65 1 6 218

22.9% 24.8% 19.3% 29.8% 0.5% 2.8% 100.0%
28 28 21 30 0 6 113

24.8% 24.8% 18.6% 26.5% 0.0% 5.3% 100.0%
22 26 21 35 1 0 105

21.0% 24.8% 20.0% 33.3% 1.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
52 64 42 66 6 6 236

22.0% 27.1% 17.8% 28.0% 2.5% 2.5% 100.0%
36 35 22 30 2 4 129

27.9% 27.1% 17.1% 23.3% 1.6% 3.1% 100.0%
16 29 20 36 4 1 106

15.1% 27.4% 18.9% 34.0% 3.8% 0.9% 100.0%
0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
70 65 67 55 1 8 266

26.3% 24.4% 25.2% 20.7% 0.4% 3.0% 100.0%
55 34 26 25 0 8 148

37.2% 23.0% 17.6% 16.9% 0.0% 5.4% 100.0%
15 31 41 30 1 0 118

12.7% 26.3% 34.7% 25.4% 0.8% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
83 60 48 59 1 24 275

30.2% 21.8% 17.5% 21.5% 0.4% 8.7% 100.0%
49 27 21 20 1 17 135

36.3% 20.0% 15.6% 14.8% 0.7% 12.6% 100.0%
34 33 27 39 0 7 140

24.3% 23.6% 19.3% 27.9% 0.0% 5.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
33 19 8 14 1 52 127

26.0% 15.0% 6.3% 11.0% 0.8% 40.9% 100.0%
14 4 2 5 1 16 42

33.3% 9.5% 4.8% 11.9% 2.4% 38.1% 100.0%
19 15 6 9 0 36 85

22.4% 17.6% 7.1% 10.6% 0.0% 42.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
3 1 2 1 0 7 14

21.4% 7.1% 14.3% 7.1% 0.0% 50.0% 100.0%
1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
2 1 2 1 0 7 13

15.4% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 53.8% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２（５） おつとめ先の職場環境【単一回答】
⑤男女で職務・仕事の内容に大きく差がある

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答 計
167 172 278 431 65 119 1232

13.6% 14.0% 22.6% 35.0% 5.3% 9.7% 100.0%
56 73 149 254 36 61 629

8.9% 11.6% 23.7% 40.4% 5.7% 9.7% 100.0%
111 98 127 175 29 49 589

18.8% 16.6% 21.6% 29.7% 4.9% 8.3% 100.0%
0 1 2 2 0 9 14

0.0% 7.1% 14.3% 14.3% 0.0% 64.3% 100.0%
9 17 21 31 11 7 96

9.4% 17.7% 21.9% 32.3% 11.5% 7.3% 100.0%
2 11 14 22 9 3 61

3.3% 18.0% 23.0% 36.1% 14.8% 4.9% 100.0%
7 6 7 9 2 4 35

20.0% 17.1% 20.0% 25.7% 5.7% 11.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
33 32 49 85 12 7 218

15.1% 14.7% 22.5% 39.0% 5.5% 3.2% 100.0%
12 16 27 44 7 7 113

10.6% 14.2% 23.9% 38.9% 6.2% 6.2% 100.0%
21 16 22 41 5 0 105

20.0% 15.2% 21.0% 39.0% 4.8% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
38 35 60 81 14 8 236

16.1% 14.8% 25.4% 34.3% 5.9% 3.4% 100.0%
12 14 41 49 6 7 129

9.3% 10.9% 31.8% 38.0% 4.7% 5.4% 100.0%
26 21 19 32 8 0 106

24.5% 19.8% 17.9% 30.2% 7.5% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
36 44 67 101 9 9 266

13.5% 16.5% 25.2% 38.0% 3.4% 3.4% 100.0%
12 16 38 66 8 8 148

8.1% 10.8% 25.7% 44.6% 5.4% 5.4% 100.0%
24 28 29 35 1 1 118

20.3% 23.7% 24.6% 29.7% 0.8% 0.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
39 38 62 93 14 29 275

14.2% 13.8% 22.5% 33.8% 5.1% 10.5% 100.0%
13 15 26 56 5 20 135

9.6% 11.1% 19.3% 41.5% 3.7% 14.8% 100.0%
26 23 36 37 9 9 140

18.6% 16.4% 25.7% 26.4% 6.4% 6.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
11 5 17 38 5 51 127

8.7% 3.9% 13.4% 29.9% 3.9% 40.2% 100.0%
4 1 3 17 1 16 42

9.5% 2.4% 7.1% 40.5% 2.4% 38.1% 100.0%
7 4 14 21 4 35 85

8.2% 4.7% 16.5% 24.7% 4.7% 41.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 1 2 2 0 8 14

7.1% 7.1% 14.3% 14.3% 0.0% 57.1% 100.0%
1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
0 1 2 2 0 8 13

0.0% 7.7% 15.4% 15.4% 0.0% 61.5% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２（５） おつとめ先の職場環境【単一回答】
⑥女性正社員が妊娠・出産を通じて働き続けやすい

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答 計
343 288 109 143 231 118 1232

27.8% 23.4% 8.8% 11.6% 18.8% 9.6% 100.0%
180 153 55 76 109 56 629

28.6% 24.3% 8.7% 12.1% 17.3% 8.9% 100.0%
161 135 54 66 120 53 589

27.3% 22.9% 9.2% 11.2% 20.4% 9.0% 100.0%
2 0 0 1 2 9 14

14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 64.3% 100.0%
23 27 5 7 28 6 96

24.0% 28.1% 5.2% 7.3% 29.2% 6.3% 100.0%
14 19 4 5 16 3 61

23.0% 31.1% 6.6% 8.2% 26.2% 4.9% 100.0%
9 8 1 2 12 3 35

25.7% 22.9% 2.9% 5.7% 34.3% 8.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
66 56 25 27 38 6 218

30.3% 25.7% 11.5% 12.4% 17.4% 2.8% 100.0%
30 31 16 15 15 6 113

26.5% 27.4% 14.2% 13.3% 13.3% 5.3% 100.0%
36 25 9 12 23 0 105

34.3% 23.8% 8.6% 11.4% 21.9% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
68 69 25 28 41 5 236

28.8% 29.2% 10.6% 11.9% 17.4% 2.1% 100.0%
39 38 17 14 17 4 129

30.2% 29.5% 13.2% 10.9% 13.2% 3.1% 100.0%
29 31 8 14 24 0 106

27.4% 29.2% 7.5% 13.2% 22.6% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
93 62 30 24 49 8 266

35.0% 23.3% 11.3% 9.0% 18.4% 3.0% 100.0%
50 36 10 17 28 7 148

33.8% 24.3% 6.8% 11.5% 18.9% 4.7% 100.0%
43 26 20 7 21 1 118

36.4% 22.0% 16.9% 5.9% 17.8% 0.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
74 57 21 38 57 28 275

26.9% 20.7% 7.6% 13.8% 20.7% 10.2% 100.0%
38 22 8 20 29 18 135

28.1% 16.3% 5.9% 14.8% 21.5% 13.3% 100.0%
36 35 13 18 28 10 140

25.7% 25.0% 9.3% 12.9% 20.0% 7.1% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
16 17 3 18 16 57 127

12.6% 13.4% 2.4% 14.2% 12.6% 44.9% 100.0%
8 7 0 5 4 18 42

19.0% 16.7% 0.0% 11.9% 9.5% 42.9% 100.0%
8 10 3 13 12 39 85

9.4% 11.8% 3.5% 15.3% 14.1% 45.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
3 0 0 1 2 8 14

21.4% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 57.1% 100.0%
1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
2 0 0 1 2 8 13

15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 61.5% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２（５） おつとめ先の職場環境【単一回答】
⑦女性非正社員が妊娠・出産を通じて働き続けやすい

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答 計
171 206 151 241 339 124 1232

13.9% 16.7% 12.3% 19.6% 27.5% 10.1% 100.0%
104 108 63 133 163 58 629

16.5% 17.2% 10.0% 21.1% 25.9% 9.2% 100.0%
66 98 88 107 174 56 589

11.2% 16.6% 14.9% 18.2% 29.5% 9.5% 100.0%
1 0 0 1 2 10 14

7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 71.4% 100.0%
11 23 5 8 43 6 96

11.5% 24.0% 5.2% 8.3% 44.8% 6.3% 100.0%
7 14 4 6 27 3 61

11.5% 23.0% 6.6% 9.8% 44.3% 4.9% 100.0%
4 9 1 2 16 3 35

11.4% 25.7% 2.9% 5.7% 45.7% 8.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
35 41 25 45 65 7 218

16.1% 18.8% 11.5% 20.6% 29.8% 3.2% 100.0%
18 21 14 25 29 6 113

15.9% 18.6% 12.4% 22.1% 25.7% 5.3% 100.0%
17 20 11 20 36 1 105

16.2% 19.0% 10.5% 19.0% 34.3% 1.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
34 48 35 48 66 5 236

14.4% 20.3% 14.8% 20.3% 28.0% 2.1% 100.0%
21 31 18 27 28 4 129

16.3% 24.0% 14.0% 20.9% 21.7% 3.1% 100.0%
13 17 17 21 38 0 106

12.3% 16.0% 16.0% 19.8% 35.8% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
47 38 44 60 69 8 266

17.7% 14.3% 16.5% 22.6% 25.9% 3.0% 100.0%
29 22 17 38 35 7 148

19.6% 14.9% 11.5% 25.7% 23.6% 4.7% 100.0%
18 16 27 22 34 1 118

15.3% 13.6% 22.9% 18.6% 28.8% 0.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
33 41 38 57 76 30 275

12.0% 14.9% 13.8% 20.7% 27.6% 10.9% 100.0%
24 13 10 30 39 19 135

17.8% 9.6% 7.4% 22.2% 28.9% 14.1% 100.0%
9 28 28 27 37 11 140

6.4% 20.0% 20.0% 19.3% 26.4% 7.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
9 15 4 22 18 59 127

7.1% 11.8% 3.1% 17.3% 14.2% 46.5% 100.0%
4 7 0 7 5 19 42

9.5% 16.7% 0.0% 16.7% 11.9% 45.2% 100.0%
5 8 4 15 13 40 85

5.9% 9.4% 4.7% 17.6% 15.3% 47.1% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
2 0 0 1 2 9 14

14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 64.3% 100.0%
1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 0 0 1 2 9 13

7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 69.2% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２（５） おつとめ先の職場環境【単一回答】
⑧男性が育休・介護休業を取得しやすい

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答 計
77 141 202 353 341 118 1232

6.3% 11.4% 16.4% 28.7% 27.7% 9.6% 100.0%
35 56 87 169 225 57 629

5.6% 8.9% 13.8% 26.9% 35.8% 9.1% 100.0%
40 84 115 184 113 53 589

6.8% 14.3% 19.5% 31.2% 19.2% 9.0% 100.0%
2 1 0 0 3 8 14

14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 21.4% 57.1% 100.0%
3 7 13 16 51 6 96

3.1% 7.3% 13.5% 16.7% 53.1% 6.3% 100.0%
1 3 9 11 34 3 61

1.6% 4.9% 14.8% 18.0% 55.7% 4.9% 100.0%
2 4 4 5 17 3 35

5.7% 11.4% 11.4% 14.3% 48.6% 8.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
18 29 40 69 56 6 218

8.3% 13.3% 18.3% 31.7% 25.7% 2.8% 100.0%
5 10 22 36 34 6 113

4.4% 8.8% 19.5% 31.9% 30.1% 5.3% 100.0%
13 19 18 33 22 0 105

12.4% 18.1% 17.1% 31.4% 21.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
17 28 44 78 63 6 236

7.2% 11.9% 18.6% 33.1% 26.7% 2.5% 100.0%
10 16 17 38 44 4 129

7.8% 12.4% 13.2% 29.5% 34.1% 3.1% 100.0%
7 12 27 40 19 1 106

6.6% 11.3% 25.5% 37.7% 17.9% 0.9% 100.0%
0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
19 36 56 84 63 8 266

7.1% 13.5% 21.1% 31.6% 23.7% 3.0% 100.0%
10 18 27 39 47 7 148

6.8% 12.2% 18.2% 26.4% 31.8% 4.7% 100.0%
9 18 29 45 16 1 118

7.6% 15.3% 24.6% 38.1% 13.6% 0.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
13 33 41 79 82 27 275

4.7% 12.0% 14.9% 28.7% 29.8% 9.8% 100.0%
6 7 11 37 55 19 135

4.4% 5.2% 8.1% 27.4% 40.7% 14.1% 100.0%
7 26 30 42 27 8 140

5.0% 18.6% 21.4% 30.0% 19.3% 5.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
5 7 8 27 22 58 127

3.9% 5.5% 6.3% 21.3% 17.3% 45.7% 100.0%
3 2 1 8 10 18 42

7.1% 4.8% 2.4% 19.0% 23.8% 42.9% 100.0%
2 5 7 19 12 40 85

2.4% 5.9% 8.2% 22.4% 14.1% 47.1% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
2 1 0 0 4 7 14

14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 28.6% 50.0% 100.0%
0 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
2 1 0 0 3 7 13

15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 23.1% 53.8% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問３（１） １年あたり平均労働月数【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 度数
計 11.8 0.03 1.02 1 12 1141
女性 11.8 0.04 1.04 1 12 578
男性 11.9 0.04 0.98 1 12 557
無回答 11.0 1.00 2.45 6 12 6

計 11.9 0.07 0.64 6 12 89
女性 11.9 0.11 0.80 6 12 56
男性 12.0 0.00 0.00 12 12 33
無回答 - - - - - 0

計 11.9 0.04 0.59 4 12 211
女性 12.0 0.02 0.22 10 12 106
男性 11.9 0.08 0.80 4 12 105
無回答 - - - - - 0

計 11.9 0.04 0.53 6 12 230
女性 11.9 0.05 0.60 6 12 124
男性 11.9 0.04 0.43 8 12 106
無回答 - - - - - 0

計 11.9 0.03 0.54 5 12 258
女性 11.9 0.06 0.66 5 12 140
男性 12.0 0.03 0.37 8 12 118
無回答 - - - - - 0

計 11.8 0.08 1.20 1 12 258
女性 11.7 0.14 1.55 1 12 123
男性 11.9 0.07 0.75 6 12 135
無回答 - - - - - 0

計 11.2 0.26 2.40 1 12 88
女性 11.2 0.48 2.54 1 12 28
男性 11.2 0.30 2.35 1 12 60
無回答 - - - - - 0

計 11.1 0.86 2.27 6 12 7
女性 12.0 - - 12 12 1
男性 - - - - - 0
無回答 11.0 1.00 2.45 6 12 6

無回答

全体

18〜24歳

25〜34歳

45〜54歳

65歳以上

35〜44歳

55〜64歳
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問３（２） １カ月当たり平均労働日数【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 度数
計 20.5 0.12 4.10 0 31 1140
女性 19.8 0.18 4.23 2 30 578
男性 21.3 0.16 3.72 2 31 554
無回答 18.3 2.81 7.96 0 25 8

計 20.6 0.27 2.55 10 25 89
女性 20.5 0.34 2.60 10 25 57
男性 20.8 0.44 2.49 12 25 32
無回答 - - - - - 0

計 21.2 0.19 2.76 10 30 210
女性 20.5 0.30 3.07 10 28 105
男性 21.9 0.22 2.23 15 30 105
無回答 - - - - - 0

計 20.5 0.27 4.08 2 31 228
女性 19.4 0.40 4.47 2 30 123
男性 21.7 0.31 3.16 6 31 105
無回答 - - - - - 0

計 21.1 0.21 3.37 5 30 258
女性 20.2 0.32 3.75 5 30 140
男性 22.1 0.23 2.46 20 30 118
無回答 - - - - - 0

計 20.4 0.26 4.24 4 30 257
女性 19.4 0.43 4.78 4 30 123
男性 21.4 0.30 3.42 8 30 134
無回答 - - - - - 0

計 17.9 0.75 7.06 2 30 89
女性 17.1 1.33 7.14 4 30 29
男性 18.2 0.91 7.05 2 30 60
無回答 - - - - - 0

計 18.6 2.50 7.50 0 25 9
女性 21.0 - - 21 21 1
男性 - - - - - 0
無回答 18.3 2.81 7.96 0 25 8

無回答

全体

18〜24歳

25〜34歳

45〜54歳

65歳以上

35〜44歳

55〜64歳
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問３（３） １日当たり平均労働時間【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 度数
計 8.6 0.07 2.41 0.0 24.0 1136
女性 7.8 0.10 2.35 2.0 24.0 576
男性 9.5 0.09 2.14 0.5 17.0 554
無回答 6.7 1.50 3.67 0.0 10.0 6

計 8.5 0.24 2.29 0.5 19.5 88
女性 8.3 0.28 2.08 5.0 19.5 57
男性 8.7 0.48 2.65 0.5 13.0 31
無回答 - - - - - 0

計 9.3 0.15 2.11 3.0 20.0 211
女性 8.6 0.21 2.20 3.0 20.0 106
男性 10.0 0.17 1.76 6.0 17.0 105
無回答 - - - - - 0

計 8.8 0.18 2.74 1.3 24.0 228
女性 7.8 0.24 2.70 2.0 24.0 123
男性 10.1 0.22 2.23 1.3 17.0 105
無回答 - - - - - 0

計 8.7 0.14 2.26 3.0 15.0 257
女性 7.7 0.19 2.19 3.0 15.0 139
男性 9.9 0.16 1.74 6.5 15.0 118
無回答 - - - - - 0

計 8.4 0.14 2.24 2.0 16.0 256
女性 7.3 0.20 2.16 2.0 13.0 121
男性 9.3 0.16 1.82 5.0 16.0 135
無回答 - - - - - 0

計 7.3 0.26 2.43 2.0 15.0 89
女性 6.8 0.44 2.37 2.0 13.5 29
男性 7.5 0.32 2.45 2.0 15.0 60
無回答 - - - - - 0

計 6.7 1.27 3.35 0.0 10.0 7
女性 7.0 - - 7.0 7.0 1
男性 - - - - - 0
無回答 6.7 1.50 3.67 0.0 10.0 6

無回答

全体

18〜24歳

25〜34歳

45〜54歳

65歳以上

35〜44歳

55〜64歳
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問４ 就労経験年数【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 度数
計 22.5 0.36 14.32 1 68 1617
女性 18.3 0.42 12.43 1 64 894
男性 27.9 0.56 14.81 1 68 712
無回答 20.6 3.58 11.89 1 37 11

計 2.1 0.17 1.74 1 11 109
女性 2.2 0.23 1.91 1 11 68
男性 2.0 0.22 1.41 1 7 41
無回答 - - - - - 0

計 8.6 0.24 3.76 1 20 244
女性 8.2 0.31 3.63 1 16 138
男性 9.1 0.38 3.87 1 20 106
無回答 - - - - - 0

計 16.0 0.35 5.88 1 40 287
女性 14.4 0.46 6.09 1 40 176
男性 18.6 0.42 4.44 2 26 110
無回答 10.0 - - 10 10 1

計 23.3 0.46 8.06 1 38 303
女性 20.6 0.60 8.16 2 36 184
男性 27.5 0.53 5.74 1 38 119
無回答 - - - - - 0

計 31.1 0.57 10.61 1 50 351
女性 26.5 0.81 11.12 1 45 190
男性 36.5 0.54 6.81 1 50 161
無回答 - - - - - 0

計 36.3 0.83 14.74 1 68 312
女性 27.1 1.37 16.05 1 64 137
男性 43.4 0.63 8.33 1 68 175
無回答 - - - - - 0

計 21.9 3.44 11.41 1 37 11
女性 25.0 - - 25 25 1
男性 - - - - - 0
無回答 21.6 3.79 11.97 1 37 10

無回答

全体

18〜24歳

25〜34歳

45〜54歳

65歳以上

35〜44歳

55〜64歳
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問５ これまでの離職経験回数【単一回答】

０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回以上 無回答 計
624 338 235 222 112 135 138 1804

34.6% 18.7% 13.0% 12.3% 6.2% 7.5% 7.6% 100.0%
258 193 157 140 76 87 75 986

26.2% 19.6% 15.9% 14.2% 7.7% 8.8% 7.6% 100.0%
360 145 76 81 35 47 42 786

45.8% 18.4% 9.7% 10.3% 4.5% 6.0% 5.3% 100.0%
6 0 2 1 1 1 21 32

18.8% 0.0% 6.3% 3.1% 3.1% 3.1% 65.6% 100.0%
144 21 5 2 2 1 14 189

76.2% 11.1% 2.6% 1.1% 1.1% 0.5% 7.4% 100.0%
82 12 3 1 2 1 6 107

76.6% 11.2% 2.8% 0.9% 1.9% 0.9% 5.6% 100.0%
61 9 2 1 0 0 8 81

75.3% 11.1% 2.5% 1.2% 0.0% 0.0% 9.9% 100.0%
1 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
112 65 33 23 6 10 3 252

44.4% 25.8% 13.1% 9.1% 2.4% 4.0% 1.2% 100.0%
54 42 25 13 4 4 3 145

37.2% 29.0% 17.2% 9.0% 2.8% 2.8% 2.1% 100.0%
58 23 8 10 2 6 0 107

54.2% 21.5% 7.5% 9.3% 1.9% 5.6% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
79 60 56 47 23 23 2 290

27.2% 20.7% 19.3% 16.2% 7.9% 7.9% 0.7% 100.0%
34 37 41 33 15 15 2 177

19.2% 20.9% 23.2% 18.6% 8.5% 8.5% 1.1% 100.0%
45 23 14 14 8 8 0 112

40.2% 20.5% 12.5% 12.5% 7.1% 7.1% 0.0% 100.0%
0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
88 59 51 41 29 37 8 313

28.1% 18.8% 16.3% 13.1% 9.3% 11.8% 2.6% 100.0%
32 37 35 30 20 29 6 189

16.9% 19.6% 18.5% 15.9% 10.6% 15.3% 3.2% 100.0%
56 22 16 11 9 8 2 124

45.2% 17.7% 12.9% 8.9% 7.3% 6.5% 1.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
94 69 50 61 30 40 20 364

25.8% 19.0% 13.7% 16.8% 8.2% 11.0% 5.5% 100.0%
27 38 32 40 20 26 14 197

13.7% 19.3% 16.2% 20.3% 10.2% 13.2% 7.1% 100.0%
67 31 18 21 10 14 6 167

40.1% 18.6% 10.8% 12.6% 6.0% 8.4% 3.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
102 63 40 47 21 23 74 370

27.6% 17.0% 10.8% 12.7% 5.7% 6.2% 20.0% 100.0%
29 26 21 23 15 12 44 170

17.1% 15.3% 12.4% 13.5% 8.8% 7.1% 25.9% 100.0%
73 37 18 24 6 11 25 194

37.6% 19.1% 9.3% 12.4% 3.1% 5.7% 12.9% 100.0%
0 0 1 0 0 0 5 6

0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%
5 1 0 1 1 1 17 26

19.2% 3.8% 0.0% 3.8% 3.8% 3.8% 65.4% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
5 0 0 1 1 1 16 24

20.8% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 66.7% 100.0%

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問５−１ 直前の勤務先を離職した主な理由【単一回答】

自己都合 契約期間の満了 定年 転籍出向
勤め先や

事業の都合
その他 無回答 計

661 66 62 17 114 72 50 1042
63.4% 6.3% 6.0% 1.6% 10.9% 6.9% 4.8% 100.0%
441 45 19 5 60 49 34 653

67.5% 6.9% 2.9% 0.8% 9.2% 7.5% 5.2% 100.0%
217 21 43 12 52 23 16 384

56.5% 5.5% 11.2% 3.1% 13.5% 6.0% 4.2% 100.0%
3 0 0 0 2 0 0 5

60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%
23 1 0 1 3 2 1 31

74.2% 3.2% 0.0% 3.2% 9.7% 6.5% 3.2% 100.0%
15 0 0 0 2 1 1 19

78.9% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 5.3% 5.3% 100.0%
8 1 0 1 1 1 0 12

66.7% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
115 7 0 0 5 7 3 137

83.9% 5.1% 0.0% 0.0% 3.6% 5.1% 2.2% 100.0%
72 4 0 0 4 5 3 88

81.8% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 5.7% 3.4% 100.0%
43 3 0 0 1 2 0 49

87.8% 6.1% 0.0% 0.0% 2.0% 4.1% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
155 13 0 7 17 11 6 209

74.2% 6.2% 0.0% 3.3% 8.1% 5.3% 2.9% 100.0%
107 11 0 3 7 9 4 141

75.9% 7.8% 0.0% 2.1% 5.0% 6.4% 2.8% 100.0%
47 2 0 4 10 2 2 67

70.1% 3.0% 0.0% 6.0% 14.9% 3.0% 3.0% 100.0%
1 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
147 17 0 4 25 16 8 217

67.7% 7.8% 0.0% 1.8% 11.5% 7.4% 3.7% 100.0%
110 14 0 1 12 10 4 151

72.8% 9.3% 0.0% 0.7% 7.9% 6.6% 2.6% 100.0%
37 3 0 3 13 6 4 66

56.1% 4.5% 0.0% 4.5% 19.7% 9.1% 6.1% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
144 14 14 2 39 22 15 250

57.6% 5.6% 5.6% 0.8% 15.6% 8.8% 6.0% 100.0%
90 12 5 0 22 15 12 156

57.7% 7.7% 3.2% 0.0% 14.1% 9.6% 7.7% 100.0%
54 2 9 2 17 7 3 94

57.4% 2.1% 9.6% 2.1% 18.1% 7.4% 3.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
74 14 48 3 24 14 17 194

38.1% 7.2% 24.7% 1.5% 12.4% 7.2% 8.8% 100.0%
46 4 14 1 13 9 10 97

47.4% 4.1% 14.4% 1.0% 13.4% 9.3% 10.3% 100.0%
28 10 34 2 10 5 7 96

29.2% 10.4% 35.4% 2.1% 10.4% 5.2% 7.3% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
3 0 0 0 1 0 0 4

75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
2 0 0 0 1 0 0 3

66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問５−２ 直前の離職先を「自己都合」で離職した方の、具体的な離職理由【複数回答】

満足のいく仕事内容
ではなかった

賃金その他の労働条
件がよくなかった

能力や実績が正当に
評価されなかった

⼈間関係がうまく
いかなかった

会社の将来に不安を
感じた

他に良い仕事が
あった

結婚・出産・育児 介護・看護 配偶者の転勤・転職 病気・けが その他 無回答 回答者数

161 204 70 112 113 117 217 35 43 48 106 11 661
24.4% 30.9% 10.6% 16.9% 17.1% 17.7% 32.8% 5.3% 6.5% 7.3% 16.0% 1.7% 100.0%

86 112 36 74 52 56 199 25 43 36 71 4 441
19.5% 25.4% 8.2% 16.8% 11.8% 12.7% 45.1% 5.7% 9.8% 8.2% 16.1% 0.9% 100.0%

74 92 34 38 60 61 16 9 0 10 35 7 217
34.1% 42.4% 15.7% 17.5% 27.6% 28.1% 7.4% 4.1% 0.0% 4.6% 16.1% 3.2% 100.0%

1 0 0 0 1 0 2 1 0 2 0 0 3
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

8 15 5 9 10 2 1 1 0 2 5 0 23
34.8% 65.2% 21.7% 39.1% 43.5% 8.7% 4.3% 4.3% 0.0% 8.7% 21.7% 0.0% 100.0%

4 11 3 5 6 1 1 1 0 2 3 0 15
26.7% 73.3% 20.0% 33.3% 40.0% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 13.3% 20.0% 0.0% 100.0%

4 4 2 4 4 1 0 0 0 0 2 0 8
50.0% 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

43 51 17 23 28 24 32 4 5 4 19 2 115
37.4% 44.3% 14.8% 20.0% 24.3% 20.9% 27.8% 3.5% 4.3% 3.5% 16.5% 1.7% 100.0%

22 26 9 15 15 10 27 2 5 4 15 1 72
30.6% 36.1% 12.5% 20.8% 20.8% 13.9% 37.5% 2.8% 6.9% 5.6% 20.8% 1.4% 100.0%

21 25 8 8 13 14 5 2 0 0 4 1 43
48.8% 58.1% 18.6% 18.6% 30.2% 32.6% 11.6% 4.7% 0.0% 0.0% 9.3% 2.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

28 53 19 24 28 21 65 5 11 15 18 1 155
18.1% 34.2% 12.3% 15.5% 18.1% 13.5% 41.9% 3.2% 7.1% 9.7% 11.6% 0.6% 100.0%

19 29 10 17 11 8 58 4 11 10 12 0 107
17.8% 27.1% 9.3% 15.9% 10.3% 7.5% 54.2% 3.7% 10.3% 9.3% 11.2% 0.0% 100.0%

9 24 9 7 17 13 7 1 0 4 6 1 47
19.1% 51.1% 19.1% 14.9% 36.2% 27.7% 14.9% 2.1% 0.0% 8.5% 12.8% 2.1% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

31 43 16 27 21 32 52 7 12 9 25 2 147
21.1% 29.3% 10.9% 18.4% 14.3% 21.8% 35.4% 4.8% 8.2% 6.1% 17.0% 1.4% 100.0%

21 29 9 17 12 19 51 4 12 8 18 2 110
19.1% 26.4% 8.2% 15.5% 10.9% 17.3% 46.4% 3.6% 10.9% 7.3% 16.4% 1.8% 100.0%

10 14 7 10 9 13 1 3 0 1 7 0 37
27.0% 37.8% 18.9% 27.0% 24.3% 35.1% 2.7% 8.1% 0.0% 2.7% 18.9% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

32 32 9 19 19 30 44 11 9 11 22 3 144
22.2% 22.2% 6.3% 13.2% 13.2% 20.8% 30.6% 7.6% 6.3% 7.6% 15.3% 2.1% 100.0%

12 11 4 15 6 14 42 8 9 9 11 1 90
13.3% 12.2% 4.4% 16.7% 6.7% 15.6% 46.7% 8.9% 10.0% 10.0% 12.2% 1.1% 100.0%

20 21 5 4 13 16 2 3 0 2 11 2 54
37.0% 38.9% 9.3% 7.4% 24.1% 29.6% 3.7% 5.6% 0.0% 3.7% 20.4% 3.7% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

18 10 4 10 6 8 20 6 5 6 17 3 74
24.3% 13.5% 5.4% 13.5% 8.1% 10.8% 27.0% 8.1% 6.8% 8.1% 23.0% 4.1% 100.0%

8 6 1 5 2 4 19 6 5 3 12 0 46
17.4% 13.0% 2.2% 10.9% 4.3% 8.7% 41.3% 13.0% 10.9% 6.5% 26.1% 0.0% 100.0%

10 4 3 5 4 4 1 0 0 3 5 3 28
35.7% 14.3% 10.7% 17.9% 14.3% 14.3% 3.6% 0.0% 0.0% 10.7% 17.9% 10.7% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

1 0 0 0 1 0 3 1 1 1 0 0 3
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

1 0 0 0 1 0 2 1 0 1 0 0 2
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

無回答

18〜24歳

35〜44歳

計

男性

女性

無回答

計

男性

女性

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

24/91



参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問５−３ 直前の勤務先を離職した最大の理由【単一回答】

満足のいく仕事内容
ではなかった

賃金その他の労働条
件がよくなかった

能力や実績が正当に
評価されなかった

⼈間関係がうまく
いかなかった

会社の将来に不安を
感じた

他に良い仕事が
あった

結婚・出産・育児 介護・看護 配偶者の転勤・転職 病気・けが その他 無回答 計

60 92 14 40 30 65 168 16 25 32 73 46 661
9.1% 13.9% 2.1% 6.1% 4.5% 9.8% 25.4% 2.4% 3.8% 4.8% 11.0% 7.0% 100.0%
22 53 5 27 12 31 156 12 25 22 50 26 441

5.0% 12.0% 1.1% 6.1% 2.7% 7.0% 35.4% 2.7% 5.7% 5.0% 11.3% 5.9% 100.0%
38 39 9 13 18 34 12 4 0 8 23 19 217

17.5% 18.0% 4.1% 6.0% 8.3% 15.7% 5.5% 1.8% 0.0% 3.7% 10.6% 8.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 100.0%
3 10 0 1 2 0 0 0 0 2 5 0 23

13.0% 43.5% 0.0% 4.3% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 21.7% 0.0% 100.0%
1 7 0 0 2 0 0 0 0 2 3 0 15

6.7% 46.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 20.0% 0.0% 100.0%
2 3 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 8

25.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -
14 26 4 3 9 11 23 0 4 1 15 5 115

12.2% 22.6% 3.5% 2.6% 7.8% 9.6% 20.0% 0.0% 3.5% 0.9% 13.0% 4.3% 100.0%
4 13 1 2 6 6 20 0 4 1 12 3 72

5.6% 18.1% 1.4% 2.8% 8.3% 8.3% 27.8% 0.0% 5.6% 1.4% 16.7% 4.2% 100.0%
10 13 3 1 3 5 3 0 0 0 3 2 43

23.3% 30.2% 7.0% 2.3% 7.0% 11.6% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 4.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -
8 21 2 8 8 13 52 2 10 12 12 7 155

5.2% 13.5% 1.3% 5.2% 5.2% 8.4% 33.5% 1.3% 6.5% 7.7% 7.7% 4.5% 100.0%
4 12 1 7 2 4 46 2 10 7 8 4 107

3.7% 11.2% 0.9% 6.5% 1.9% 3.7% 43.0% 1.9% 9.3% 6.5% 7.5% 3.7% 100.0%
4 9 1 1 6 9 6 0 0 4 4 3 47

8.5% 19.1% 2.1% 2.1% 12.8% 19.1% 12.8% 0.0% 0.0% 8.5% 8.5% 6.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
8 22 3 9 3 19 41 5 4 6 20 7 147

5.4% 15.0% 2.0% 6.1% 2.0% 12.9% 27.9% 3.4% 2.7% 4.1% 13.6% 4.8% 100.0%
5 15 2 4 1 11 41 2 4 6 15 4 110

4.5% 13.6% 1.8% 3.6% 0.9% 10.0% 37.3% 1.8% 3.6% 5.5% 13.6% 3.6% 100.0%
3 7 1 5 2 8 0 3 0 0 5 3 37

8.1% 18.9% 2.7% 13.5% 5.4% 21.6% 0.0% 8.1% 0.0% 0.0% 13.5% 8.1% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -
15 10 4 13 7 19 35 5 4 6 10 16 144

10.4% 6.9% 2.8% 9.0% 4.9% 13.2% 24.3% 3.5% 2.8% 4.2% 6.9% 11.1% 100.0%
4 4 1 11 1 9 33 4 4 4 5 10 90

4.4% 4.4% 1.1% 12.2% 1.1% 10.0% 36.7% 4.4% 4.4% 4.4% 5.6% 11.1% 100.0%
11 6 3 2 6 10 2 1 0 2 5 6 54

20.4% 11.1% 5.6% 3.7% 11.1% 18.5% 3.7% 1.9% 0.0% 3.7% 9.3% 11.1% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -
12 3 1 6 1 3 16 4 3 4 11 10 74

16.2% 4.1% 1.4% 8.1% 1.4% 4.1% 21.6% 5.4% 4.1% 5.4% 14.9% 13.5% 100.0%
4 2 0 3 0 1 15 4 3 2 7 5 46

8.7% 4.3% 0.0% 6.5% 0.0% 2.2% 32.6% 8.7% 6.5% 4.3% 15.2% 10.9% 100.0%
8 1 1 3 1 2 1 0 0 2 4 5 28

28.6% 3.6% 3.6% 10.7% 3.6% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 17.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%
0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問６ 結婚経験の有無【単一回答】

ある ない 無回答 計
1314 398 92 1804

72.8% 22.1% 5.1% 100.0%
721 215 50 986

73.1% 21.8% 5.1% 100.0%
579 180 27 786

73.7% 22.9% 3.4% 100.0%
14 3 15 32

43.8% 9.4% 46.9% 100.0%
11 174 4 189

5.8% 92.1% 2.1% 100.0%
7 100 0 107

6.5% 93.5% 0.0% 100.0%
4 73 4 81

4.9% 90.1% 4.9% 100.0%
0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
161 89 2 252

63.9% 35.3% 0.8% 100.0%
95 48 2 145

65.5% 33.1% 1.4% 100.0%
66 41 0 107

61.7% 38.3% 0.0% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
237 48 5 290

81.7% 16.6% 1.7% 100.0%
145 28 4 177

81.9% 15.8% 2.3% 100.0%
91 20 1 112

81.3% 17.9% 0.9% 100.0%
1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
272 35 6 313

86.9% 11.2% 1.9% 100.0%
167 17 5 189

88.4% 9.0% 2.6% 100.0%
105 18 1 124

84.7% 14.5% 0.8% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
313 36 15 364

86.0% 9.9% 4.1% 100.0%
171 15 11 197

86.8% 7.6% 5.6% 100.0%
142 21 4 167

85.0% 12.6% 2.4% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
306 15 49 370

82.7% 4.1% 13.2% 100.0%
135 7 28 170

79.4% 4.1% 16.5% 100.0%
170 7 17 194

87.6% 3.6% 8.8% 100.0%
1 1 4 6

16.7% 16.7% 66.7% 100.0%
14 1 11 26

53.8% 3.8% 42.3% 100.0%
1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
12 1 11 24

50.0% 4.2% 45.8% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問６−１（１） 結婚当時の就労形態【単一回答】

正社員等 非正社員等 自営業者等 その他 働いていなかった 無回答 計
996 122 65 24 66 41 1314

75.8% 9.3% 4.9% 1.8% 5.0% 3.1% 100.0%
495 106 31 12 61 16 721

68.7% 14.7% 4.3% 1.7% 8.5% 2.2% 100.0%
495 16 33 11 5 19 579

85.5% 2.8% 5.7% 1.9% 0.9% 3.3% 100.0%
6 0 1 1 0 6 14

42.9% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 42.9% 100.0%
7 2 0 0 2 0 11

63.6% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 100.0%
4 1 0 0 2 0 7

57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 100.0%
3 1 0 0 0 0 4

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
123 22 3 3 8 2 161

76.4% 13.7% 1.9% 1.9% 5.0% 1.2% 100.0%
70 14 1 3 6 1 95

73.7% 14.7% 1.1% 3.2% 6.3% 1.1% 100.0%
53 8 2 0 2 1 66

80.3% 12.1% 3.0% 0.0% 3.0% 1.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
180 36 5 5 9 2 237

75.9% 15.2% 2.1% 2.1% 3.8% 0.8% 100.0%
99 32 2 3 7 2 145

68.3% 22.1% 1.4% 2.1% 4.8% 1.4% 100.0%
80 4 3 2 2 0 91

87.9% 4.4% 3.3% 2.2% 2.2% 0.0% 100.0%
1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
225 27 5 1 9 5 272

82.7% 9.9% 1.8% 0.4% 3.3% 1.8% 100.0%
126 25 4 1 9 2 167

75.4% 15.0% 2.4% 0.6% 5.4% 1.2% 100.0%
99 2 1 0 0 3 105

94.3% 1.9% 1.0% 0.0% 0.0% 2.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
254 18 20 2 15 4 313

81.2% 5.8% 6.4% 0.6% 4.8% 1.3% 100.0%
124 18 11 0 15 3 171

72.5% 10.5% 6.4% 0.0% 8.8% 1.8% 100.0%
130 0 9 2 0 1 142

91.5% 0.0% 6.3% 1.4% 0.0% 0.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
200 17 31 12 23 23 306

65.4% 5.6% 10.1% 3.9% 7.5% 7.5% 100.0%
71 16 13 5 22 8 135

52.6% 11.9% 9.6% 3.7% 16.3% 5.9% 100.0%
129 1 18 7 1 14 170

75.9% 0.6% 10.6% 4.1% 0.6% 8.2% 100.0%
0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
7 0 1 1 0 5 14

50.0% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 35.7% 100.0%
1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
5 0 1 1 0 5 12

41.7% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 41.7% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問６−１（２） 結婚当時の勤務先の従業員規模【単一回答】

１〜４⼈ ５〜29⼈ 30〜99⼈ 100〜299⼈ 300〜499⼈ 500⼈以上 官公営 無回答 計
75 172 158 153 55 390 173 31 1207

6.2% 14.3% 13.1% 12.7% 4.6% 32.3% 14.3% 2.6% 100.0%
38 106 104 87 38 183 74 14 644

5.9% 16.5% 16.1% 13.5% 5.9% 28.4% 11.5% 2.2% 100.0%
36 63 54 64 17 205 99 17 555

6.5% 11.4% 9.7% 11.5% 3.1% 36.9% 17.8% 3.1% 100.0%
1 3 0 2 0 2 0 0 8

12.5% 37.5% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 3 2 1 2 0 0 9

11.1% 0.0% 33.3% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 3 1 0 1 0 0 5

0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 1 1 1 0 0 4

25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
3 23 17 24 5 63 16 0 151

2.0% 15.2% 11.3% 15.9% 3.3% 41.7% 10.6% 0.0% 100.0%
1 16 14 14 5 31 7 0 88

1.1% 18.2% 15.9% 15.9% 5.7% 35.2% 8.0% 0.0% 100.0%
2 7 3 10 0 32 9 0 63

3.2% 11.1% 4.8% 15.9% 0.0% 50.8% 14.3% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
10 38 33 36 14 71 24 0 226

4.4% 16.8% 14.6% 15.9% 6.2% 31.4% 10.6% 0.0% 100.0%
7 24 21 22 12 35 15 0 136

5.1% 17.6% 15.4% 16.2% 8.8% 25.7% 11.0% 0.0% 100.0%
3 13 12 14 2 36 9 0 89

3.4% 14.6% 13.5% 15.7% 2.2% 40.4% 10.1% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
8 34 33 30 14 92 42 5 258

3.1% 13.2% 12.8% 11.6% 5.4% 35.7% 16.3% 1.9% 100.0%
7 20 24 23 7 50 23 2 156

4.5% 12.8% 15.4% 14.7% 4.5% 32.1% 14.7% 1.3% 100.0%
1 14 9 7 7 42 19 3 102

1.0% 13.7% 8.8% 6.9% 6.9% 41.2% 18.6% 2.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
23 42 36 34 11 92 46 10 294

7.8% 14.3% 12.2% 11.6% 3.7% 31.3% 15.6% 3.4% 100.0%
13 28 22 16 10 46 15 3 153

8.5% 18.3% 14.4% 10.5% 6.5% 30.1% 9.8% 2.0% 100.0%
10 14 14 18 1 46 31 7 141

7.1% 9.9% 9.9% 12.8% 0.7% 32.6% 22.0% 5.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
29 32 36 25 10 67 45 16 260

11.2% 12.3% 13.8% 9.6% 3.8% 25.8% 17.3% 6.2% 100.0%
10 18 20 11 4 19 14 9 105

9.5% 17.1% 19.0% 10.5% 3.8% 18.1% 13.3% 8.6% 100.0%
19 14 16 14 6 48 31 7 155

12.3% 9.0% 10.3% 9.0% 3.9% 31.0% 20.0% 4.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
1 3 0 2 0 3 0 0 9

11.1% 33.3% 0.0% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 2 0 2 0 2 0 0 7

14.3% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問６−１（３） 結婚当時の勤務先の主な事業内容【単一回答】

第一次産業 第二次産業 第三次産業 無回答 計
45 261 858 43 1207

3.7% 21.6% 71.1% 3.6% 100.0%
21 90 513 20 644

3.3% 14.0% 79.7% 3.1% 100.0%
23 169 341 22 555

4.1% 30.5% 61.4% 4.0% 100.0%
1 2 4 1 8

12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 100.0%
1 2 6 0 9

11.1% 22.2% 66.7% 0.0% 100.0%
0 1 4 0 5

0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 100.0%
1 1 2 0 4

25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
2 30 116 3 151

1.3% 19.9% 76.8% 2.0% 100.0%
1 10 75 2 88

1.1% 11.4% 85.2% 2.3% 100.0%
1 20 41 1 63

1.6% 31.7% 65.1% 1.6% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
5 49 168 4 226

2.2% 21.7% 74.3% 1.8% 100.0%
2 15 116 3 136

1.5% 11.0% 85.3% 2.2% 100.0%
2 34 52 1 89

2.2% 38.2% 58.4% 1.1% 100.0%
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
5 59 189 5 258

1.9% 22.9% 73.3% 1.9% 100.0%
1 28 125 2 156

0.6% 17.9% 80.1% 1.3% 100.0%
4 31 64 3 102

3.9% 30.4% 62.7% 2.9% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
9 54 223 8 294

3.1% 18.4% 75.9% 2.7% 100.0%
8 15 127 3 153

5.2% 9.8% 83.0% 2.0% 100.0%
1 39 96 5 141

0.7% 27.7% 68.1% 3.5% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
23 65 151 21 260

8.8% 25.0% 58.1% 8.1% 100.0%
9 21 65 10 105

8.6% 20.0% 61.9% 9.5% 100.0%
14 44 86 11 155

9.0% 28.4% 55.5% 7.1% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
0 2 5 2 9

0.0% 22.2% 55.6% 22.2% 100.0%
0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 2 4 1 7

0.0% 28.6% 57.1% 14.3% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問６−１（４） 結婚に伴う不利益処遇の経験【複数回答】

解雇
雇止め、契約更
新回数の引下げ

退職の強要・
勧奨

降格・減給
その他の

不利益処遇
不利益処遇の
経験はない

無回答 回答者数

1 1 30 9 21 1043 110 1207
0.1% 0.1% 2.5% 0.7% 1.7% 86.4% 9.1% 100.0%

1 1 27 4 18 539 60 644
0.2% 0.2% 4.2% 0.6% 2.8% 83.7% 9.3% 100.0%

0 0 3 5 3 497 49 555
0.0% 0.0% 0.5% 0.9% 0.5% 89.5% 8.8% 100.0%

0 0 0 0 0 7 1 8
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 12.5% 100.0%

0 0 0 0 0 8 1 9
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 100.0%

0 0 0 0 0 4 1 5
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 100.0%

0 0 0 0 0 4 0 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

0 0 6 2 4 131 10 151
0.0% 0.0% 4.0% 1.3% 2.6% 86.8% 6.6% 100.0%

0 0 6 1 4 75 4 88
0.0% 0.0% 6.8% 1.1% 4.5% 85.2% 4.5% 100.0%

0 0 0 1 0 56 6 63
0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 88.9% 9.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

0 0 3 0 4 206 13 226
0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 1.8% 91.2% 5.8% 100.0%

0 0 3 0 3 122 8 136
0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 89.7% 5.9% 100.0%

0 0 0 0 1 83 5 89
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 93.3% 5.6% 100.0%

0 0 0 0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 9 3 3 225 19 258
0.0% 0.0% 3.5% 1.2% 1.2% 87.2% 7.4% 100.0%

0 0 9 3 2 130 13 156
0.0% 0.0% 5.8% 1.9% 1.3% 83.3% 8.3% 100.0%

0 0 0 0 1 95 6 102
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 93.1% 5.9% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

1 1 4 1 7 261 22 294
0.3% 0.3% 1.4% 0.3% 2.4% 88.8% 7.5% 100.0%

1 1 3 0 7 131 13 153
0.7% 0.7% 2.0% 0.0% 4.6% 85.6% 8.5% 100.0%

0 0 1 1 0 130 9 141
0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 92.2% 6.4% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

0 0 8 3 2 206 43 260
0.0% 0.0% 3.1% 1.2% 0.8% 79.2% 16.5% 100.0%

0 0 6 0 1 77 22 105
0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 1.0% 73.3% 21.0% 100.0%

0 0 2 3 1 129 21 155
0.0% 0.0% 1.3% 1.9% 0.6% 83.2% 13.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

0 0 0 0 0 6 2 9
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 22.2% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 6 1 7
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７ 妊娠・出産または６歳までの子育て経験【単一回答】

ある ない 無回答 計
1098 618 88 1804

60.9% 34.3% 4.9% 100.0%
638 313 35 986

64.7% 31.7% 3.5% 100.0%
451 303 32 786

57.4% 38.5% 4.1% 100.0%
9 2 21 32

28.1% 6.3% 65.6% 100.0%
8 180 1 189

4.2% 95.2% 0.5% 100.0%
6 101 0 107

5.6% 94.4% 0.0% 100.0%
2 78 1 81

2.5% 96.3% 1.2% 100.0%
0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
112 137 3 252

44.4% 54.4% 1.2% 100.0%
68 75 2 145

46.9% 51.7% 1.4% 100.0%
44 62 1 107

41.1% 57.9% 0.9% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
208 81 1 290

71.7% 27.9% 0.3% 100.0%
132 45 0 177

74.6% 25.4% 0.0% 100.0%
75 36 1 112

67.0% 32.1% 0.9% 100.0%
1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
233 75 5 313

74.4% 24.0% 1.6% 100.0%
147 38 4 189

77.8% 20.1% 2.1% 100.0%
86 37 1 124

69.4% 29.8% 0.8% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
276 77 11 364

75.8% 21.2% 3.0% 100.0%
160 32 5 197

81.2% 16.2% 2.5% 100.0%
116 45 6 167

69.5% 26.9% 3.6% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
252 67 51 370

68.1% 18.1% 13.8% 100.0%
124 22 24 170

72.9% 12.9% 14.1% 100.0%
127 45 22 194

65.5% 23.2% 11.3% 100.0%
1 0 5 6

16.7% 0.0% 83.3% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
0 0 0 0

- - - -
0 0 0 0

- - - -
0 0 0 0

- - - -

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−１（１） 自身の子どもの⼈数【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 度数
計 2.0 0.02 0.72 1 6 1081
女性 2.0 0.03 0.72 1 5 628
男性 2.1 0.04 0.73 1 6 445
無回答 1.9 0.13 0.35 1 2 8

計 1.8 0.37 1.04 1 4 8
女性 1.8 0.48 1.17 1 4 6
男性 1.5 0.50 0.71 1 2 2
無回答 - - - - - 0

計 1.7 0.07 0.71 1 4 110
女性 1.6 0.08 0.61 1 3 66
男性 1.8 0.12 0.82 1 4 44
無回答 - - - - - 0

計 1.9 0.05 0.70 1 4 207
女性 1.9 0.06 0.73 1 4 131
男性 1.8 0.08 0.66 1 3 75
無回答 2.0 - - 2 2 1

計 2.1 0.05 0.70 1 5 231
女性 2.0 0.05 0.62 1 4 146
男性 2.1 0.09 0.81 1 5 85
無回答 - - - - - 0

計 2.2 0.04 0.69 1 5 271
女性 2.2 0.06 0.69 1 5 158
男性 2.2 0.06 0.68 1 5 113
無回答 - - - - - 0

計 2.1 0.05 0.72 1 6 246
女性 2.1 0.07 0.75 1 4 120
男性 2.2 0.06 0.70 1 6 125
無回答 2.0 - - 2 2 1

計 2.0 0.19 0.54 1 3 8
女性 3.0 - - 3 3 1
男性 2.0 - - 2 2 1
無回答 1.8 0.17 0.41 1 2 6

無回答

全体

18〜24歳

25〜34歳

45〜54歳

65歳以上

35〜44歳

55〜64歳
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−１（２） 自身の子どものうち18歳未満の⼈数【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 度数
計 1.1 0.04 0.98 0 4 685
女性 1.1 0.05 0.98 0 4 399
男性 1.1 0.06 0.99 0 4 283
無回答 0.7 0.67 1.16 0 2 3

計 1.3 0.29 0.76 0 2 7
女性 1.2 0.37 0.84 0 2 5
男性 1.5 0.50 0.71 1 2 2
無回答 - - - - - 0

計 1.6 0.07 0.76 0 4 107
女性 1.5 0.08 0.67 0 3 64
男性 1.8 0.13 0.86 0 4 43
無回答 - - - - - 0

計 1.8 0.05 0.76 0 4 195
女性 1.8 0.07 0.78 0 4 124
男性 1.7 0.09 0.71 0 3 70
無回答 2.0 - - 2 2 1

計 0.9 0.06 0.89 0 3 223
女性 0.8 0.07 0.83 0 3 140
男性 1.1 0.11 0.97 0 3 83
無回答 - - - - - 0

計 0.1 0.03 0.41 0 3 253
女性 0.1 0.03 0.32 0 3 143
男性 0.2 0.05 0.49 0 3 110
無回答 - - - - - 0

計 0.0 0.02 0.26 0 3 204
女性 0.0 0.03 0.32 0 3 97
男性 0.0 0.02 0.19 0 2 106
無回答 0.0 - - 0 0 1

計 0.0 0.00 0.00 0 0 4
女性 0.0 - - 0 0 1
男性 0.0 0.00 0.00 0 0 0
無回答 0.0 0.00 0.00 0 0 3

無回答

全体

18〜24歳

25〜34歳

45〜54歳

65歳以上

35〜44歳

55〜64歳
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−１（３） 自身の末子の年齢【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 度数
計 20.3 0.46 14.66 0 60 999
女性 19.7 0.61 14.56 0 60 575
男性 21.2 0.72 14.72 0 60 419
無回答 20.4 8.89 19.88 0 51 5

計 0.7 0.29 0.76 0 2 7
女性 0.4 0.25 0.55 0 1 5
男性 1.5 0.50 0.71 1 2 2
無回答 - - - - - 0

計 2.2 0.25 2.60 0 13 108
女性 2.4 0.35 2.84 0 13 65
男性 1.8 0.33 2.19 0 7 43
無回答 - - - - - 0

計 6.6 0.34 4.81 0 22 204
女性 6.7 0.41 4.64 0 22 130
男性 6.3 0.61 5.17 0 18 73
無回答 6.0 - - 6 6 1

計 16.4 0.37 5.52 3 31 224
女性 16.8 0.47 5.57 3 31 140
男性 15.6 0.59 5.40 3 26 84
無回答 - - - - - 0

計 26.9 0.39 6.06 4 40 247
女性 28.1 0.47 5.47 4 40 137
男性 25.5 0.62 6.47 4 36 110
無回答 - - - - - 0

計 40.7 0.63 8.93 1 60 204
女性 41.9 0.94 9.28 1 60 97
男性 39.6 0.82 8.49 5 60 106
無回答 51.0 - - 51 51 1

計 22.6 7.01 15.68 0 44 5
女性 24.0 - - 24 24 1
男性 44.0 - - 44 44 1
無回答 15.0 7.64 13.23 0 25 3

無回答

全体

18〜24歳

25〜34歳

45〜54歳

65歳以上

35〜44歳

55〜64歳
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−２ 末子が６歳になるまでの、家庭での子育ての支援者【複数回答】

同居の家族 近居の親族 知⼈・友⼈ ⺠間事業者 その他 特にいない 無回答 回答者数
715 345 70 31 75 177 16 1098

65.1% 31.4% 6.4% 2.8% 6.8% 16.1% 1.5% 100.0%
398 201 40 20 55 132 9 638

62.4% 31.5% 6.3% 3.1% 8.6% 20.7% 1.4% 100.0%
313 138 29 11 20 45 5 451

69.4% 30.6% 6.4% 2.4% 4.4% 10.0% 1.1% 100.0%
4 6 1 0 0 0 2 9

44.4% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0%
8 2 0 0 0 0 0 8

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
6 2 0 0 0 0 0 6

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
82 60 6 4 6 8 0 112

73.2% 53.6% 5.4% 3.6% 5.4% 7.1% 0.0% 100.0%
50 38 4 1 3 6 0 68

73.5% 55.9% 5.9% 1.5% 4.4% 8.8% 0.0% 100.0%
32 22 2 3 3 2 0 44

72.7% 50.0% 4.5% 6.8% 6.8% 4.5% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
137 107 7 8 16 18 0 208

65.9% 51.4% 3.4% 3.8% 7.7% 8.7% 0.0% 100.0%
87 69 6 6 13 14 0 132

65.9% 52.3% 4.5% 4.5% 9.8% 10.6% 0.0% 100.0%
49 37 1 2 3 4 0 75

65.3% 49.3% 1.3% 2.7% 4.0% 5.3% 0.0% 100.0%
1 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
156 67 21 10 18 37 2 233

67.0% 28.8% 9.0% 4.3% 7.7% 15.9% 0.9% 100.0%
94 41 14 7 14 32 2 147

63.9% 27.9% 9.5% 4.8% 9.5% 21.8% 1.4% 100.0%
62 26 7 3 4 5 0 86

72.1% 30.2% 8.1% 3.5% 4.7% 5.8% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
181 58 16 5 15 58 3 276

65.6% 21.0% 5.8% 1.8% 5.4% 21.0% 1.1% 100.0%
98 33 9 3 10 42 3 160

61.3% 20.6% 5.6% 1.9% 6.3% 26.3% 1.9% 100.0%
83 25 7 2 5 16 0 116

71.6% 21.6% 6.0% 1.7% 4.3% 13.8% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
147 46 19 4 20 56 9 252

58.3% 18.3% 7.5% 1.6% 7.9% 22.2% 3.6% 100.0%
62 18 7 3 15 38 4 124

50.0% 14.5% 5.6% 2.4% 12.1% 30.6% 3.2% 100.0%
85 28 12 1 5 18 4 127

66.9% 22.0% 9.4% 0.8% 3.9% 14.2% 3.1% 100.0%
0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
4 5 1 0 0 0 2 9

44.4% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 100.0%
1 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
3 5 1 0 0 0 1 7

42.9% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−３ ⽔⼾市の公的保育サービス不足等を理由にして、離職したり、就職・再就職をあきらめた経験があるか【複数回答】

待機児童のため
保育時間・

期間の短さのため
保育料の高さのため 経験がない 無回答 回答者数

27 23 34 958 78 1098
2.5% 2.1% 3.1% 87.2% 7.1% 100.0%
26 22 31 529 50 638

4.1% 3.4% 4.9% 82.9% 7.8% 100.0%
1 1 3 424 24 451

0.2% 0.2% 0.7% 94.0% 5.3% 100.0%
0 0 0 5 4 9

0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 44.4% 100.0%
1 0 0 7 0 8

12.5% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0% 100.0%
1 0 0 5 0 6

16.7% 0.0% 0.0% 83.3% 0.0% 100.0%
0 0 0 2 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
6 3 8 98 2 112

5.4% 2.7% 7.1% 87.5% 1.8% 100.0%
6 3 8 55 1 68

8.8% 4.4% 11.8% 80.9% 1.5% 100.0%
0 0 0 43 1 44

0.0% 0.0% 0.0% 97.7% 2.3% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
16 8 13 172 9 208

7.7% 3.8% 6.3% 82.7% 4.3% 100.0%
15 7 11 101 6 132

11.4% 5.3% 8.3% 76.5% 4.5% 100.0%
1 1 2 70 3 75

1.3% 1.3% 2.7% 93.3% 4.0% 100.0%
0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
2 5 7 215 9 233

0.9% 2.1% 3.0% 92.3% 3.9% 100.0%
2 5 7 131 7 147

1.4% 3.4% 4.8% 89.1% 4.8% 100.0%
0 0 0 84 2 86

0.0% 0.0% 0.0% 97.7% 2.3% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
2 3 1 255 17 276

0.7% 1.1% 0.4% 92.4% 6.2% 100.0%
2 3 1 140 16 160

1.3% 1.9% 0.6% 87.5% 10.0% 100.0%
0 0 0 115 1 116

0.0% 0.0% 0.0% 99.1% 0.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
0 3 5 207 37 252

0.0% 1.2% 2.0% 82.1% 14.7% 100.0%
0 3 4 97 20 124

0.0% 2.4% 3.2% 78.2% 16.1% 100.0%
0 0 1 110 16 127

0.0% 0.0% 0.8% 86.6% 12.6% 100.0%
0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 1 0 4 4 9

0.0% 11.1% 0.0% 44.4% 44.4% 100.0%
0 1 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 0 4 3 7

0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−４（１） ⻑子妊娠から末子６歳までの就労形態【単一回答】

正社員等 非正社員等 自営業者等 その他 働いていなかった 無回答 計
579 101 81 26 279 32 1098

52.7% 9.2% 7.4% 2.4% 25.4% 2.9% 100.0%
188 91 48 17 275 19 638

29.5% 14.3% 7.5% 2.7% 43.1% 3.0% 100.0%
389 10 30 9 3 10 451

86.3% 2.2% 6.7% 2.0% 0.7% 2.2% 100.0%
2 0 3 0 1 3 9

22.2% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 33.3% 100.0%
4 3 0 0 1 0 8

50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0%
2 3 0 0 1 0 6

33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%
2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
67 19 3 0 22 1 112

59.8% 17.0% 2.7% 0.0% 19.6% 0.9% 100.0%
29 15 3 0 21 0 68

42.6% 22.1% 4.4% 0.0% 30.9% 0.0% 100.0%
38 4 0 0 1 1 44

86.4% 9.1% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
105 27 12 3 55 6 208

50.5% 13.0% 5.8% 1.4% 26.4% 2.9% 100.0%
41 25 7 2 53 4 132

31.1% 18.9% 5.3% 1.5% 40.2% 3.0% 100.0%
64 2 5 1 1 2 75

85.3% 2.7% 6.7% 1.3% 1.3% 2.7% 100.0%
0 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
126 23 10 6 65 3 233

54.1% 9.9% 4.3% 2.6% 27.9% 1.3% 100.0%
43 23 7 6 65 3 147

29.3% 15.6% 4.8% 4.1% 44.2% 2.0% 100.0%
83 0 3 0 0 0 86

96.5% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
143 14 30 6 78 5 276

51.8% 5.1% 10.9% 2.2% 28.3% 1.8% 100.0%
42 12 19 4 78 5 160

26.3% 7.5% 11.9% 2.5% 48.8% 3.1% 100.0%
101 2 11 2 0 0 116

87.1% 1.7% 9.5% 1.7% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
132 15 23 11 57 14 252

52.4% 6.0% 9.1% 4.4% 22.6% 5.6% 100.0%
31 13 12 5 56 7 124

25.0% 10.5% 9.7% 4.0% 45.2% 5.6% 100.0%
101 2 11 6 1 6 127

79.5% 1.6% 8.7% 4.7% 0.8% 4.7% 100.0%
0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
2 0 3 0 1 3 9

22.2% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 33.3% 100.0%
0 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
2 0 3 0 0 2 7

28.6% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−４（２） ⻑子妊娠から末子６歳までの勤務先企業全体の従業員規模【単一回答】

１〜４⼈ ５〜29⼈ 30〜99⼈ 100〜299⼈ 300〜499⼈ 500⼈以上 官公営 無回答 計
71 123 83 95 34 239 132 10 787

9.0% 15.6% 10.5% 12.1% 4.3% 30.4% 16.8% 1.3% 100.0%
46 63 40 39 21 76 53 6 344

13.4% 18.3% 11.6% 11.3% 6.1% 22.1% 15.4% 1.7% 100.0%
24 59 42 56 13 161 79 4 438

5.5% 13.5% 9.6% 12.8% 3.0% 36.8% 18.0% 0.9% 100.0%
1 1 1 0 0 2 0 0 5

20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 1 1 1 1 2 0 0 7

14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 1 1 1 1 0 0 5

0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 0 0 1 0 0 2

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
2 17 5 17 7 31 10 0 89

2.2% 19.1% 5.6% 19.1% 7.9% 34.8% 11.2% 0.0% 100.0%
1 10 4 9 6 13 4 0 47

2.1% 21.3% 8.5% 19.1% 12.8% 27.7% 8.5% 0.0% 100.0%
1 7 1 8 1 18 6 0 42

2.4% 16.7% 2.4% 19.0% 2.4% 42.9% 14.3% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
12 23 20 22 7 45 17 1 147

8.2% 15.6% 13.6% 15.0% 4.8% 30.6% 11.6% 0.7% 100.0%
8 16 8 12 5 16 9 1 75

10.7% 21.3% 10.7% 16.0% 6.7% 21.3% 12.0% 1.3% 100.0%
4 7 12 10 2 29 8 0 72

5.6% 9.7% 16.7% 13.9% 2.8% 40.3% 11.1% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
8 36 14 15 9 50 32 1 165

4.8% 21.8% 8.5% 9.1% 5.5% 30.3% 19.4% 0.6% 100.0%
7 19 8 8 4 16 17 0 79

8.9% 24.1% 10.1% 10.1% 5.1% 20.3% 21.5% 0.0% 100.0%
1 17 6 7 5 34 15 1 86

1.2% 19.8% 7.0% 8.1% 5.8% 39.5% 17.4% 1.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
28 22 21 19 4 60 36 3 193

14.5% 11.4% 10.9% 9.8% 2.1% 31.1% 18.7% 1.6% 100.0%
18 8 12 3 2 20 13 1 77

23.4% 10.4% 15.6% 3.9% 2.6% 26.0% 16.9% 1.3% 100.0%
10 14 9 16 2 40 23 2 116

8.6% 12.1% 7.8% 13.8% 1.7% 34.5% 19.8% 1.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
19 23 21 21 6 49 37 5 181

10.5% 12.7% 11.6% 11.6% 3.3% 27.1% 20.4% 2.8% 100.0%
12 9 7 6 3 10 10 4 61

19.7% 14.8% 11.5% 9.8% 4.9% 16.4% 16.4% 6.6% 100.0%
7 14 14 15 3 39 27 1 120

5.8% 11.7% 11.7% 12.5% 2.5% 32.5% 22.5% 0.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
1 1 1 0 0 2 0 0 5

20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
1 1 1 0 0 2 0 0 5

20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−４（３） ⻑子妊娠から末子６歳までの勤務先の主な事業内容【単一回答】

第一次産業 第二次産業 第三次産業 無回答 計
27 194 546 20 787

3.4% 24.7% 69.4% 2.5% 100.0%
9 48 279 8 344

2.6% 14.0% 81.1% 2.3% 100.0%
18 145 264 11 438

4.1% 33.1% 60.3% 2.5% 100.0%
0 1 3 1 5

0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 100.0%
1 1 5 0 7

14.3% 14.3% 71.4% 0.0% 100.0%
0 1 4 0 5

0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 100.0%
1 0 1 0 2

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
0 20 68 1 89

0.0% 22.5% 76.4% 1.1% 100.0%
0 4 42 1 47

0.0% 8.5% 89.4% 2.1% 100.0%
0 16 26 0 42

0.0% 38.1% 61.9% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
3 33 109 2 147

2.0% 22.4% 74.1% 1.4% 100.0%
2 5 67 1 75

2.7% 6.7% 89.3% 1.3% 100.0%
1 28 42 1 72

1.4% 38.9% 58.3% 1.4% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
2 43 117 3 165

1.2% 26.1% 70.9% 1.8% 100.0%
0 13 65 1 79

0.0% 16.5% 82.3% 1.3% 100.0%
2 30 52 2 86

2.3% 34.9% 60.5% 2.3% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
5 40 147 1 193

2.6% 20.7% 76.2% 0.5% 100.0%
2 8 67 0 77

2.6% 10.4% 87.0% 0.0% 100.0%
3 32 80 1 116

2.6% 27.6% 69.0% 0.9% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
16 56 97 12 181

8.8% 30.9% 53.6% 6.6% 100.0%
5 17 34 5 61

8.2% 27.9% 55.7% 8.2% 100.0%
11 39 63 7 120

9.2% 32.5% 52.5% 5.8% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
0 1 3 1 5

0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
0 0 0 0 0

- - - - -
0 1 3 1 5

0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−４（４） 妊娠・出産・６歳までの子育て当時の支援制度の利用有無【複数回答】

産前・産後休業制度
又は配偶者出産休暇制度

育児休業制度
育児のための

短時間勤務制度
いずれの制度も利用

しなかった
無回答 回答者数

167 124 54 559 26 787
21.2% 15.8% 6.9% 71.0% 3.3% 100.0%
130 112 52 171 11 344

37.8% 32.6% 15.1% 49.7% 3.2% 100.0%
36 11 2 385 15 438

8.2% 2.5% 0.5% 87.9% 3.4% 100.0%
1 1 0 3 0 5

20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 100.0%
2 2 0 4 0 7

28.6% 28.6% 0.0% 57.1% 0.0% 100.0%
2 2 0 2 0 5

40.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 2 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
35 33 10 44 1 89

39.3% 37.1% 11.2% 49.4% 1.1% 100.0%
25 29 10 14 1 47

53.2% 61.7% 21.3% 29.8% 2.1% 100.0%
10 4 0 30 0 42

23.8% 9.5% 0.0% 71.4% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
48 42 17 91 3 147

32.7% 28.6% 11.6% 61.9% 2.0% 100.0%
37 37 16 32 1 75

49.3% 49.3% 21.3% 42.7% 1.3% 100.0%
11 5 1 59 2 72

15.3% 6.9% 1.4% 81.9% 2.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
34 23 15 123 1 165

20.6% 13.9% 9.1% 74.5% 0.6% 100.0%
28 23 14 45 0 79

35.4% 29.1% 17.7% 57.0% 0.0% 100.0%
6 0 1 78 1 86

7.0% 0.0% 1.2% 90.7% 1.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
33 15 9 147 9 193

17.1% 7.8% 4.7% 76.2% 4.7% 100.0%
27 13 9 39 6 77

35.1% 16.9% 11.7% 50.6% 7.8% 100.0%
6 2 0 108 3 116

5.2% 1.7% 0.0% 93.1% 2.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
14 8 5 147 12 181

7.7% 4.4% 2.8% 81.2% 6.6% 100.0%
11 8 3 39 3 61

18.0% 13.1% 4.9% 63.9% 4.9% 100.0%
3 0 2 108 9 120

2.5% 0.0% 1.7% 90.0% 7.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
1 1 0 3 0 5

20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
1 1 0 3 0 5

20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

男性

女性

無回答

55〜64歳

計

男性

女性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−４（５） ⻑子妊娠から末子６歳までの勤務先【単一回答】
①残業や休日出勤が多い

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答 計
203 197 125 222 8 32 787

25.8% 25.0% 15.9% 28.2% 1.0% 4.1% 100.0%
52 70 61 140 5 16 344

15.1% 20.3% 17.7% 40.7% 1.5% 4.7% 100.0%
150 126 63 81 3 15 438

34.2% 28.8% 14.4% 18.5% 0.7% 3.4% 100.0%
1 1 1 1 0 1 5

20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 100.0%
1 1 1 3 0 1 7

14.3% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 100.0%
1 0 1 2 1 5

20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 100.0%
0 1 0 1 0 2

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
21 24 13 29 1 1 89

23.6% 27.0% 14.6% 32.6% 1.1% 1.1% 100.0%
8 10 8 19 1 1 47

17.0% 21.3% 17.0% 40.4% 2.1% 2.1% 100.0%
13 14 5 10 0 0 42

31.0% 33.3% 11.9% 23.8% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
40 36 31 35 3 2 147

27.2% 24.5% 21.1% 23.8% 2.0% 1.4% 100.0%
12 21 16 24 1 1 75

16.0% 28.0% 21.3% 32.0% 1.3% 1.3% 100.0%
28 15 15 11 2 1 72

38.9% 20.8% 20.8% 15.3% 2.8% 1.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
43 46 26 47 0 3 165

26.1% 27.9% 15.8% 28.5% 0.0% 1.8% 100.0%
12 15 12 40 0 0 79

15.2% 19.0% 15.2% 50.6% 0.0% 0.0% 100.0%
31 31 14 7 0 3 86

36.0% 36.0% 16.3% 8.1% 0.0% 3.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
50 54 27 55 3 4 193

25.9% 28.0% 14.0% 28.5% 1.6% 2.1% 100.0%
11 17 13 32 3 1 77

14.3% 22.1% 16.9% 41.6% 3.9% 1.3% 100.0%
39 37 14 23 0 3 116

33.6% 31.9% 12.1% 19.8% 0.0% 2.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
47 35 26 52 1 20 181

26.0% 19.3% 14.4% 28.7% 0.6% 11.0% 100.0%
8 7 11 23 0 12 61

13.1% 11.5% 18.0% 37.7% 0.0% 19.7% 100.0%
39 28 15 29 1 8 120

32.5% 23.3% 12.5% 24.2% 0.8% 6.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 1 1 1 0 1 5

20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 1 1 1 0 1 5

20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−４（５） ⻑子妊娠から末子６歳までの勤務先【単一回答】
②早朝や深夜の業務が多い

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答 計
117 127 153 349 6 35 787

14.9% 16.1% 19.4% 44.3% 0.8% 4.4% 100.0%
34 33 57 201 4 15 344

9.9% 9.6% 16.6% 58.4% 1.2% 4.4% 100.0%
82 93 95 146 2 20 438

18.7% 21.2% 21.7% 33.3% 0.5% 4.6% 100.0%
1 1 1 2 0 0 5

20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 5 0 1 7

0.0% 14.3% 0.0% 71.4% 0.0% 14.3% 100.0%
0 1 0 3 0 1 5

0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 100.0%
0 0 0 2 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
12 16 14 45 1 1 89

13.5% 18.0% 15.7% 50.6% 1.1% 1.1% 100.0%
8 4 5 28 1 1 47

17.0% 8.5% 10.6% 59.6% 2.1% 2.1% 100.0%
4 12 9 17 0 0 42

9.5% 28.6% 21.4% 40.5% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
25 29 29 61 1 2 147

17.0% 19.7% 19.7% 41.5% 0.7% 1.4% 100.0%
9 12 15 38 0 1 75

12.0% 16.0% 20.0% 50.7% 0.0% 1.3% 100.0%
16 17 14 23 1 1 72

22.2% 23.6% 19.4% 31.9% 1.4% 1.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
24 22 39 77 0 3 165

14.5% 13.3% 23.6% 46.7% 0.0% 1.8% 100.0%
9 3 14 53 0 0 79

11.4% 3.8% 17.7% 67.1% 0.0% 0.0% 100.0%
15 19 25 24 0 3 86

17.4% 22.1% 29.1% 27.9% 0.0% 3.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
27 29 45 85 3 4 193

14.0% 15.0% 23.3% 44.0% 1.6% 2.1% 100.0%
3 6 15 49 3 1 77

3.9% 7.8% 19.5% 63.6% 3.9% 1.3% 100.0%
24 23 30 36 0 3 116

20.7% 19.8% 25.9% 31.0% 0.0% 2.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
28 29 25 74 1 24 181

15.5% 16.0% 13.8% 40.9% 0.6% 13.3% 100.0%
5 7 8 30 0 11 61

8.2% 11.5% 13.1% 49.2% 0.0% 18.0% 100.0%
23 22 17 44 1 13 120

19.2% 18.3% 14.2% 36.7% 0.8% 10.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 1 1 2 0 0 5

20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 1 1 2 0 0 5

20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

42/91



参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−４（５） ⻑子妊娠から末子６歳までの勤務先【単一回答】
③休暇を取りやすい職場風土だ

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答 計
170 210 196 162 17 32 787

21.6% 26.7% 24.9% 20.6% 2.2% 4.1% 100.0%
80 99 81 60 11 13 344

23.3% 28.8% 23.5% 17.4% 3.2% 3.8% 100.0%
89 110 114 101 6 18 438

20.3% 25.1% 26.0% 23.1% 1.4% 4.1% 100.0%
1 1 1 1 0 1 5

20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 100.0%
3 2 0 1 0 1 7

42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 100.0%
3 1 0 0 0 1 5

60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%
0 1 0 1 0 0 2

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
20 26 27 14 1 1 89

22.5% 29.2% 30.3% 15.7% 1.1% 1.1% 100.0%
10 16 13 6 1 1 47

21.3% 34.0% 27.7% 12.8% 2.1% 2.1% 100.0%
10 10 14 8 0 0 42

23.8% 23.8% 33.3% 19.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
37 34 40 30 4 2 147

25.2% 23.1% 27.2% 20.4% 2.7% 1.4% 100.0%
21 21 22 10 1 0 75

28.0% 28.0% 29.3% 13.3% 1.3% 0.0% 100.0%
16 13 18 20 3 2 72

22.2% 18.1% 25.0% 27.8% 4.2% 2.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
33 52 39 37 1 3 165

20.0% 31.5% 23.6% 22.4% 0.6% 1.8% 100.0%
21 27 18 12 1 0 79

26.6% 34.2% 22.8% 15.2% 1.3% 0.0% 100.0%
12 25 21 25 0 3 86

14.0% 29.1% 24.4% 29.1% 0.0% 3.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
32 53 56 42 6 4 193

16.6% 27.5% 29.0% 21.8% 3.1% 2.1% 100.0%
12 21 21 16 6 1 77

15.6% 27.3% 27.3% 20.8% 7.8% 1.3% 100.0%
20 32 35 26 0 3 116

17.2% 27.6% 30.2% 22.4% 0.0% 2.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
44 42 33 37 5 20 181

24.3% 23.2% 18.2% 20.4% 2.8% 11.0% 100.0%
13 13 7 16 2 10 61

21.3% 21.3% 11.5% 26.2% 3.3% 16.4% 100.0%
31 29 26 21 3 10 120

25.8% 24.2% 21.7% 17.5% 2.5% 8.3% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 1 1 1 0 1 5

20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 1 1 1 0 1 5

20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

43/91



参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−４（５） ⻑子妊娠から末子６歳までの勤務先【単一回答】
④定時で帰りやすい職場風土だ

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答 計
162 147 193 241 13 31 787

20.6% 18.7% 24.5% 30.6% 1.7% 3.9% 100.0%
104 68 73 77 8 14 344

30.2% 19.8% 21.2% 22.4% 2.3% 4.1% 100.0%
57 78 118 164 5 16 438

13.0% 17.8% 26.9% 37.4% 1.1% 3.7% 100.0%
1 1 2 0 0 1 5

20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%
2 2 1 0 0 2 7

28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%
2 0 1 0 0 2 5

40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 100.0%
0 2 0 0 0 0 2

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
21 14 22 30 1 1 89

23.6% 15.7% 24.7% 33.7% 1.1% 1.1% 100.0%
15 8 13 9 1 1 47

31.9% 17.0% 27.7% 19.1% 2.1% 2.1% 100.0%
6 6 9 21 0 0 42

14.3% 14.3% 21.4% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
28 32 39 43 3 2 147

19.0% 21.8% 26.5% 29.3% 2.0% 1.4% 100.0%
20 16 22 16 1 0 75

26.7% 21.3% 29.3% 21.3% 1.3% 0.0% 100.0%
8 16 17 27 2 2 72

11.1% 22.2% 23.6% 37.5% 2.8% 2.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
29 30 50 52 1 3 165

17.6% 18.2% 30.3% 31.5% 0.6% 1.8% 100.0%
26 20 14 18 1 0 79

32.9% 25.3% 17.7% 22.8% 1.3% 0.0% 100.0%
3 10 36 34 0 3 86

3.5% 11.6% 41.9% 39.5% 0.0% 3.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
36 34 48 66 4 5 193

18.7% 17.6% 24.9% 34.2% 2.1% 2.6% 100.0%
23 13 14 21 3 3 77

29.9% 16.9% 18.2% 27.3% 3.9% 3.9% 100.0%
13 21 34 45 1 2 116

11.2% 18.1% 29.3% 38.8% 0.9% 1.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
45 34 31 50 4 17 181

24.9% 18.8% 17.1% 27.6% 2.2% 9.4% 100.0%
18 11 9 13 2 8 61

29.5% 18.0% 14.8% 21.3% 3.3% 13.1% 100.0%
27 23 22 37 2 9 120

22.5% 19.2% 18.3% 30.8% 1.7% 7.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 1 2 0 0 1 5

20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 1 2 0 0 1 5

20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

44/91



参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−４（５） ⻑子妊娠から末子６歳までの勤務先【単一回答】
⑤男女で職務・仕事の内容に大きく差がある

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答 計
136 156 171 239 49 36 787

17.3% 19.8% 21.7% 30.4% 6.2% 4.6% 100.0%
35 58 79 127 28 17 344

10.2% 16.9% 23.0% 36.9% 8.1% 4.9% 100.0%
101 98 88 112 21 18 438

23.1% 22.4% 20.1% 25.6% 4.8% 4.1% 100.0%
0 0 4 0 0 1 5

0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%
0 1 2 2 0 2 7

0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 100.0%
0 1 1 1 0 2 5

0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 100.0%
0 0 1 1 0 0 2

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
10 19 22 29 8 1 89

11.2% 21.3% 24.7% 32.6% 9.0% 1.1% 100.0%
2 11 13 15 5 1 47

4.3% 23.4% 27.7% 31.9% 10.6% 2.1% 100.0%
8 8 9 14 3 0 42

19.0% 19.0% 21.4% 33.3% 7.1% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
25 29 34 44 13 2 147

17.0% 19.7% 23.1% 29.9% 8.8% 1.4% 100.0%
8 11 22 27 7 0 75

10.7% 14.7% 29.3% 36.0% 9.3% 0.0% 100.0%
17 18 12 17 6 2 72

23.6% 25.0% 16.7% 23.6% 8.3% 2.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
25 35 44 53 4 4 165

15.2% 21.2% 26.7% 32.1% 2.4% 2.4% 100.0%
3 14 21 38 2 1 79

3.8% 17.7% 26.6% 48.1% 2.5% 1.3% 100.0%
22 21 23 15 2 3 86

25.6% 24.4% 26.7% 17.4% 2.3% 3.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
34 35 39 65 13 7 193

17.6% 18.1% 20.2% 33.7% 6.7% 3.6% 100.0%
12 13 11 30 8 3 77

15.6% 16.9% 14.3% 39.0% 10.4% 3.9% 100.0%
22 22 28 35 5 4 116

19.0% 19.0% 24.1% 30.2% 4.3% 3.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
42 37 26 46 11 19 181

23.2% 20.4% 14.4% 25.4% 6.1% 10.5% 100.0%
10 8 11 16 6 10 61

16.4% 13.1% 18.0% 26.2% 9.8% 16.4% 100.0%
32 29 15 30 5 9 120

26.7% 24.2% 12.5% 25.0% 4.2% 7.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
0 0 4 0 0 1 5

0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
0 0 4 0 0 1 5

0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

45/91



参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−４（５） ⻑子妊娠から末子６歳までの勤務先【単一回答】
⑥女性正社員が妊娠・出産を通じて働き続けやすい

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答 計
182 211 105 133 114 42 787

23.1% 26.8% 13.3% 16.9% 14.5% 5.3% 100.0%
88 95 40 59 44 18 344

25.6% 27.6% 11.6% 17.2% 12.8% 5.2% 100.0%
92 116 64 73 69 24 438

21.0% 26.5% 14.6% 16.7% 15.8% 5.5% 100.0%
2 0 1 1 1 0 5

40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 100.0%
2 1 1 1 1 1 7

28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 100.0%
2 1 0 0 1 1 5

40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 100.0%
0 0 1 1 0 0 2

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
26 24 10 15 13 1 89

29.2% 27.0% 11.2% 16.9% 14.6% 1.1% 100.0%
12 13 7 9 5 1 47

25.5% 27.7% 14.9% 19.1% 10.6% 2.1% 100.0%
14 11 3 6 8 0 42

33.3% 26.2% 7.1% 14.3% 19.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
34 49 21 21 20 2 147

23.1% 33.3% 14.3% 14.3% 13.6% 1.4% 100.0%
21 24 10 13 7 0 75

28.0% 32.0% 13.3% 17.3% 9.3% 0.0% 100.0%
13 25 11 8 13 2 72

18.1% 34.7% 15.3% 11.1% 18.1% 2.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
40 50 26 24 21 4 165

24.2% 30.3% 15.8% 14.5% 12.7% 2.4% 100.0%
19 27 10 12 10 1 79

24.1% 34.2% 12.7% 15.2% 12.7% 1.3% 100.0%
21 23 16 12 11 3 86

24.4% 26.7% 18.6% 14.0% 12.8% 3.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
48 49 27 35 28 6 193

24.9% 25.4% 14.0% 18.1% 14.5% 3.1% 100.0%
23 17 10 12 13 2 77

29.9% 22.1% 13.0% 15.6% 16.9% 2.6% 100.0%
25 32 17 23 15 4 116

21.6% 27.6% 14.7% 19.8% 12.9% 3.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
30 38 19 36 30 28 181

16.6% 21.0% 10.5% 19.9% 16.6% 15.5% 100.0%
11 13 3 13 8 13 61

18.0% 21.3% 4.9% 21.3% 13.1% 21.3% 100.0%
19 25 16 23 22 15 120

15.8% 20.8% 13.3% 19.2% 18.3% 12.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
2 0 1 1 1 0 5

40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
2 0 1 1 1 0 5

40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 100.0%

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

46/91



参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−４（５） ⻑子妊娠から末子６歳までの勤務先【単一回答】
⑦女性非正社員が妊娠・出産を通じて働き続けやすい

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答 計
94 128 141 193 187 44 787

11.9% 16.3% 17.9% 24.5% 23.8% 5.6% 100.0%
56 56 51 87 76 18 344

16.3% 16.3% 14.8% 25.3% 22.1% 5.2% 100.0%
37 72 88 106 110 25 438

8.4% 16.4% 20.1% 24.2% 25.1% 5.7% 100.0%
1 0 2 0 1 1 5

20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 100.0%
1 1 2 2 0 1 7

14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 100.0%
1 1 1 1 0 1 5

20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 100.0%
0 0 1 1 0 0 2

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
16 15 13 23 21 1 89

18.0% 16.9% 14.6% 25.8% 23.6% 1.1% 100.0%
11 5 7 15 8 1 47

23.4% 10.6% 14.9% 31.9% 17.0% 2.1% 100.0%
5 10 6 8 13 0 42

11.9% 23.8% 14.3% 19.0% 31.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
18 32 28 32 36 1 147

12.2% 21.8% 19.0% 21.8% 24.5% 0.7% 100.0%
11 20 11 18 15 0 75

14.7% 26.7% 14.7% 24.0% 20.0% 0.0% 100.0%
7 12 17 14 21 1 72

9.7% 16.7% 23.6% 19.4% 29.2% 1.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
16 32 37 37 40 3 165

9.7% 19.4% 22.4% 22.4% 24.2% 1.8% 100.0%
10 17 16 18 18 0 79

12.7% 21.5% 20.3% 22.8% 22.8% 0.0% 100.0%
6 15 21 19 22 3 86

7.0% 17.4% 24.4% 22.1% 25.6% 3.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
26 23 37 51 48 8 193

13.5% 11.9% 19.2% 26.4% 24.9% 4.1% 100.0%
15 6 12 17 24 3 77

19.5% 7.8% 15.6% 22.1% 31.2% 3.9% 100.0%
11 17 25 34 24 5 116

9.5% 14.7% 21.6% 29.3% 20.7% 4.3% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
16 25 22 48 41 29 181

8.8% 13.8% 12.2% 26.5% 22.7% 16.0% 100.0%
8 7 4 18 11 13 61

13.1% 11.5% 6.6% 29.5% 18.0% 21.3% 100.0%
8 18 18 30 30 16 120

6.7% 15.0% 15.0% 25.0% 25.0% 13.3% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 0 2 0 1 1 5

20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 0 2 0 1 1 5

20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

47/91



参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−４（５） ⻑子妊娠から末子６歳までの勤務先【単一回答】
⑧男性が育休・介護休業を取得しやすい

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない 無回答 計
36 75 144 323 172 37 787

4.6% 9.5% 18.3% 41.0% 21.9% 4.7% 100.0%
13 32 42 123 117 17 344

3.8% 9.3% 12.2% 35.8% 34.0% 4.9% 100.0%
22 43 101 198 55 19 438

5.0% 9.8% 23.1% 45.2% 12.6% 4.3% 100.0%
1 0 1 2 0 1 5

20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 100.0%
0 2 0 1 3 1 7

0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 100.0%
0 1 0 0 3 1 5

0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 100.0%
0 1 0 1 0 0 2

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
4 14 14 32 24 1 89

4.5% 15.7% 15.7% 36.0% 27.0% 1.1% 100.0%
1 5 5 16 19 1 47

2.1% 10.6% 10.6% 34.0% 40.4% 2.1% 100.0%
3 9 9 16 5 0 42

7.1% 21.4% 21.4% 38.1% 11.9% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
11 14 32 53 35 2 147

7.5% 9.5% 21.8% 36.1% 23.8% 1.4% 100.0%
5 10 10 19 30 1 75

6.7% 13.3% 13.3% 25.3% 40.0% 1.3% 100.0%
6 4 22 34 5 1 72

8.3% 5.6% 30.6% 47.2% 6.9% 1.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
7 22 32 72 28 4 165

4.2% 13.3% 19.4% 43.6% 17.0% 2.4% 100.0%
2 12 15 29 21 0 79

2.5% 15.2% 19.0% 36.7% 26.6% 0.0% 100.0%
5 10 17 43 7 4 86

5.8% 11.6% 19.8% 50.0% 8.1% 4.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
7 13 44 82 42 5 193

3.6% 6.7% 22.8% 42.5% 21.8% 2.6% 100.0%
3 1 10 32 29 2 77

3.9% 1.3% 13.0% 41.6% 37.7% 2.6% 100.0%
4 12 34 50 13 3 116

3.4% 10.3% 29.3% 43.1% 11.2% 2.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
6 10 21 81 40 23 181

3.3% 5.5% 11.6% 44.8% 22.1% 12.7% 100.0%
2 3 2 27 15 12 61

3.3% 4.9% 3.3% 44.3% 24.6% 19.7% 100.0%
4 7 19 54 25 11 120

3.3% 5.8% 15.8% 45.0% 20.8% 9.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 0 1 2 0 1 5

20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 0 1 2 0 1 5

20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問７−４（６） 妊娠・出産・６歳までの子育てに伴う不利益処遇の経験【複数回答】

解雇
雇止め、契約更新

回数の引下げ
退職の強要・勧奨 降格・減給

その他の
不利益処遇

不利益処遇の
経験はない

無回答 回答者数

4 0 20 5 16 688 42 787
0.5% 0.0% 2.5% 0.6% 2.0% 87.4% 5.3% 100.0%

2 0 16 5 13 278 27 344
0.6% 0.0% 4.7% 1.5% 3.8% 80.8% 7.8% 100.0%

2 0 4 0 3 407 13 438
0.5% 0.0% 0.9% 0.0% 0.7% 92.9% 3.0% 100.0%

0 0 0 0 0 3 2 5
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 100.0%

0 0 1 0 0 5 1 7
0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3% 100.0%

0 0 1 0 0 3 1 5
0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 100.0%

0 0 0 0 0 2 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

1 0 2 1 2 81 3 89
1.1% 0.0% 2.2% 1.1% 2.2% 91.0% 3.4% 100.0%

1 0 2 1 2 40 2 47
2.1% 0.0% 4.3% 2.1% 4.3% 85.1% 4.3% 100.0%

0 0 0 0 0 41 1 42
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.6% 2.4% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

1 0 8 0 3 126 7 147
0.7% 0.0% 5.4% 0.0% 2.0% 85.7% 4.8% 100.0%

1 0 7 0 2 60 4 75
1.3% 0.0% 9.3% 0.0% 2.7% 80.0% 5.3% 100.0%

0 0 1 0 1 66 3 72
0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 91.7% 4.2% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

1 0 2 3 3 149 7 165
0.6% 0.0% 1.2% 1.8% 1.8% 90.3% 4.2% 100.0%

0 0 1 3 2 69 4 79
0.0% 0.0% 1.3% 3.8% 2.5% 87.3% 5.1% 100.0%

1 0 1 0 1 80 3 86
1.2% 0.0% 1.2% 0.0% 1.2% 93.0% 3.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

0 0 3 0 6 170 9 193
0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 3.1% 88.1% 4.7% 100.0%

0 0 3 0 5 59 7 77
0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 6.5% 76.6% 9.1% 100.0%

0 0 0 0 1 111 2 116
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 95.7% 1.7% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

1 0 4 1 2 154 13 181
0.6% 0.0% 2.2% 0.6% 1.1% 85.1% 7.2% 100.0%

0 0 2 1 2 47 9 61
0.0% 0.0% 3.3% 1.6% 3.3% 77.0% 14.8% 100.0%

1 0 2 0 0 107 4 120
0.8% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 89.2% 3.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

0 0 0 0 0 3 2 5
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

0 0 0 0 0 3 2 5
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 100.0%

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問８ 家族の介護経験【単一回答】

ある ない 無回答 計
486 1268 50 1804

26.9% 70.3% 2.8% 100.0%
290 676 20 986

29.4% 68.6% 2.0% 100.0%
190 583 13 786

24.2% 74.2% 1.7% 100.0%
6 9 17 32

18.8% 28.1% 53.1% 100.0%
11 176 2 189

5.8% 93.1% 1.1% 100.0%
7 100 0 107

6.5% 93.5% 0.0% 100.0%
4 75 2 81

4.9% 92.6% 2.5% 100.0%
0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
21 231 0 252

8.3% 91.7% 0.0% 100.0%
16 129 0 145

11.0% 89.0% 0.0% 100.0%
5 102 0 107

4.7% 95.3% 0.0% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
42 247 1 290

14.5% 85.2% 0.3% 100.0%
28 148 1 177

15.8% 83.6% 0.6% 100.0%
14 98 0 112

12.5% 87.5% 0.0% 100.0%
0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
76 235 2 313

24.3% 75.1% 0.6% 100.0%
56 131 2 189

29.6% 69.3% 1.1% 100.0%
20 104 0 124

16.1% 83.9% 0.0% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
166 195 3 364

45.6% 53.6% 0.8% 100.0%
97 97 3 197

49.2% 49.2% 1.5% 100.0%
69 98 0 167

41.3% 58.7% 0.0% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
163 177 30 370

44.1% 47.8% 8.1% 100.0%
85 71 14 170

50.0% 41.8% 8.2% 100.0%
77 106 11 194

39.7% 54.6% 5.7% 100.0%
1 0 5 6

16.7% 0.0% 83.3% 100.0%
7 7 12 26

26.9% 26.9% 46.2% 100.0%
1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
5 7 12 24

20.8% 29.2% 50.0% 100.0%

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問８−１ どなたの介護をしていたか【複数回答】

配偶者 自分の親 配偶者の親 祖⽗⺟ その他 無回答 回答者数
42 288 167 65 16 2 486

8.6% 59.3% 34.4% 13.4% 3.3% 0.4% 100.0%
29 150 129 44 11 1 290

10.0% 51.7% 44.5% 15.2% 3.8% 0.3% 100.0%
12 135 36 21 5 1 190

6.3% 71.1% 18.9% 11.1% 2.6% 0.5% 100.0%
1 3 2 0 0 0 6

16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 2 0 8 0 1 11

0.0% 18.2% 0.0% 72.7% 0.0% 9.1% 100.0%
0 2 0 4 0 1 7

0.0% 28.6% 0.0% 57.1% 0.0% 14.3% 100.0%
0 0 0 4 0 0 4

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
0 7 1 14 1 0 21

0.0% 33.3% 4.8% 66.7% 4.8% 0.0% 100.0%
0 5 1 11 1 0 16

0.0% 31.3% 6.3% 68.8% 6.3% 0.0% 100.0%
0 2 0 3 0 0 5

0.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
0 19 5 19 2 0 42

0.0% 45.2% 11.9% 45.2% 4.8% 0.0% 100.0%
0 14 2 13 1 0 28

0.0% 50.0% 7.1% 46.4% 3.6% 0.0% 100.0%
0 5 3 6 1 0 14

0.0% 35.7% 21.4% 42.9% 7.1% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
3 51 20 12 3 0 76

3.9% 67.1% 26.3% 15.8% 3.9% 0.0% 100.0%
2 36 19 9 3 0 56

3.6% 64.3% 33.9% 16.1% 5.4% 0.0% 100.0%
1 15 1 3 0 0 20

5.0% 75.0% 5.0% 15.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
6 106 67 9 4 0 166

3.6% 63.9% 40.4% 5.4% 2.4% 0.0% 100.0%
3 50 55 5 3 0 97

3.1% 51.5% 56.7% 5.2% 3.1% 0.0% 100.0%
3 56 12 4 1 0 69

4.3% 81.2% 17.4% 5.8% 1.4% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
33 99 71 3 6 1 163

20.2% 60.7% 43.6% 1.8% 3.7% 0.6% 100.0%
24 43 51 2 3 0 85

28.2% 50.6% 60.0% 2.4% 3.5% 0.0% 100.0%
8 56 20 1 3 1 77

10.4% 72.7% 26.0% 1.3% 3.9% 1.3% 100.0%
1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 4 3 0 0 0 7

0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 3 2 0 0 0 5

0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

55〜64歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問８−２（１） 家族の介護時の就労形態【単一回答】

正社員等 非正社員等 自営業者等 その他 働いていなかった 無回答 計
194 73 62 25 110 22 486

39.9% 15.0% 12.8% 5.1% 22.6% 4.5% 100.0%
75 60 31 17 93 14 290

25.9% 20.7% 10.7% 5.9% 32.1% 4.8% 100.0%
118 13 30 8 16 5 190

62.1% 6.8% 15.8% 4.2% 8.4% 2.6% 100.0%
1 0 1 0 1 3 6

16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 100.0%
2 2 1 0 5 1 11

18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 45.5% 9.1% 100.0%
2 1 0 0 3 1 7

28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 100.0%
0 1 1 0 2 0 4

0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
9 3 1 1 7 0 21

42.9% 14.3% 4.8% 4.8% 33.3% 0.0% 100.0%
7 2 1 1 5 0 16

43.8% 12.5% 6.3% 6.3% 31.3% 0.0% 100.0%
2 1 0 0 2 0 5

40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
20 10 1 2 9 0 42

47.6% 23.8% 2.4% 4.8% 21.4% 0.0% 100.0%
12 9 0 1 6 0 28

42.9% 32.1% 0.0% 3.6% 21.4% 0.0% 100.0%
8 1 1 1 3 0 14

57.1% 7.1% 7.1% 7.1% 21.4% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
26 14 9 2 21 4 76

34.2% 18.4% 11.8% 2.6% 27.6% 5.3% 100.0%
15 13 4 2 18 4 56

26.8% 23.2% 7.1% 3.6% 32.1% 7.1% 100.0%
11 1 5 0 3 0 20

55.0% 5.0% 25.0% 0.0% 15.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
68 27 23 12 32 4 166

41.0% 16.3% 13.9% 7.2% 19.3% 2.4% 100.0%
20 21 15 9 29 3 97

20.6% 21.6% 15.5% 9.3% 29.9% 3.1% 100.0%
48 6 8 3 3 1 69

69.6% 8.7% 11.6% 4.3% 4.3% 1.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
68 16 25 8 35 11 163

41.7% 9.8% 15.3% 4.9% 21.5% 6.7% 100.0%
19 13 11 4 32 6 85

22.4% 15.3% 12.9% 4.7% 37.6% 7.1% 100.0%
49 3 14 4 3 4 77

63.6% 3.9% 18.2% 5.2% 3.9% 5.2% 100.0%
0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
1 1 2 0 1 2 7

14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 100.0%
0 1 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 1 0 1 2 5

20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 100.0%

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

45〜54歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問８−２（２） 家族の介護時の勤務先の従業員規模【単一回答】

１〜４⼈ ５〜29⼈ 30〜99⼈ 100〜299⼈ 300〜499⼈ 500⼈以上 官公営 無回答 計
61 54 39 39 12 83 55 11 354

17.2% 15.3% 11.0% 11.0% 3.4% 23.4% 15.5% 3.1% 100.0%
37 28 20 19 8 34 29 8 183

20.2% 15.3% 10.9% 10.4% 4.4% 18.6% 15.8% 4.4% 100.0%
23 26 19 20 4 49 26 2 169

13.6% 15.4% 11.2% 11.8% 2.4% 29.0% 15.4% 1.2% 100.0%
1 0 0 0 0 0 0 1 2

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
2 1 0 1 0 1 0 0 5

40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 1 0 0 0 1 0 0 3

33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 1 0 0 0 0 2

50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
1 2 0 3 1 5 2 0 14

7.1% 14.3% 0.0% 21.4% 7.1% 35.7% 14.3% 0.0% 100.0%
1 2 0 3 1 2 2 0 11

9.1% 18.2% 0.0% 27.3% 9.1% 18.2% 18.2% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 3 0 0 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
1 7 4 4 3 12 1 1 33

3.0% 21.2% 12.1% 12.1% 9.1% 36.4% 3.0% 3.0% 100.0%
1 7 3 2 2 5 1 1 22

4.5% 31.8% 13.6% 9.1% 9.1% 22.7% 4.5% 4.5% 100.0%
0 0 1 2 1 7 0 0 11

0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 9.1% 63.6% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
10 8 5 5 1 15 7 0 51

19.6% 15.7% 9.8% 9.8% 2.0% 29.4% 13.7% 0.0% 100.0%
7 3 2 5 1 9 7 0 34

20.6% 8.8% 5.9% 14.7% 2.9% 26.5% 20.6% 0.0% 100.0%
3 5 3 0 0 6 0 0 17

17.6% 29.4% 17.6% 0.0% 0.0% 35.3% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
26 19 16 15 1 25 23 5 130

20.0% 14.6% 12.3% 11.5% 0.8% 19.2% 17.7% 3.8% 100.0%
17 7 8 5 1 13 9 5 65

26.2% 10.8% 12.3% 7.7% 1.5% 20.0% 13.8% 7.7% 100.0%
9 12 8 10 0 12 14 0 65

13.8% 18.5% 12.3% 15.4% 0.0% 18.5% 21.5% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
20 16 14 11 6 24 22 4 117

17.1% 13.7% 12.0% 9.4% 5.1% 20.5% 18.8% 3.4% 100.0%
10 8 7 4 3 3 10 2 47

21.3% 17.0% 14.9% 8.5% 6.4% 6.4% 21.3% 4.3% 100.0%
10 8 7 7 3 21 12 2 70

14.3% 11.4% 10.0% 10.0% 4.3% 30.0% 17.1% 2.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
1 1 0 0 0 1 0 1 4

25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%
0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 0 0 0 0 1 2

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

55〜64歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問８−２（３） 「普段の主な仕事」家族の介護時の勤務先の事業内容【単一回答】

第一次産業 第二次産業 第三次産業 無回答 計
20 71 251 12 354

5.6% 20.1% 70.9% 3.4% 100.0%
7 20 150 6 183

3.8% 10.9% 82.0% 3.3% 100.0%
13 51 100 5 169

7.7% 30.2% 59.2% 3.0% 100.0%
0 0 1 1 2

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%
1 1 3 0 5

20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 100.0%
0 1 2 0 3

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%
1 0 1 0 2

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
0 1 13 0 14

0.0% 7.1% 92.9% 0.0% 100.0%
0 0 11 0 11

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0 1 2 0 3

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
0 6 27 0 33

0.0% 18.2% 81.8% 0.0% 100.0%
0 2 20 0 22

0.0% 9.1% 90.9% 0.0% 100.0%
0 4 7 0 11

0.0% 36.4% 63.6% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
0 11 40 0 51

0.0% 21.6% 78.4% 0.0% 100.0%
0 3 31 0 34

0.0% 8.8% 91.2% 0.0% 100.0%
0 8 9 0 17

0.0% 47.1% 52.9% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
6 19 104 1 130

4.6% 14.6% 80.0% 0.8% 100.0%
3 5 56 1 65

4.6% 7.7% 86.2% 1.5% 100.0%
3 14 48 0 65

4.6% 21.5% 73.8% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
13 33 62 9 117

11.1% 28.2% 53.0% 7.7% 100.0%
4 9 29 5 47

8.5% 19.1% 61.7% 10.6% 100.0%
9 24 33 4 70

12.9% 34.3% 47.1% 5.7% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
0 0 2 2 4

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%
0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 1 1 2

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

55〜64歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問８−２（４） 介護当時の支援制度の利用有無【複数回答】

介護休業制度
介護のための短
時間勤務制度

いずれの制度も
利用しなかった

無回答 回答者数

6 11 320 19 354
1.7% 3.1% 90.4% 5.4% 100.0%

6 8 161 11 183
3.3% 4.4% 88.0% 6.0% 100.0%

0 3 158 7 169
0.0% 1.8% 93.5% 4.1% 100.0%

0 0 1 1 2
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

0 0 5 0 5
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 3 0 3
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 2 0 2
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
- - - - -

0 1 13 0 14
0.0% 7.1% 92.9% 0.0% 100.0%

0 1 10 0 11
0.0% 9.1% 90.9% 0.0% 100.0%

0 0 3 0 3
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
- - - - -

1 2 31 1 34
2.9% 5.9% 91.2% 2.9% 100.0%

1 2 20 0 22
4.5% 9.1% 90.9% 0.0% 100.0%

0 0 11 0 11
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

2 0 48 1 51
3.9% 0.0% 94.1% 2.0% 100.0%

2 0 31 1 34
5.9% 0.0% 91.2% 2.9% 100.0%

0 0 17 0 17
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
- - - - -

2 6 115 8 130
1.5% 4.6% 88.5% 6.2% 100.0%

2 3 55 6 65
3.1% 4.6% 84.6% 9.2% 100.0%

0 3 60 2 65
0.0% 4.6% 92.3% 3.1% 100.0%

0 0 0 0 0
- - - - -

1 2 106 8 117
0.9% 1.7% 90.6% 6.8% 100.0%

1 2 41 4 47
2.1% 4.3% 87.2% 8.5% 100.0%

0 0 65 4 70
0.0% 0.0% 92.9% 5.7% 100.0%

0 0 0 0 0
- - - - -

0 0 2 2 4
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

0 0 1 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 1 1 2
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

55〜64歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問９ ライフイベントによる離職経験の有無【単一回答】

ある ない 無回答 計
246 1495 63 1804

13.6% 82.9% 3.5% 100.0%
227 735 24 986

23.0% 74.5% 2.4% 100.0%
17 752 17 786

2.2% 95.7% 2.2% 100.0%
2 8 22 32

6.3% 25.0% 68.8% 100.0%
1 186 2 189

0.5% 98.4% 1.1% 100.0%
1 106 0 107

0.9% 99.1% 0.0% 100.0%
0 79 2 81

0.0% 97.5% 2.5% 100.0%
0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
27 224 1 252

10.7% 88.9% 0.4% 100.0%
26 118 1 145

17.9% 81.4% 0.7% 100.0%
1 106 0 107

0.9% 99.1% 0.0% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
59 230 1 290

20.3% 79.3% 0.3% 100.0%
55 121 1 177

31.1% 68.4% 0.6% 100.0%
4 108 0 112

3.6% 96.4% 0.0% 100.0%
0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
62 250 1 313

19.8% 79.9% 0.3% 100.0%
59 129 1 189

31.2% 68.3% 0.5% 100.0%
3 121 0 124

2.4% 97.6% 0.0% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
63 293 8 364

17.3% 80.5% 2.2% 100.0%
57 135 5 197

28.9% 68.5% 2.5% 100.0%
6 158 3 167

3.6% 94.6% 1.8% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
31 306 33 370

8.4% 82.7% 8.9% 100.0%
28 126 16 170

16.5% 74.1% 9.4% 100.0%
2 180 12 194

1.0% 92.8% 6.2% 100.0%
1 0 5 6

16.7% 0.0% 83.3% 100.0%
3 6 17 26

11.5% 23.1% 65.4% 100.0%
1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 6 17 24

4.2% 25.0% 70.8% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

55〜64歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問９−１ どのライフイベントが離職のきっかけになったか【複数回答】

結婚
第一子の妊娠・出産・

６歳までの子育て
第二子以降の妊娠・出
産・６歳までの子育て

家族の介護 無回答 回答者数

127 118 43 41 2 246
51.6% 48.0% 17.5% 16.7% 0.8% 100.0%
121 113 40 32 1 227

53.3% 49.8% 17.6% 14.1% 0.4% 100.0%
4 4 3 8 1 17

23.5% 23.5% 17.6% 47.1% 5.9% 100.0%
2 1 0 1 0 2

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
19 14 3 1 0 27

70.4% 51.9% 11.1% 3.7% 0.0% 100.0%
18 14 3 1 0 26

69.2% 53.8% 11.5% 3.8% 0.0% 100.0%
1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
27 38 11 2 1 59

45.8% 64.4% 18.6% 3.4% 1.7% 100.0%
25 36 11 2 0 55

45.5% 65.5% 20.0% 3.6% 0.0% 100.0%
2 2 0 0 1 4

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
39 25 9 7 0 62

62.9% 40.3% 14.5% 11.3% 0.0% 100.0%
39 24 9 5 0 59

66.1% 40.7% 15.3% 8.5% 0.0% 100.0%
0 1 0 2 0 3

0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
29 26 14 17 1 63

46.0% 41.3% 22.2% 27.0% 1.6% 100.0%
28 25 13 13 1 57

49.1% 43.9% 22.8% 22.8% 1.8% 100.0%
1 1 1 4 0 6

16.7% 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
12 15 5 11 0 31

38.7% 48.4% 16.1% 35.5% 0.0% 100.0%
11 14 3 10 0 28

39.3% 50.0% 10.7% 35.7% 0.0% 100.0%
0 0 2 1 0 2

0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 100.0%
1 1 0 0 0 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 1 2 0 3

33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

55〜64歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答

57/91



参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問９−２（１） 最初に離職するきっかけとなったことがら【単一回答】

結婚
第一子の妊娠・出産・

６歳までの子育て
第二子以降の妊娠・出
産・６歳までの子育て

家族の介護 無回答 計

108 77 14 19 28 246
43.9% 31.3% 5.7% 7.7% 11.4% 100.0%
105 74 12 15 21 227

46.3% 32.6% 5.3% 6.6% 9.3% 100.0%
3 3 2 4 5 17

17.6% 17.6% 11.8% 23.5% 29.4% 100.0%
0 0 0 0 2 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
16 8 1 1 1 27

59.3% 29.6% 3.7% 3.7% 3.7% 100.0%
15 8 1 1 1 26

57.7% 30.8% 3.8% 3.8% 3.8% 100.0%
1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
19 29 4 0 7 59

32.2% 49.2% 6.8% 0.0% 11.9% 100.0%
19 27 4 0 5 55

34.5% 49.1% 7.3% 0.0% 9.1% 100.0%
0 2 0 0 2 4

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
35 21 1 2 3 62

56.5% 33.9% 1.6% 3.2% 4.8% 100.0%
35 20 1 1 2 59

59.3% 33.9% 1.7% 1.7% 3.4% 100.0%
0 1 0 1 1 3

0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
29 12 6 9 7 63

46.0% 19.0% 9.5% 14.3% 11.1% 100.0%
28 12 5 6 6 57

49.1% 21.1% 8.8% 10.5% 10.5% 100.0%
1 0 1 3 1 6

16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
9 7 1 6 8 31

29.0% 22.6% 3.2% 19.4% 25.8% 100.0%
8 7 0 6 7 28

28.6% 25.0% 0.0% 21.4% 25.0% 100.0%
1 0 1 0 0 2

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 1 0 2 3

0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

55〜64歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問９−３ 結婚・妊娠・出産・出生・介護を機に離職した理由【複数回答】

満足のいく仕事内容
ではなかった

賃金その他の労働条件が
よくなかった

能力や実績が
正当に評価されなかった

⼈間関係がうまく
いかなかった

会社の将来に不安を感じた 他に良い仕事があった
職場に離職を促す慣行や

雰囲気があった
家族に離職を促された

家事・育児・介護に
専念したかった

その他 無回答 回答者数

13 26 5 10 8 8 39 36 145 68 10 246
5.3% 10.6% 2.0% 4.1% 3.3% 3.3% 15.9% 14.6% 58.9% 27.6% 4.1% 100.0%
11 21 4 10 6 6 39 36 139 65 6 227

4.8% 9.3% 1.8% 4.4% 2.6% 2.6% 17.2% 15.9% 61.2% 28.6% 2.6% 100.0%
2 5 1 0 2 2 0 0 5 3 3 17

11.8% 29.4% 5.9% 0.0% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0% 29.4% 17.6% 17.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%
0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -
1 6 2 4 2 1 3 4 12 9 1 27

3.7% 22.2% 7.4% 14.8% 7.4% 3.7% 11.1% 14.8% 44.4% 33.3% 3.7% 100.0%
1 5 2 4 1 1 3 4 12 9 1 26

3.8% 19.2% 7.7% 15.4% 3.8% 3.8% 11.5% 15.4% 46.2% 34.6% 3.8% 100.0%
0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -
4 12 2 2 3 2 8 10 35 17 2 59

6.8% 20.3% 3.4% 3.4% 5.1% 3.4% 13.6% 16.9% 59.3% 28.8% 3.4% 100.0%
4 11 2 2 3 2 8 10 34 16 1 55

7.3% 20.0% 3.6% 3.6% 5.5% 3.6% 14.5% 18.2% 61.8% 29.1% 1.8% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 4

0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -
4 1 0 1 1 1 17 7 35 21 1 62

6.5% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6% 1.6% 27.4% 11.3% 56.5% 33.9% 1.6% 100.0%
4 1 0 1 1 1 17 7 34 19 1 59

6.8% 1.7% 0.0% 1.7% 1.7% 1.7% 28.8% 11.9% 57.6% 32.2% 1.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -
3 4 0 3 0 3 5 9 40 17 3 63

4.8% 6.3% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 7.9% 14.3% 63.5% 27.0% 4.8% 100.0%
2 2 0 3 0 2 5 9 38 17 2 57

3.5% 3.5% 0.0% 5.3% 0.0% 3.5% 8.8% 15.8% 66.7% 29.8% 3.5% 100.0%
1 2 0 0 0 1 0 0 2 0 1 6

16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - -
1 2 1 0 1 1 6 4 22 4 1 31

3.2% 6.5% 3.2% 0.0% 3.2% 3.2% 19.4% 12.9% 71.0% 12.9% 3.2% 100.0%
0 1 0 0 0 0 6 4 20 4 1 28

0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 14.3% 71.4% 14.3% 3.6% 100.0%
1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 2

50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 66.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

55〜64歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答

59/91



参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問９−４ 離職の最大理由【単一回答】

満足のいく仕事内容
ではなかった

賃金その他の労働条件が
良くなかった

能力や実績が
正当に評価されなかった

⼈間関係がうまく
いかなかった

会社の将来に不安を感じた ほかにいい仕事があった
職場に離職を促す慣行や

雰囲気があった
家族に離職を促された

家事・育児・介護に専念し
たかった

その他 無回答 計

4 13 3 2 2 4 30 12 101 52 23 246
1.6% 5.3% 1.2% 0.8% 0.8% 1.6% 12.2% 4.9% 41.1% 21.1% 9.3% 100.0%

3 10 2 2 1 3 30 12 96 49 19 227
1.3% 4.4% 0.9% 0.9% 0.4% 1.3% 13.2% 5.3% 42.3% 21.6% 8.4% 100.0%

1 3 1 0 1 1 0 0 4 3 3 17
5.9% 17.6% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 23.5% 17.6% 17.6% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -

0 3 2 1 1 1 1 0 9 7 2 27
0.0% 11.1% 7.4% 3.7% 3.7% 3.7% 3.7% 0.0% 33.3% 25.9% 7.4% 100.0%

0 3 2 1 0 1 1 0 9 7 2 26
0.0% 11.5% 7.7% 3.8% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 34.6% 26.9% 7.7% 100.0%

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -

1 6 0 0 1 2 7 5 20 11 6 59
1.7% 10.2% 0.0% 0.0% 1.7% 3.4% 11.9% 8.5% 33.9% 18.6% 10.2% 100.0%

1 5 0 0 1 2 7 5 19 10 5 55
1.8% 9.1% 0.0% 0.0% 1.8% 3.6% 12.7% 9.1% 34.5% 18.2% 9.1% 100.0%

0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 4
0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -

2 0 0 0 0 0 13 2 23 19 3 62
3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.0% 3.2% 37.1% 30.6% 4.8% 100.0%

2 0 0 0 0 0 13 2 22 17 3 59
3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.0% 3.4% 37.3% 28.8% 5.1% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -

1 2 0 1 0 1 4 3 32 12 7 63
1.6% 3.2% 0.0% 1.6% 0.0% 1.6% 6.3% 4.8% 50.8% 19.0% 11.1% 100.0%

0 0 0 1 0 0 4 3 31 12 6 57
0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 7.0% 5.3% 54.4% 21.1% 10.5% 100.0%

1 2 0 0 0 1 0 0 1 0 1 6
16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -

0 1 1 0 0 0 5 2 16 3 3 31
0.0% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 16.1% 6.5% 51.6% 9.7% 9.7% 100.0%

0 1 0 0 0 0 5 2 14 3 3 28
0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.9% 7.1% 50.0% 10.7% 10.7% 100.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 2
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 3
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

全体

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

55〜64歳

計

男性

女性

無回答

無回答

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１０  ライフイベントによる離職後の転職・再就職経験【単一回答】

ある ない 無回答 計
183 58 5 246

74.4% 23.6% 2.0% 100.0%
172 53 2 227

75.8% 23.3% 0.9% 100.0%
11 5 1 17

64.7% 29.4% 5.9% 100.0%
0 0 2 2

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
0 0 0 0

- - - -
17 10 0 27

63.0% 37.0% 0.0% 100.0%
16 10 0 26

61.5% 38.5% 0.0% 100.0%
1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
44 15 0 59

74.6% 25.4% 0.0% 100.0%
41 14 0 55

74.5% 25.5% 0.0% 100.0%
3 1 0 4

75.0% 25.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
52 8 2 62

83.9% 12.9% 3.2% 100.0%
50 7 2 59

84.7% 11.9% 3.4% 100.0%
2 1 0 3

66.7% 33.3% 0.0% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
50 13 0 63

79.4% 20.6% 0.0% 100.0%
47 10 0 57

82.5% 17.5% 0.0% 100.0%
3 3 0 6

50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0

- - - -
18 12 1 31

58.1% 38.7% 3.2% 100.0%
16 12 0 28

57.1% 42.9% 0.0% 100.0%
2 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
1 0 2 3

33.3% 0.0% 66.7% 100.0%
1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 1 1

0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１０−１ 転職・再就職までの期間【単一回答】

１か月未満 １〜６か月 ７〜12か月 １〜２年 ３〜５年 ６〜10年 10年以上 計
15 27 10 18 27 50 36 183

8.2% 14.8% 5.5% 9.8% 14.8% 27.3% 19.7% 100.0%
9 26 9 18 27 47 36 172

5.2% 15.1% 5.2% 10.5% 15.7% 27.3% 20.9% 100.0%
6 1 1 0 0 3 0 11

54.5% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
2 11 0 3 1 0 0 17

11.8% 64.7% 0.0% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%
2 10 0 3 1 0 0 16

12.5% 62.5% 0.0% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
7 5 3 11 6 10 2 44

15.9% 11.4% 6.8% 25.0% 13.6% 22.7% 4.5% 100.0%
4 5 3 11 6 10 2 41

9.8% 12.2% 7.3% 26.8% 14.6% 24.4% 4.9% 100.0%
3 0 0 0 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
3 6 2 2 7 20 12 52

5.8% 11.5% 3.8% 3.8% 13.5% 38.5% 23.1% 100.0%
2 6 2 2 7 19 12 50

4.0% 12.0% 4.0% 4.0% 14.0% 38.0% 24.0% 100.0%
1 0 0 0 0 1 0 2

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
2 4 3 2 9 13 17 50

4.0% 8.0% 6.0% 4.0% 18.0% 26.0% 34.0% 100.0%
1 4 2 2 9 12 17 47

2.1% 8.5% 4.3% 4.3% 19.1% 25.5% 36.2% 100.0%
1 0 1 0 0 1 0 3

33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
1 0 2 0 4 7 4 18

5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 38.9% 22.2% 100.0%
0 0 2 0 4 6 4 16

0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 37.5% 25.0% 100.0%
1 0 0 0 0 1 0 2

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１０−２ 転職・再就職時の就労形態【単一回答】

正社員・正職員 非正社員・非正職員 自営業主等 その他 計
24 127 19 13 183

13.1% 69.4% 10.4% 7.1% 100.0%
18 123 18 13 172

10.5% 71.5% 10.5% 7.6% 100.0%
6 4 1 0 11

54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
0 0 0 0 0

- - - - -
4 11 2 0 17

23.5% 64.7% 11.8% 0.0% 100.0%
3 11 2 0 16

18.8% 68.8% 12.5% 0.0% 100.0%
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
4 31 6 3 44

9.1% 70.5% 13.6% 6.8% 100.0%
3 30 5 3 41

7.3% 73.2% 12.2% 7.3% 100.0%
1 1 1 0 3

33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
6 38 3 5 52

11.5% 73.1% 5.8% 9.6% 100.0%
4 38 3 5 50

8.0% 76.0% 6.0% 10.0% 100.0%
2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
7 35 5 3 50

14.0% 70.0% 10.0% 6.0% 100.0%
6 33 5 3 47

12.8% 70.2% 10.6% 6.4% 100.0%
1 2 0 0 3

33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
3 10 3 2 18

16.7% 55.6% 16.7% 11.1% 100.0%
2 9 3 2 16

12.5% 56.3% 18.8% 12.5% 100.0%
1 1 0 0 2

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0

- - - - -
0 0 0 0 0

- - - - -

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１１ 一日当たり家事育児介護時間【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 度数
計 3.7 0.10 4.02 0.0 24.0 1650
女性 5.3 0.15 4.52 0.0 24.0 919
男性 1.8 0.07 2.01 0.0 20.0 725
無回答 1.7 0.60 1.47 0.0 4.0 6

計 1.3 0.13 1.79 0.0 11.0 179
女性 1.5 0.19 1.86 0.0 11.0 98
男性 1.0 0.19 1.68 0.0 10.0 80
無回答 0.5 - - 0.5 0.5 1

計 4.3 0.34 5.22 0.0 24.0 242
女性 6.3 0.52 6.11 0.0 24.0 136
男性 1.8 0.17 1.77 0.0 10.0 106
無回答 - - - - - 0

計 5.5 0.32 5.30 0.0 24.0 278
女性 7.8 0.43 5.57 0.5 24.0 167
男性 2.0 0.17 1.75 0.0 10.0 110
無回答 4.0 - - 4.0 4.0 1

計 3.6 0.20 3.38 0.0 20.0 300
女性 4.8 0.25 3.31 0.0 20.0 182
男性 1.7 0.23 2.51 0.0 20.0 118
無回答 - - - - - 0

計 3.4 0.16 2.98 0.0 20.0 341
女性 4.8 0.22 2.97 0.5 20.0 189
男性 1.8 0.16 2.00 0.0 13.0 152
無回答 - - - - - 0

計 3.4 0.19 3.23 0.0 17.0 305
女性 5.0 0.30 3.61 0.0 17.0 146
男性 2.0 0.16 2.01 0.0 14.0 159
無回答 - - - - - 0

計 2.0 0.76 1.70 0.0 4.5 5
女性 4.5 - - 4.5 4.5 1
男性 - - - - - 0
無回答 1.4 0.55 1.11 0.0 2.5 4

無回答

全体

18〜24歳

35〜44歳

55〜64歳

65歳以上

25〜34歳

45〜54歳

64/91



参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１１（１） 一日当たり平均家事時間【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 度数
計 2.8 0.07 2.75 0.0 20.0 1661
女性 3.9 0.09 2.89 0.0 20.0 934
男性 1.4 0.06 1.71 0.0 20.0 722
無回答 1.2 0.34 0.76 0.5 2.0 5

計 1.2 0.11 1.46 0.0 10.0 181
女性 1.3 0.13 1.26 0.0 5.0 100
男性 1.0 0.19 1.67 0.0 10.0 80
無回答 0.5 - - 0.5 0.5 1

計 2.5 0.18 2.77 0.0 20.0 249
女性 3.6 0.26 3.12 0.0 20.0 143
男性 1.1 0.11 1.12 0.0 7.0 106
無回答 - - - - - 0

計 3.2 0.18 3.00 0.0 19.0 281
女性 4.5 0.24 3.08 0.5 19.0 171
男性 1.1 0.10 1.02 0.0 5.0 109
無回答 2.0 - - 2.0 2.0 1

計 2.9 0.16 2.71 0.0 20.0 301
女性 4.0 0.19 2.53 0.0 17.0 184
男性 1.2 0.19 2.08 0.0 20.0 117
無回答 - - - - - 0

計 3.1 0.14 2.64 0.0 16.0 341
女性 4.4 0.18 2.51 0.5 16.0 189
男性 1.5 0.14 1.77 0.0 12.0 152
無回答 - - - - - 0

計 3.2 0.17 2.91 0.0 16.0 304
女性 4.6 0.26 3.12 0.0 16.0 146
男性 1.9 0.15 1.94 0.0 14.0 158
無回答 - - - - - 0

計 2.0 0.89 1.78 0.5 4.5 4
女性 4.5 - - 4.5 4.5 1
男性 - - - - - 0
無回答 1.2 0.44 0.76 0.5 2.0 3

無回答

全体

18〜24歳

35〜44歳

55〜64歳

65歳以上

25〜34歳

45〜54歳

65/91



参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１１（２） 一日当たり平均子育て時間【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 度数
計 2.5 0.15 4.11 0.0 24.0 763
女性 3.9 0.25 5.06 0.0 24.0 414
男性 0.9 0.07 1.21 0.0 10.0 345
無回答 1.0 0.58 1.15 0.0 2.0 4

計 9.0 3.41 9.64 0.5 24.0 8
女性 11.3 4.14 10.15 0.5 24.0 6
男性 1.9 0.35 0.50 1.5 2.2 2
無回答 - - - - - 0

計 6.2 0.61 6.20 0.0 24.0 105
女性 9.2 0.82 6.42 0.0 24.0 62
男性 1.7 0.19 1.26 0.0 5.0 43
無回答 - - - - - 0

計 3.8 0.29 4.09 0.0 24.0 195
女性 5.4 0.41 4.48 0.0 24.0 121
男性 1.3 0.13 1.14 0.0 5.0 73
無回答 2.0 - - 2.0 2.0 1

計 1.4 0.16 2.22 0.0 15.0 188
女性 1.9 0.24 2.55 0.0 15.0 113
男性 0.7 0.16 1.37 0.0 10.0 75
無回答 - - - - - 0

計 0.6 0.13 1.68 0.0 12.0 170
女性 0.9 0.26 2.29 0.0 12.0 79
男性 0.4 0.08 0.78 0.0 4.0 91
無回答 - - - - - 0

計 0.9 0.22 2.12 0.0 12.0 93
女性 1.7 0.57 3.20 0.0 12.0 32
男性 0.5 0.14 1.07 0.0 6.0 61
無回答 - - - - - 0

計 0.5 0.50 1.00 0.0 2.0 4
女性 0.0 - - 0.0 0.0 1
男性 - - - - - 0
無回答 0.7 0.67 1.15 0.0 2.0 3

無回答

全体

18〜24歳

35〜44歳

55〜64歳

65歳以上

25〜34歳

45〜54歳
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１１（３） 一日当たり平均介護時間【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 度数
計 1.3 0.17 2.76 0.0 24.0 267
女性 1.7 0.27 3.36 0.0 24.0 151
男性 0.8 0.15 1.58 0.0 12.0 115
無回答 0.0 - - 0.0 0.0 1

計 0.3 0.24 0.71 0.0 2.0 9
女性 0.2 0.20 0.45 0.0 1.0 5
男性 0.5 0.50 1.00 0.0 2.0 4
無回答 - - - - - 0

計 1.9 1.49 5.95 0.0 24.0 16
女性 2.7 2.15 7.11 0.0 24.0 11
男性 0.0 0.00 0.00 0.0 0.0 5
無回答 - - - - - 0

計 1.2 0.42 2.34 0.0 12.0 31
女性 0.8 0.31 1.39 0.0 5.0 20
男性 1.9 1.04 3.46 0.0 12.0 11
無回答 - - - - - 0

計 0.9 0.29 2.08 0.0 12.0 51
女性 1.0 0.43 2.51 0.0 12.0 34
男性 0.5 0.14 0.59 0.0 2.0 17
無回答 - - - - - 0

計 1.4 0.31 2.99 0.0 24.0 94
女性 2.2 0.53 3.77 0.0 24.0 51
男性 0.6 0.18 1.20 0.0 5.0 43
無回答 - - - - - 0

計 1.5 0.25 1.99 0.0 10.0 64
女性 2.0 0.44 2.39 0.0 10.0 29
男性 1.0 0.25 1.48 0.0 6.0 35
無回答 - - - - - 0

計 0.0 0.00 0.00 0.0 0.0 2
女性 0.0 - - 0.0 0.0 1
男性 - - - - - 0
無回答 0.0 - - 0.0 0.0 1

無回答

全体

18〜24歳

35〜44歳

55〜64歳

65歳以上

25〜34歳

45〜54歳
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１２ 家庭での家事育児分担度【単一回答】

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 無回答 計
199 214 155 140 65 130 55 106 143 175 288 134 1804

11.0% 11.9% 8.6% 7.8% 3.6% 7.2% 3.0% 5.9% 7.9% 9.7% 16.0% 7.4% 100.0%
48 43 35 50 24 66 51 101 137 167 219 45 986

4.9% 4.4% 3.5% 5.1% 2.4% 6.7% 5.2% 10.2% 13.9% 16.9% 22.2% 4.6% 100.0%
151 169 119 90 40 63 4 5 5 8 68 64 786

19.2% 21.5% 15.1% 11.5% 5.1% 8.0% 0.5% 0.6% 0.6% 1.0% 8.7% 8.1% 100.0%
0 2 1 0 1 1 0 0 1 0 1 25 32

0.0% 6.3% 3.1% 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 3.1% 78.1% 100.0%
52 33 20 13 3 8 5 4 5 3 29 14 189

27.5% 17.5% 10.6% 6.9% 1.6% 4.2% 2.6% 2.1% 2.6% 1.6% 15.3% 7.4% 100.0%
19 20 15 10 2 2 5 3 4 3 16 8 107

17.8% 18.7% 14.0% 9.3% 1.9% 1.9% 4.7% 2.8% 3.7% 2.8% 15.0% 7.5% 100.0%
33 12 5 3 1 6 0 1 1 0 13 6 81

40.7% 14.8% 6.2% 3.7% 1.2% 7.4% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 16.0% 7.4% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20 24 27 31 12 19 16 21 27 21 33 1 252

7.9% 9.5% 10.7% 12.3% 4.8% 7.5% 6.3% 8.3% 10.7% 8.3% 13.1% 0.4% 100.0%
6 5 3 10 4 14 15 21 26 21 20 0 145

4.1% 3.4% 2.1% 6.9% 2.8% 9.7% 10.3% 14.5% 17.9% 14.5% 13.8% 0.0% 100.0%
14 19 24 21 8 5 1 0 1 0 13 1 107

13.1% 17.8% 22.4% 19.6% 7.5% 4.7% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 12.1% 0.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -
13 29 32 20 18 20 10 17 33 52 43 3 290

4.5% 10.0% 11.0% 6.9% 6.2% 6.9% 3.4% 5.9% 11.4% 17.9% 14.8% 1.0% 100.0%
0 6 6 4 5 9 10 17 33 51 35 1 177

0.0% 3.4% 3.4% 2.3% 2.8% 5.1% 5.6% 9.6% 18.6% 28.8% 19.8% 0.6% 100.0%
13 23 26 16 12 11 0 0 0 1 8 2 112

11.6% 20.5% 23.2% 14.3% 10.7% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 7.1% 1.8% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20 44 21 33 11 27 6 24 28 41 54 4 313

6.4% 14.1% 6.7% 10.5% 3.5% 8.6% 1.9% 7.7% 8.9% 13.1% 17.3% 1.3% 100.0%
3 6 3 14 4 14 6 21 27 40 49 2 189

1.6% 3.2% 1.6% 7.4% 2.1% 7.4% 3.2% 11.1% 14.3% 21.2% 25.9% 1.1% 100.0%
17 38 18 19 7 13 0 3 1 1 5 2 124

13.7% 30.6% 14.5% 15.3% 5.6% 10.5% 0.0% 2.4% 0.8% 0.8% 4.0% 1.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -
35 37 29 22 11 28 11 21 37 39 75 19 364

9.6% 10.2% 8.0% 6.0% 3.0% 7.7% 3.0% 5.8% 10.2% 10.7% 20.6% 5.2% 100.0%
1 3 2 8 6 12 10 21 35 37 58 4 197

0.5% 1.5% 1.0% 4.1% 3.0% 6.1% 5.1% 10.7% 17.8% 18.8% 29.4% 2.0% 100.0%
34 34 27 14 5 16 1 0 2 2 17 15 167

20.4% 20.4% 16.2% 8.4% 3.0% 9.6% 0.6% 0.0% 1.2% 1.2% 10.2% 9.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -
59 46 25 21 10 28 7 19 12 18 53 72 370

15.9% 12.4% 6.8% 5.7% 2.7% 7.6% 1.9% 5.1% 3.2% 4.9% 14.3% 19.5% 100.0%
19 3 6 4 3 15 5 18 12 14 41 30 170

11.2% 1.8% 3.5% 2.4% 1.8% 8.8% 2.9% 10.6% 7.1% 8.2% 24.1% 17.6% 100.0%
40 43 19 17 7 12 2 1 0 4 12 37 194

20.6% 22.2% 9.8% 8.8% 3.6% 6.2% 1.0% 0.5% 0.0% 2.1% 6.2% 19.1% 100.0%
0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 6

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%
0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 21 26

0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 3.8% 80.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 20 24

0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 83.3% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１３ ワークライフバランスの満足度【単一回答】

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 無回答 計
47 38 53 125 71 364 110 194 262 142 249 149 1804

2.6% 2.1% 2.9% 6.9% 3.9% 20.2% 6.1% 10.8% 14.5% 7.9% 13.8% 8.3% 100.0%
19 15 32 69 44 203 66 121 139 90 131 57 986

1.9% 1.5% 3.2% 7.0% 4.5% 20.6% 6.7% 12.3% 14.1% 9.1% 13.3% 5.8% 100.0%
28 23 20 55 27 161 43 73 122 51 116 67 786

3.6% 2.9% 2.5% 7.0% 3.4% 20.5% 5.5% 9.3% 15.5% 6.5% 14.8% 8.5% 100.0%
0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 2 25 32

0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 3.1% 3.1% 6.3% 78.1% 100.0%
1 4 6 6 10 29 17 16 27 10 43 20 189

0.5% 2.1% 3.2% 3.2% 5.3% 15.3% 9.0% 8.5% 14.3% 5.3% 22.8% 10.6% 100.0%
0 2 2 4 7 18 11 9 15 7 23 9 107

0.0% 1.9% 1.9% 3.7% 6.5% 16.8% 10.3% 8.4% 14.0% 6.5% 21.5% 8.4% 100.0%
1 2 3 2 3 11 6 7 12 3 20 11 81

1.2% 2.5% 3.7% 2.5% 3.7% 13.6% 7.4% 8.6% 14.8% 3.7% 24.7% 13.6% 100.0%
0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
8 4 16 30 15 59 12 26 37 18 25 2 252

3.2% 1.6% 6.3% 11.9% 6.0% 23.4% 4.8% 10.3% 14.7% 7.1% 9.9% 0.8% 100.0%
5 1 12 15 9 36 10 11 23 10 11 2 145

3.4% 0.7% 8.3% 10.3% 6.2% 24.8% 6.9% 7.6% 15.9% 6.9% 7.6% 1.4% 100.0%
3 3 4 15 6 23 2 15 14 8 14 0 107

2.8% 2.8% 3.7% 14.0% 5.6% 21.5% 1.9% 14.0% 13.1% 7.5% 13.1% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -
10 11 8 27 9 73 22 37 38 23 27 5 290

3.4% 3.8% 2.8% 9.3% 3.1% 25.2% 7.6% 12.8% 13.1% 7.9% 9.3% 1.7% 100.0%
3 6 4 20 6 44 10 26 23 18 14 3 177

1.7% 3.4% 2.3% 11.3% 3.4% 24.9% 5.6% 14.7% 13.0% 10.2% 7.9% 1.7% 100.0%
7 5 4 7 3 29 11 11 15 5 13 2 112

6.3% 4.5% 3.6% 6.3% 2.7% 25.9% 9.8% 9.8% 13.4% 4.5% 11.6% 1.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
8 7 15 20 13 63 13 42 58 27 41 6 313

2.6% 2.2% 4.8% 6.4% 4.2% 20.1% 4.2% 13.4% 18.5% 8.6% 13.1% 1.9% 100.0%
4 3 10 11 7 37 10 29 33 15 26 4 189

2.1% 1.6% 5.3% 5.8% 3.7% 19.6% 5.3% 15.3% 17.5% 7.9% 13.8% 2.1% 100.0%
4 4 5 9 6 26 3 13 25 12 15 2 124

3.2% 3.2% 4.0% 7.3% 4.8% 21.0% 2.4% 10.5% 20.2% 9.7% 12.1% 1.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -
8 5 7 25 13 78 33 49 48 31 44 23 364

2.2% 1.4% 1.9% 6.9% 3.6% 21.4% 9.1% 13.5% 13.2% 8.5% 12.1% 6.3% 100.0%
2 1 4 11 9 37 19 30 28 25 23 8 197

1.0% 0.5% 2.0% 5.6% 4.6% 18.8% 9.6% 15.2% 14.2% 12.7% 11.7% 4.1% 100.0%
6 4 3 14 4 41 14 19 20 6 21 15 167

3.6% 2.4% 1.8% 8.4% 2.4% 24.6% 8.4% 11.4% 12.0% 3.6% 12.6% 9.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - - - -
12 7 1 16 10 61 13 24 53 32 67 74 370

3.2% 1.9% 0.3% 4.3% 2.7% 16.5% 3.5% 6.5% 14.3% 8.6% 18.1% 20.0% 100.0%
5 2 0 8 6 30 6 16 17 15 34 31 170

2.9% 1.2% 0.0% 4.7% 3.5% 17.6% 3.5% 9.4% 10.0% 8.8% 20.0% 18.2% 100.0%
7 5 1 8 4 31 7 8 36 17 33 37 194

3.6% 2.6% 0.5% 4.1% 2.1% 16.0% 3.6% 4.1% 18.6% 8.8% 17.0% 19.1% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 6

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 2 19 26

0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 7.7% 73.1% 100.0%
0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 2 19 24

0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 8.3% 79.2% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１４① 非正社員でも産前・産後休業を取得できる【単一回答】

詳しく知っている ある程度知っている 聞いたことはある 知らなかった 無回答 計
108 659 538 426 73 1804

6.0% 36.5% 29.8% 23.6% 4.0% 100.0%
57 352 308 245 24 986

5.8% 35.7% 31.2% 24.8% 2.4% 100.0%
51 306 229 179 21 786

6.5% 38.9% 29.1% 22.8% 2.7% 100.0%
0 1 1 2 28 32

0.0% 3.1% 3.1% 6.3% 87.5% 100.0%
14 53 73 48 1 189

7.4% 28.0% 38.6% 25.4% 0.5% 100.0%
6 26 47 28 0 107

5.6% 24.3% 43.9% 26.2% 0.0% 100.0%
8 26 26 20 1 81

9.9% 32.1% 32.1% 24.7% 1.2% 100.0%
0 1 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
8 99 73 71 1 252

3.2% 39.3% 29.0% 28.2% 0.4% 100.0%
4 58 43 40 0 145

2.8% 40.0% 29.7% 27.6% 0.0% 100.0%
4 41 30 31 1 107

3.7% 38.3% 28.0% 29.0% 0.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
21 99 99 71 0 290

7.2% 34.1% 34.1% 24.5% 0.0% 100.0%
11 60 59 47 0 177

6.2% 33.9% 33.3% 26.6% 0.0% 100.0%
10 39 40 23 0 112

8.9% 34.8% 35.7% 20.5% 0.0% 100.0%
0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
23 141 77 71 1 313

7.3% 45.0% 24.6% 22.7% 0.3% 100.0%
14 82 48 45 0 189

7.4% 43.4% 25.4% 23.8% 0.0% 100.0%
9 59 29 26 1 124

7.3% 47.6% 23.4% 21.0% 0.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
23 132 109 90 10 364

6.3% 36.3% 29.9% 24.7% 2.7% 100.0%
15 66 58 54 4 197

7.6% 33.5% 29.4% 27.4% 2.0% 100.0%
8 66 51 36 6 167

4.8% 39.5% 30.5% 21.6% 3.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
18 135 106 74 37 370

4.9% 36.5% 28.6% 20.0% 10.0% 100.0%
6 60 53 31 20 170

3.5% 35.3% 31.2% 18.2% 11.8% 100.0%
12 75 53 43 11 194

6.2% 38.7% 27.3% 22.2% 5.7% 100.0%
0 0 0 0 6 6

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
1 0 1 1 23 26

3.8% 0.0% 3.8% 3.8% 88.5% 100.0%
1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 1 1 22 24

0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 91.7% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１４② 男女雇用機会均等法【単一回答】

詳しく知っている ある程度知っている 聞いたことはある 知らなかった 無回答 計
131 850 624 122 77 1804

7.3% 47.1% 34.6% 6.8% 4.3% 100.0%
51 445 385 76 29 986

5.2% 45.1% 39.0% 7.7% 2.9% 100.0%
80 404 237 46 19 786

10.2% 51.4% 30.2% 5.9% 2.4% 100.0%
0 1 2 0 29 32

0.0% 3.1% 6.3% 0.0% 90.6% 100.0%
16 90 72 10 1 189

8.5% 47.6% 38.1% 5.3% 0.5% 100.0%
6 57 38 6 0 107

5.6% 53.3% 35.5% 5.6% 0.0% 100.0%
10 32 34 4 1 81

12.3% 39.5% 42.0% 4.9% 1.2% 100.0%
0 1 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
11 101 114 24 2 252

4.4% 40.1% 45.2% 9.5% 0.8% 100.0%
5 54 71 14 1 145

3.4% 37.2% 49.0% 9.7% 0.7% 100.0%
6 47 43 10 1 107

5.6% 43.9% 40.2% 9.3% 0.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
15 128 125 22 0 290

5.2% 44.1% 43.1% 7.6% 0.0% 100.0%
5 74 81 17 0 177

2.8% 41.8% 45.8% 9.6% 0.0% 100.0%
10 54 43 5 0 112

8.9% 48.2% 38.4% 4.5% 0.0% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
28 187 86 11 1 313

8.9% 59.7% 27.5% 3.5% 0.3% 100.0%
12 109 60 7 1 189

6.3% 57.7% 31.7% 3.7% 0.5% 100.0%
16 78 26 4 0 124

12.9% 62.9% 21.0% 3.2% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
35 180 126 16 7 364

9.6% 49.5% 34.6% 4.4% 1.9% 100.0%
16 91 77 9 4 197

8.1% 46.2% 39.1% 4.6% 2.0% 100.0%
19 89 49 7 3 167

11.4% 53.3% 29.3% 4.2% 1.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
26 163 100 39 42 370

7.0% 44.1% 27.0% 10.5% 11.4% 100.0%
7 59 58 23 23 170

4.1% 34.7% 34.1% 13.5% 13.5% 100.0%
19 104 42 16 13 194

9.8% 53.6% 21.6% 8.2% 6.7% 100.0%
0 0 0 0 6 6

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 1 1 0 24 26

0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 92.3% 100.0%
0 1 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 1 0 23 24

0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 95.8% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１４③ ⽔⼾市男女平等参画基本条例【単一回答】

詳しく知っている ある程度知っている 聞いたことはある 知らなかった 無回答 計
40 234 645 803 82 1804

2.2% 13.0% 35.8% 44.5% 4.5% 100.0%
20 130 382 424 30 986

2.0% 13.2% 38.7% 43.0% 3.0% 100.0%
20 104 262 377 23 786

2.5% 13.2% 33.3% 48.0% 2.9% 100.0%
0 0 1 2 29 32

0.0% 0.0% 3.1% 6.3% 90.6% 100.0%
8 24 66 89 2 189

4.2% 12.7% 34.9% 47.1% 1.1% 100.0%
4 12 40 51 0 107

3.7% 11.2% 37.4% 47.7% 0.0% 100.0%
4 12 25 38 2 81

4.9% 14.8% 30.9% 46.9% 2.5% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 20 85 145 2 252

0.0% 7.9% 33.7% 57.5% 0.8% 100.0%
0 11 50 83 1 145

0.0% 7.6% 34.5% 57.2% 0.7% 100.0%
0 9 35 62 1 107

0.0% 8.4% 32.7% 57.9% 0.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
5 23 114 147 1 290

1.7% 7.9% 39.3% 50.7% 0.3% 100.0%
1 14 76 85 1 177

0.6% 7.9% 42.9% 48.0% 0.6% 100.0%
4 9 38 61 0 112

3.6% 8.0% 33.9% 54.5% 0.0% 100.0%
0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
7 57 119 128 2 313

2.2% 18.2% 38.0% 40.9% 0.6% 100.0%
4 36 80 69 0 189

2.1% 19.0% 42.3% 36.5% 0.0% 100.0%
3 21 39 59 2 124

2.4% 16.9% 31.5% 47.6% 1.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
12 49 154 140 9 364

3.3% 13.5% 42.3% 38.5% 2.5% 100.0%
9 33 85 66 4 197

4.6% 16.8% 43.1% 33.5% 2.0% 100.0%
3 16 69 74 5 167

1.8% 9.6% 41.3% 44.3% 3.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
8 61 107 152 42 370

2.2% 16.5% 28.9% 41.1% 11.4% 100.0%
2 24 51 69 24 170

1.2% 14.1% 30.0% 40.6% 14.1% 100.0%
6 37 56 83 12 194

3.1% 19.1% 28.9% 42.8% 6.2% 100.0%
0 0 0 0 6 6

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 0 2 24 26

0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 92.3% 100.0%
0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 0 1 23 24

0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 95.8% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１４④ ワーク・ライフ・バランス【単一回答】

詳しく知っている ある程度知っている 聞いたことはある 知らなかった 無回答 計
119 414 588 595 88 1804

6.6% 22.9% 32.6% 33.0% 4.9% 100.0%
52 198 335 366 35 986

5.3% 20.1% 34.0% 37.1% 3.5% 100.0%
67 215 253 227 24 786

8.5% 27.4% 32.2% 28.9% 3.1% 100.0%
0 1 0 2 29 32

0.0% 3.1% 0.0% 6.3% 90.6% 100.0%
21 61 55 50 2 189

11.1% 32.3% 29.1% 26.5% 1.1% 100.0%
11 34 36 26 0 107

10.3% 31.8% 33.6% 24.3% 0.0% 100.0%
10 27 19 23 2 81

12.3% 33.3% 23.5% 28.4% 2.5% 100.0%
0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
29 65 74 83 1 252

11.5% 25.8% 29.4% 32.9% 0.4% 100.0%
14 33 42 55 1 145

9.7% 22.8% 29.0% 37.9% 0.7% 100.0%
15 32 32 28 0 107

14.0% 29.9% 29.9% 26.2% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
24 60 96 109 1 290

8.3% 20.7% 33.1% 37.6% 0.3% 100.0%
7 29 58 82 1 177

4.0% 16.4% 32.8% 46.3% 0.6% 100.0%
17 31 38 26 0 112

15.2% 27.7% 33.9% 23.2% 0.0% 100.0%
0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
21 96 94 100 2 313

6.7% 30.7% 30.0% 31.9% 0.6% 100.0%
10 52 59 67 1 189

5.3% 27.5% 31.2% 35.4% 0.5% 100.0%
11 44 35 33 1 124

8.9% 35.5% 28.2% 26.6% 0.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
18 72 154 109 11 364

4.9% 19.8% 42.3% 29.9% 3.0% 100.0%
8 30 89 64 6 197

4.1% 15.2% 45.2% 32.5% 3.0% 100.0%
10 42 65 45 5 167

6.0% 25.1% 38.9% 26.9% 3.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
6 59 114 144 47 370

1.6% 15.9% 30.8% 38.9% 12.7% 100.0%
2 20 50 72 26 170

1.2% 11.8% 29.4% 42.4% 15.3% 100.0%
4 39 64 72 15 194

2.1% 20.1% 33.0% 37.1% 7.7% 100.0%
0 0 0 0 6 6

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 1 1 0 24 26

0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 92.3% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 1 0 0 23 24

0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 95.8% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１４⑤ LGBT【単一回答】

詳しく知っている ある程度知っている 聞いたことはある 知らなかった 無回答 計
155 522 430 618 79 1804

8.6% 28.9% 23.8% 34.3% 4.4% 100.0%
81 301 232 342 30 986

8.2% 30.5% 23.5% 34.7% 3.0% 100.0%
74 221 197 274 20 786

9.4% 28.1% 25.1% 34.9% 2.5% 100.0%
0 0 1 2 29 32

0.0% 0.0% 3.1% 6.3% 90.6% 100.0%
30 64 37 55 3 189

15.9% 33.9% 19.6% 29.1% 1.6% 100.0%
19 37 19 31 1 107

17.8% 34.6% 17.8% 29.0% 0.9% 100.0%
11 27 18 23 2 81

13.6% 33.3% 22.2% 28.4% 2.5% 100.0%
0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
33 72 49 97 1 252

13.1% 28.6% 19.4% 38.5% 0.4% 100.0%
19 45 25 55 1 145

13.1% 31.0% 17.2% 37.9% 0.7% 100.0%
14 27 24 42 0 107

13.1% 25.2% 22.4% 39.3% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
31 96 69 93 1 290

10.7% 33.1% 23.8% 32.1% 0.3% 100.0%
13 66 37 60 1 177

7.3% 37.3% 20.9% 33.9% 0.6% 100.0%
18 30 32 32 0 112

16.1% 26.8% 28.6% 28.6% 0.0% 100.0%
0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
24 102 78 106 3 313

7.7% 32.6% 24.9% 33.9% 1.0% 100.0%
11 66 50 60 2 189

5.8% 34.9% 26.5% 31.7% 1.1% 100.0%
13 36 28 46 1 124

10.5% 29.0% 22.6% 37.1% 0.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
24 113 100 119 8 364

6.6% 31.0% 27.5% 32.7% 2.2% 100.0%
12 57 56 69 3 197

6.1% 28.9% 28.4% 35.0% 1.5% 100.0%
12 56 44 50 5 167

7.2% 33.5% 26.3% 29.9% 3.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
12 75 96 148 39 370

3.2% 20.3% 25.9% 40.0% 10.5% 100.0%
6 30 45 67 22 170

3.5% 17.6% 26.5% 39.4% 12.9% 100.0%
6 45 51 81 11 194

3.1% 23.2% 26.3% 41.8% 5.7% 100.0%
0 0 0 0 6 6

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
1 0 1 0 24 26

3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 92.3% 100.0%
1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 1 0 23 24

0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 95.8% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１４⑥ DV防止法【単一回答】

詳しく知っている ある程度知っている 聞いたことはある 知らなかった 無回答 計
149 789 654 140 72 1804

8.3% 43.7% 36.3% 7.8% 4.0% 100.0%
74 446 364 79 23 986

7.5% 45.2% 36.9% 8.0% 2.3% 100.0%
75 342 288 61 20 786

9.5% 43.5% 36.6% 7.8% 2.5% 100.0%
0 1 2 0 29 32

0.0% 3.1% 6.3% 0.0% 90.6% 100.0%
16 72 69 31 1 189

8.5% 38.1% 36.5% 16.4% 0.5% 100.0%
8 44 36 19 0 107

7.5% 41.1% 33.6% 17.8% 0.0% 100.0%
8 27 33 12 1 81

9.9% 33.3% 40.7% 14.8% 1.2% 100.0%
0 1 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
21 99 99 31 2 252

8.3% 39.3% 39.3% 12.3% 0.8% 100.0%
14 61 51 18 1 145

9.7% 42.1% 35.2% 12.4% 0.7% 100.0%
7 38 48 13 1 107

6.5% 35.5% 44.9% 12.1% 0.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
33 122 118 17 0 290

11.4% 42.1% 40.7% 5.9% 0.0% 100.0%
14 73 79 11 0 177

7.9% 41.2% 44.6% 6.2% 0.0% 100.0%
19 49 38 6 0 112

17.0% 43.8% 33.9% 5.4% 0.0% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
24 174 110 4 1 313

7.7% 55.6% 35.1% 1.3% 0.3% 100.0%
11 112 65 1 0 189

5.8% 59.3% 34.4% 0.5% 0.0% 100.0%
13 62 45 3 1 124

10.5% 50.0% 36.3% 2.4% 0.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
36 174 132 14 8 364

9.9% 47.8% 36.3% 3.8% 2.2% 100.0%
19 91 76 8 3 197

9.6% 46.2% 38.6% 4.1% 1.5% 100.0%
17 83 56 6 5 167

10.2% 49.7% 33.5% 3.6% 3.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
19 147 125 43 36 370

5.1% 39.7% 33.8% 11.6% 9.7% 100.0%
8 64 57 22 19 170

4.7% 37.6% 33.5% 12.9% 11.2% 100.0%
11 83 68 21 11 194

5.7% 42.8% 35.1% 10.8% 5.7% 100.0%
0 0 0 0 6 6

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 1 1 0 24 26

0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 92.3% 100.0%
0 1 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 1 0 23 24

0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 95.8% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１５ DV相談窓口の認知度【複数回答】

⽔⼾市配偶者暴力
相談支援センター

茨城県配偶者暴力
相談支援センター

茨城県警察本部女
性専用相談電話

⽔⼾地方法務局女
性の⼈権ホットラ

イン

NPO法⼈ウィメン
ズネット「らい
ず」DV・性暴力

ヘルプライン

いずれも知らな
かった 無回答 回答者数

280 298 303 188 78 1070 149 1804
15.5% 16.5% 16.8% 10.4% 4.3% 59.3% 8.3% 100.0%
164 188 184 133 51 559 62 986

16.6% 19.1% 18.7% 13.5% 5.2% 56.7% 6.3% 100.0%
115 109 119 55 27 510 57 786

14.6% 13.9% 15.1% 7.0% 3.4% 64.9% 7.3% 100.0%
1 1 0 0 0 1 30 32

3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 93.8% 100.0%
21 16 21 16 8 135 11 189

11.1% 8.5% 11.1% 8.5% 4.2% 71.4% 5.8% 100.0%
12 12 16 11 4 70 6 107

11.2% 11.2% 15.0% 10.3% 3.7% 65.4% 5.6% 100.0%
9 4 5 5 4 65 4 81

11.1% 4.9% 6.2% 6.2% 4.9% 80.2% 4.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
30 29 33 17 4 176 11 252

11.9% 11.5% 13.1% 6.7% 1.6% 69.8% 4.4% 100.0%
15 20 22 15 4 97 4 145

10.3% 13.8% 15.2% 10.3% 2.8% 66.9% 2.8% 100.0%
15 9 11 2 0 79 7 107

14.0% 8.4% 10.3% 1.9% 0.0% 73.8% 6.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
43 43 48 41 11 180 10 290

14.8% 14.8% 16.6% 14.1% 3.8% 62.1% 3.4% 100.0%
31 31 33 33 10 98 5 177

17.5% 17.5% 18.6% 18.6% 5.6% 55.4% 2.8% 100.0%
11 11 15 8 1 82 5 112

9.8% 9.8% 13.4% 7.1% 0.9% 73.2% 4.5% 100.0%
1 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
52 65 55 40 18 191 14 313

16.6% 20.8% 17.6% 12.8% 5.8% 61.0% 4.5% 100.0%
39 49 37 34 14 102 9 189

20.6% 25.9% 19.6% 18.0% 7.4% 54.0% 4.8% 100.0%
13 16 18 6 4 89 5 124

10.5% 12.9% 14.5% 4.8% 3.2% 71.8% 4.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
65 77 71 38 13 206 22 364

17.9% 21.2% 19.5% 10.4% 3.6% 56.6% 6.0% 100.0%
41 45 41 25 10 106 11 197

20.8% 22.8% 20.8% 12.7% 5.1% 53.8% 5.6% 100.0%
24 32 30 13 3 100 11 167

14.4% 19.2% 18.0% 7.8% 1.8% 59.9% 6.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
69 68 74 36 24 180 58 370

18.6% 18.4% 20.0% 9.7% 6.5% 48.6% 15.7% 100.0%
26 31 34 15 9 86 27 170

15.3% 18.2% 20.0% 8.8% 5.3% 50.6% 15.9% 100.0%
43 37 40 21 15 94 25 194

22.2% 19.1% 20.6% 10.8% 7.7% 48.5% 12.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0 6 6

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 1 0 0 2 23 26

0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 7.7% 88.5% 100.0%
0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 1 23 24

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 95.8% 100.0%

無回答

計

男性

女性

無回答

55〜64歳

計

男性

女性

無回答

65歳以上

計

男性

女性

無回答

18〜24歳

計

男性

女性

無回答

35〜44歳

計

男性

女性

無回答

全体

計

男性

女性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１６① 職場で男女どちらが優遇されていると思うか【単一回答】

男性の方が優遇
されている

どちらかといえ
ば男性優遇

男女とも平等
どちらかといえ

ば女性優遇
女性の方が優遇

されている
わからない 無回答 計

314 712 355 125 35 179 84 1804
17.4% 39.5% 19.7% 6.9% 1.9% 9.9% 4.7% 100.0%
205 394 184 53 15 104 31 986

20.8% 40.0% 18.7% 5.4% 1.5% 10.5% 3.1% 100.0%
109 315 170 72 20 75 25 786

13.9% 40.1% 21.6% 9.2% 2.5% 9.5% 3.2% 100.0%
0 3 1 0 0 0 28 32

0.0% 9.4% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 100.0%
21 61 47 14 3 40 3 189

11.1% 32.3% 24.9% 7.4% 1.6% 21.2% 1.6% 100.0%
11 36 31 8 2 18 1 107

10.3% 33.6% 29.0% 7.5% 1.9% 16.8% 0.9% 100.0%
10 24 16 6 1 22 2 81

12.3% 29.6% 19.8% 7.4% 1.2% 27.2% 2.5% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
35 85 62 30 12 27 1 252

13.9% 33.7% 24.6% 11.9% 4.8% 10.7% 0.4% 100.0%
23 52 33 14 6 16 1 145

15.9% 35.9% 22.8% 9.7% 4.1% 11.0% 0.7% 100.0%
12 33 29 16 6 11 0 107

11.2% 30.8% 27.1% 15.0% 5.6% 10.3% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
48 109 68 28 9 27 1 290

16.6% 37.6% 23.4% 9.7% 3.1% 9.3% 0.3% 100.0%
33 74 38 13 4 15 0 177

18.6% 41.8% 21.5% 7.3% 2.3% 8.5% 0.0% 100.0%
15 35 29 15 5 12 1 112

13.4% 31.3% 25.9% 13.4% 4.5% 10.7% 0.9% 100.0%
0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
61 125 72 22 5 26 2 313

19.5% 39.9% 23.0% 7.0% 1.6% 8.3% 0.6% 100.0%
46 81 34 6 1 19 2 189

24.3% 42.9% 18.0% 3.2% 0.5% 10.1% 1.1% 100.0%
15 44 38 16 4 7 0 124

12.1% 35.5% 30.6% 12.9% 3.2% 5.6% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
70 167 67 17 4 30 9 364

19.2% 45.9% 18.4% 4.7% 1.1% 8.2% 2.5% 100.0%
51 84 34 7 1 15 5 197

25.9% 42.6% 17.3% 3.6% 0.5% 7.6% 2.5% 100.0%
19 83 33 10 3 15 4 167

11.4% 49.7% 19.8% 6.0% 1.8% 9.0% 2.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
79 164 38 14 2 29 44 370

21.4% 44.3% 10.3% 3.8% 0.5% 7.8% 11.9% 100.0%
41 67 13 5 1 21 22 170

24.1% 39.4% 7.6% 2.9% 0.6% 12.4% 12.9% 100.0%
38 96 25 9 1 8 17 194

19.6% 49.5% 12.9% 4.6% 0.5% 4.1% 8.8% 100.0%
0 1 0 0 0 0 5 6

0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%
0 1 1 0 0 0 24 26

0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3% 100.0%
0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 23 24

0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 95.8% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１６② 社会全体において男女どちらが優遇されていると感じるか【単一回答】

男性の方が優遇
されている

どちらかといえ
ば男性優遇

男女とも平等
どちらかといえ

ば女性優遇
女性の方が優遇

されている
わからない 無回答 計

319 853 172 138 42 183 97 1804
17.7% 47.3% 9.5% 7.6% 2.3% 10.1% 5.4% 100.0%
232 469 81 52 9 107 36 986

23.5% 47.6% 8.2% 5.3% 0.9% 10.9% 3.7% 100.0%
87 382 91 86 32 75 33 786

11.1% 48.6% 11.6% 10.9% 4.1% 9.5% 4.2% 100.0%
0 2 0 0 1 1 28 32

0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 87.5% 100.0%
15 82 25 24 8 31 4 189

7.9% 43.4% 13.2% 12.7% 4.2% 16.4% 2.1% 100.0%
7 54 15 13 0 17 1 107

6.5% 50.5% 14.0% 12.1% 0.0% 15.9% 0.9% 100.0%
8 27 10 11 8 14 3 81

9.9% 33.3% 12.3% 13.6% 9.9% 17.3% 3.7% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
48 94 23 33 12 38 4 252

19.0% 37.3% 9.1% 13.1% 4.8% 15.1% 1.6% 100.0%
35 56 9 17 4 21 3 145

24.1% 38.6% 6.2% 11.7% 2.8% 14.5% 2.1% 100.0%
13 38 14 16 8 17 1 107

12.1% 35.5% 13.1% 15.0% 7.5% 15.9% 0.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
48 146 31 28 7 29 1 290

16.6% 50.3% 10.7% 9.7% 2.4% 10.0% 0.3% 100.0%
37 93 17 13 0 17 0 177

20.9% 52.5% 9.6% 7.3% 0.0% 9.6% 0.0% 100.0%
11 53 14 15 6 12 1 112

9.8% 47.3% 12.5% 13.4% 5.4% 10.7% 0.9% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
57 157 34 28 5 27 5 313

18.2% 50.2% 10.9% 8.9% 1.6% 8.6% 1.6% 100.0%
48 99 15 5 1 17 4 189

25.4% 52.4% 7.9% 2.6% 0.5% 9.0% 2.1% 100.0%
9 58 19 23 4 10 1 124

7.3% 46.8% 15.3% 18.5% 3.2% 8.1% 0.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
74 205 28 10 5 29 13 364

20.3% 56.3% 7.7% 2.7% 1.4% 8.0% 3.6% 100.0%
57 98 14 2 0 19 7 197

28.9% 49.7% 7.1% 1.0% 0.0% 9.6% 3.6% 100.0%
17 107 14 8 5 10 6 167

10.2% 64.1% 8.4% 4.8% 3.0% 6.0% 3.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
77 168 30 15 5 29 46 370

20.8% 45.4% 8.1% 4.1% 1.4% 7.8% 12.4% 100.0%
48 69 10 2 4 16 21 170

28.2% 40.6% 5.9% 1.2% 2.4% 9.4% 12.4% 100.0%
29 99 20 13 1 12 20 194

14.9% 51.0% 10.3% 6.7% 0.5% 6.2% 10.3% 100.0%
0 0 0 0 0 1 5 6

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 100.0%
0 1 1 0 0 0 24 26

0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3% 100.0%
0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 23 24

0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 95.8% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答

78/91



参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１７（１） 女性が働くことに関する現在の考え【単一回答】

女性は仕事をしな
い方が良い

女性は結婚するま
で仕事をする方が

良い

女性は子供ができ
るまで仕事をする

方が良い

女性は子供ができ
たら仕事をやめ、
大きくなったら再
就職する方が良い

女性は子供ができ
ても仕事を続ける

方が良い
その他

該当なし・わから
ない

無回答 計

26 39 96 458 892 104 95 94 1804
1.4% 2.2% 5.3% 25.4% 49.4% 5.8% 5.3% 5.2% 100.0%

8 22 51 247 540 40 45 33 986
0.8% 2.2% 5.2% 25.1% 54.8% 4.1% 4.6% 3.3% 100.0%
18 17 44 211 351 63 50 32 786

2.3% 2.2% 5.6% 26.8% 44.7% 8.0% 6.4% 4.1% 100.0%
0 0 1 0 1 1 0 29 32

0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 90.6% 100.0%
1 3 20 64 68 14 13 6 189

0.5% 1.6% 10.6% 33.9% 36.0% 7.4% 6.9% 3.2% 100.0%
1 1 12 40 46 4 3 0 107

0.9% 0.9% 11.2% 37.4% 43.0% 3.7% 2.8% 0.0% 100.0%
0 2 8 24 21 10 10 6 81

0.0% 2.5% 9.9% 29.6% 25.9% 12.3% 12.3% 7.4% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 4 7 59 139 26 14 2 252

0.4% 1.6% 2.8% 23.4% 55.2% 10.3% 5.6% 0.8% 100.0%
0 3 4 31 92 10 4 1 145

0.0% 2.1% 2.8% 21.4% 63.4% 6.9% 2.8% 0.7% 100.0%
1 1 3 28 47 16 10 1 107

0.9% 0.9% 2.8% 26.2% 43.9% 15.0% 9.3% 0.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
2 4 10 66 156 21 31 0 290

0.7% 1.4% 3.4% 22.8% 53.8% 7.2% 10.7% 0.0% 100.0%
0 2 4 42 105 7 17 0 177

0.0% 1.1% 2.3% 23.7% 59.3% 4.0% 9.6% 0.0% 100.0%
2 2 5 24 51 14 14 0 112

1.8% 1.8% 4.5% 21.4% 45.5% 12.5% 12.5% 0.0% 100.0%
0 0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 7 14 67 183 23 14 3 313

0.6% 2.2% 4.5% 21.4% 58.5% 7.3% 4.5% 1.0% 100.0%
2 6 7 38 113 11 9 3 189

1.1% 3.2% 3.7% 20.1% 59.8% 5.8% 4.8% 1.6% 100.0%
0 1 7 29 70 12 5 0 124

0.0% 0.8% 5.6% 23.4% 56.5% 9.7% 4.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
8 8 19 97 197 13 13 9 364

2.2% 2.2% 5.2% 26.6% 54.1% 3.6% 3.6% 2.5% 100.0%
1 4 10 48 116 7 7 4 197

0.5% 2.0% 5.1% 24.4% 58.9% 3.6% 3.6% 2.0% 100.0%
7 4 9 49 81 6 6 5 167

4.2% 2.4% 5.4% 29.3% 48.5% 3.6% 3.6% 3.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
12 13 26 105 148 6 10 50 370

3.2% 3.5% 7.0% 28.4% 40.0% 1.6% 2.7% 13.5% 100.0%
4 6 14 48 67 1 5 25 170

2.4% 3.5% 8.2% 28.2% 39.4% 0.6% 2.9% 14.7% 100.0%
8 7 12 57 81 5 5 19 194

4.1% 3.6% 6.2% 29.4% 41.8% 2.6% 2.6% 9.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 6 6

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 0 0 1 1 0 24 26

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 92.3% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 0 0 0 1 0 23 24

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 95.8% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１７（２） 女性が働くことに関する最後の学校を卒業した直後の考え【単一回答】

女性は仕事をしな
い方が良い

女性は結婚するま
で仕事をする方が

良い

女性は子供ができ
るまで仕事をする

方が良い

女性は子供ができ
たら仕事をやめ、
大きくなったら再
就職する方が良い

女性は子供ができ
ても仕事を続ける

方が良い
その他

該当なし・わから
ない

無回答 計

56 304 215 372 448 82 190 137 1804
3.1% 16.9% 11.9% 20.6% 24.8% 4.5% 10.5% 7.6% 100.0%
16 187 108 235 270 30 81 59 986

1.6% 19.0% 11.0% 23.8% 27.4% 3.0% 8.2% 6.0% 100.0%
40 117 107 137 177 52 107 49 786

5.1% 14.9% 13.6% 17.4% 22.5% 6.6% 13.6% 6.2% 100.0%
0 0 0 0 1 0 2 29 32

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 6.3% 90.6% 100.0%
5 16 15 22 31 5 91 4 189

2.6% 8.5% 7.9% 11.6% 16.4% 2.6% 48.1% 2.1% 100.0%
3 11 10 16 20 1 45 1 107

2.8% 10.3% 9.3% 15.0% 18.7% 0.9% 42.1% 0.9% 100.0%
2 5 5 6 11 4 45 3 81

2.5% 6.2% 6.2% 7.4% 13.6% 4.9% 55.6% 3.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
10 29 24 56 88 18 21 6 252

4.0% 11.5% 9.5% 22.2% 34.9% 7.1% 8.3% 2.4% 100.0%
5 20 10 37 60 5 4 4 145

3.4% 13.8% 6.9% 25.5% 41.4% 3.4% 2.8% 2.8% 100.0%
5 9 14 19 28 13 17 2 107

4.7% 8.4% 13.1% 17.8% 26.2% 12.1% 15.9% 1.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
6 48 37 57 102 14 26 0 290

2.1% 16.6% 12.8% 19.7% 35.2% 4.8% 9.0% 0.0% 100.0%
2 30 24 43 65 6 7 0 177

1.1% 16.9% 13.6% 24.3% 36.7% 3.4% 4.0% 0.0% 100.0%
4 18 13 14 36 8 19 0 112

3.6% 16.1% 11.6% 12.5% 32.1% 7.1% 17.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7 55 38 75 98 16 17 7 313

2.2% 17.6% 12.1% 24.0% 31.3% 5.1% 5.4% 2.2% 100.0%
3 41 19 49 54 5 11 7 189

1.6% 21.7% 10.1% 25.9% 28.6% 2.6% 5.8% 3.7% 100.0%
4 14 19 26 44 11 6 0 124

3.2% 11.3% 15.3% 21.0% 35.5% 8.9% 4.8% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
14 73 50 103 73 14 17 20 364

3.8% 20.1% 13.7% 28.3% 20.1% 3.8% 4.7% 5.5% 100.0%
2 45 23 61 42 6 8 10 197

1.0% 22.8% 11.7% 31.0% 21.3% 3.0% 4.1% 5.1% 100.0%
12 28 27 42 31 8 9 10 167

7.2% 16.8% 16.2% 25.1% 18.6% 4.8% 5.4% 6.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
14 83 51 59 55 15 17 76 370

3.8% 22.4% 13.8% 15.9% 14.9% 4.1% 4.6% 20.5% 100.0%
1 40 22 29 28 7 6 37 170

0.6% 23.5% 12.9% 17.1% 16.5% 4.1% 3.5% 21.8% 100.0%
13 43 29 30 27 8 11 33 194

6.7% 22.2% 14.9% 15.5% 13.9% 4.1% 5.7% 17.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 6 6

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 0 0 1 0 1 24 26

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 92.3% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 1 23 24

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 95.8% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問１８、問１９ 性別、年齢【単一回答】

女性 男性 無回答 計
986 786 32 1804

54.7% 43.6% 1.8% 100.0%
107 81 1 189

56.6% 42.9% 0.5% 100.0%
145 107 0 252

57.5% 42.5% 0.0% 100.0%
177 112 1 290

61.0% 38.6% 0.3% 100.0%
189 124 0 313

60.4% 39.6% 0.0% 100.0%
197 167 0 364

54.1% 45.9% 0.0% 100.0%
170 194 6 370

45.9% 52.4% 1.6% 100.0%
1 1 24 26

3.8% 3.8% 92.3% 100.0%

18〜24歳 計

35〜44歳 計

全体 計

25〜34歳 計

45〜54歳 計

無回答 計

55〜64歳 計

65歳以上 計
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２０ 最終学歴【複数回答を単一回答に加工】

中卒 高卒 専修・専門学校卒 短大・高専卒 大卒 大学院卒 無回答 計
72 701 260 210 462 54 45 1804

4.0% 38.9% 14.4% 11.6% 25.6% 3.0% 2.5% 100.0%
33 377 179 184 179 13 21 986

3.3% 38.2% 18.2% 18.7% 18.2% 1.3% 2.1% 100.0%
33 320 78 26 280 41 8 786

4.2% 40.7% 9.9% 3.3% 35.6% 5.2% 1.0% 100.0%
6 4 3 0 3 0 16 32

18.8% 12.5% 9.4% 0.0% 9.4% 0.0% 50.0% 100.0%
2 121 24 12 27 0 3 189

1.1% 64.0% 12.7% 6.3% 14.3% 0.0% 1.6% 100.0%
1 67 15 10 12 0 2 107

0.9% 62.6% 14.0% 9.3% 11.2% 0.0% 1.9% 100.0%
1 53 9 2 15 0 1 81

1.2% 65.4% 11.1% 2.5% 18.5% 0.0% 1.2% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
3 55 50 28 100 13 3 252

1.2% 21.8% 19.8% 11.1% 39.7% 5.2% 1.2% 100.0%
2 28 36 22 51 3 3 145

1.4% 19.3% 24.8% 15.2% 35.2% 2.1% 2.1% 100.0%
1 27 14 6 49 10 0 107

0.9% 25.2% 13.1% 5.6% 45.8% 9.3% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
6 78 62 44 86 12 2 290

2.1% 26.9% 21.4% 15.2% 29.7% 4.1% 0.7% 100.0%
3 43 44 42 39 4 2 177

1.7% 24.3% 24.9% 23.7% 22.0% 2.3% 1.1% 100.0%
3 34 18 2 47 8 0 112

2.7% 30.4% 16.1% 1.8% 42.0% 7.1% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
6 105 48 55 86 13 0 313

1.9% 33.5% 15.3% 17.6% 27.5% 4.2% 0.0% 100.0%
2 65 32 51 34 5 0 189

1.1% 34.4% 16.9% 27.0% 18.0% 2.6% 0.0% 100.0%
4 40 16 4 52 8 0 124

3.2% 32.3% 12.9% 3.2% 41.9% 6.5% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
8 153 43 55 91 10 4 364

2.2% 42.0% 11.8% 15.1% 25.0% 2.7% 1.1% 100.0%
2 78 35 48 31 1 2 197

1.0% 39.6% 17.8% 24.4% 15.7% 0.5% 1.0% 100.0%
6 75 8 7 60 9 2 167

3.6% 44.9% 4.8% 4.2% 35.9% 5.4% 1.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
43 188 31 15 69 6 18 370

11.6% 50.8% 8.4% 4.1% 18.6% 1.6% 4.9% 100.0%
23 96 17 10 12 0 12 170

13.5% 56.5% 10.0% 5.9% 7.1% 0.0% 7.1% 100.0%
18 91 13 5 57 6 4 194

9.3% 46.9% 6.7% 2.6% 29.4% 3.1% 2.1% 100.0%
2 1 1 0 0 0 2 6

33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%
4 1 2 1 3 0 15 26

15.4% 3.8% 7.7% 3.8% 11.5% 0.0% 57.7% 100.0%
0 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
4 1 2 0 3 0 14 24

16.7% 4.2% 8.3% 0.0% 12.5% 0.0% 58.3% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答

82/91



参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２１ 昨年の収入【単一回答】

0〜99万円 100〜199万円 200〜299万円 300〜499万円 500〜699万円 700〜999万円 1,000万円以上 わからない 無回答 計
458 230 308 329 177 122 50 42 88 1804

25.4% 12.7% 17.1% 18.2% 9.8% 6.8% 2.8% 2.3% 4.9% 100.0%
375 164 164 132 57 16 4 27 47 986

38.0% 16.6% 16.6% 13.4% 5.8% 1.6% 0.4% 2.7% 4.8% 100.0%
81 64 143 196 119 104 46 11 22 786

10.3% 8.1% 18.2% 24.9% 15.1% 13.2% 5.9% 1.4% 2.8% 100.0%
2 2 1 1 1 2 0 4 19 32

6.3% 6.3% 3.1% 3.1% 3.1% 6.3% 0.0% 12.5% 59.4% 100.0%
94 24 34 16 0 0 0 14 7 189

49.7% 12.7% 18.0% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 3.7% 100.0%
51 16 23 6 0 0 0 6 5 107

47.7% 15.0% 21.5% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 4.7% 100.0%
43 8 11 10 0 0 0 7 2 81

53.1% 9.9% 13.6% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 2.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
34 30 45 97 26 8 1 5 6 252

13.5% 11.9% 17.9% 38.5% 10.3% 3.2% 0.4% 2.0% 2.4% 100.0%
34 25 29 39 10 0 0 4 4 145

23.4% 17.2% 20.0% 26.9% 6.9% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 100.0%
0 5 16 58 16 8 1 1 2 107

0.0% 4.7% 15.0% 54.2% 15.0% 7.5% 0.9% 0.9% 1.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -
78 26 33 63 54 23 4 5 4 290

26.9% 9.0% 11.4% 21.7% 18.6% 7.9% 1.4% 1.7% 1.4% 100.0%
76 23 22 36 11 2 1 3 3 177

42.9% 13.0% 12.4% 20.3% 6.2% 1.1% 0.6% 1.7% 1.7% 100.0%
2 3 11 27 43 21 3 1 1 112

1.8% 2.7% 9.8% 24.1% 38.4% 18.8% 2.7% 0.9% 0.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
65 35 43 41 56 38 23 4 8 313

20.8% 11.2% 13.7% 13.1% 17.9% 12.1% 7.3% 1.3% 2.6% 100.0%
61 32 34 20 25 7 1 4 5 189

32.3% 16.9% 18.0% 10.6% 13.2% 3.7% 0.5% 2.1% 2.6% 100.0%
4 3 9 21 31 31 22 0 3 124

3.2% 2.4% 7.3% 16.9% 25.0% 25.0% 17.7% 0.0% 2.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -
90 56 58 57 31 42 17 2 11 364

24.7% 15.4% 15.9% 15.7% 8.5% 11.5% 4.7% 0.5% 3.0% 100.0%
77 39 35 17 11 6 2 1 9 197

39.1% 19.8% 17.8% 8.6% 5.6% 3.0% 1.0% 0.5% 4.6% 100.0%
13 17 23 40 20 36 15 1 2 167

7.8% 10.2% 13.8% 24.0% 12.0% 21.6% 9.0% 0.6% 1.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -
96 58 93 54 9 9 5 11 35 370

25.9% 15.7% 25.1% 14.6% 2.4% 2.4% 1.4% 3.0% 9.5% 100.0%
76 29 20 14 0 1 0 9 21 170

44.7% 17.1% 11.8% 8.2% 0.0% 0.6% 0.0% 5.3% 12.4% 100.0%
19 28 73 40 9 8 5 1 11 194

9.8% 14.4% 37.6% 20.6% 4.6% 4.1% 2.6% 0.5% 5.7% 100.0%
1 1 0 0 0 0 0 1 3 6

16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 100.0%
1 1 2 1 1 2 0 1 17 26

3.8% 3.8% 7.7% 3.8% 3.8% 7.7% 0.0% 3.8% 65.4% 100.0%
0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
1 1 1 1 1 2 0 1 16 24

4.2% 4.2% 4.2% 4.2% 4.2% 8.3% 0.0% 4.2% 66.7% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２２ 婚姻関係【単一回答】

未婚 既婚 離婚 死別 無回答 計
390 1164 74 64 112 1804

21.6% 64.5% 4.1% 3.5% 6.2% 100.0%
207 628 47 52 52 986

21.0% 63.7% 4.8% 5.3% 5.3% 100.0%
181 528 24 10 43 786

23.0% 67.2% 3.1% 1.3% 5.5% 100.0%
2 8 3 2 17 32

6.3% 25.0% 9.4% 6.3% 53.1% 100.0%
174 10 1 0 4 189

92.1% 5.3% 0.5% 0.0% 2.1% 100.0%
98 6 1 0 2 107

91.6% 5.6% 0.9% 0.0% 1.9% 100.0%
75 4 0 0 2 81

92.6% 4.9% 0.0% 0.0% 2.5% 100.0%
1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
86 158 4 1 3 252

34.1% 62.7% 1.6% 0.4% 1.2% 100.0%
46 93 3 1 2 145

31.7% 64.1% 2.1% 0.7% 1.4% 100.0%
40 65 1 0 1 107

37.4% 60.7% 0.9% 0.0% 0.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
46 228 11 0 5 290

15.9% 78.6% 3.8% 0.0% 1.7% 100.0%
27 141 7 0 2 177

15.3% 79.7% 4.0% 0.0% 1.1% 100.0%
19 86 4 0 3 112

17.0% 76.8% 3.6% 0.0% 2.7% 100.0%
0 1 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
35 245 23 3 7 313

11.2% 78.3% 7.3% 1.0% 2.2% 100.0%
18 145 18 3 5 189

9.5% 76.7% 9.5% 1.6% 2.6% 100.0%
17 100 5 0 2 124

13.7% 80.6% 4.0% 0.0% 1.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
34 275 19 16 20 364

9.3% 75.5% 5.2% 4.4% 5.5% 100.0%
12 149 9 13 14 197

6.1% 75.6% 4.6% 6.6% 7.1% 100.0%
22 126 10 3 6 167

13.2% 75.4% 6.0% 1.8% 3.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0

- - - - - -
15 241 13 43 58 370

4.1% 65.1% 3.5% 11.6% 15.7% 100.0%
6 93 9 35 27 170

3.5% 54.7% 5.3% 20.6% 15.9% 100.0%
8 147 4 7 28 194

4.1% 75.8% 2.1% 3.6% 14.4% 100.0%
1 1 0 1 3 6

16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 100.0%
0 7 3 1 15 26

0.0% 26.9% 11.5% 3.8% 57.7% 100.0%
0 1 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 6 3 1 14 24

0.0% 25.0% 12.5% 4.2% 58.3% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２２−Ａ 初婚年齢【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 度数
計 27.2 0.19 5.43 17 99 840
女性 26.3 0.25 5.53 17 99 481
男性 28.3 0.27 5.12 19 65 353
無回答 30.5 0.99 2.43 27 34 6

計 20.9 0.81 2.30 17 24 8
女性 20.0 1.47 2.94 17 24 4
男性 21.8 0.63 1.26 20 23 4
無回答 - - - - - 0

計 26.0 0.28 2.80 18 32 104
女性 25.9 0.34 2.73 18 32 65
男性 26.2 0.47 2.96 20 32 39
無回答 - - - - - 0

計 29.5 0.65 7.60 19 99 139
女性 28.9 0.93 8.71 19 99 87
男性 30.6 0.72 5.16 20 44 52
無回答 - - - - - 0

計 27.7 0.36 4.70 19 47 174
女性 26.6 0.36 3.69 19 40 106
男性 29.3 0.68 5.59 19 47 68
無回答 - - - - - 0

計 26.4 0.31 4.43 18 54 199
女性 25.7 0.40 4.24 18 54 114
男性 27.2 0.49 4.55 19 38 85
無回答 - - - - - 0

計 26.7 0.39 5.66 17 68 210
女性 25.0 0.55 5.58 17 68 104
男性 28.3 0.52 5.30 20 65 105
無回答 27.0 - - 27 27 1

計 29.8 1.54 3.76 23 34 6
女性 23.0 - - 23 23 1
男性 - - - - - 0
無回答 31.2 0.86 1.92 29 34 5

無回答

全体

18〜24歳

35〜44歳

55〜64歳

65歳以上

25〜34歳

45〜54歳
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２２−１（１） 配偶者の１日当たり労働時間【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 度数
計 6.9 0.14 4.33 0.0 20.0 1025
女性 8.7 0.16 3.73 0.0 20.0 569
男性 4.7 0.19 3.98 0.0 15.0 453
無回答 6.7 0.67 1.15 6.0 8.0 3

計 8.8 1.27 3.80 0.0 13.0 9
女性 9.4 1.12 2.51 7.0 13.0 5
男性 8.0 2.68 5.35 0.0 11.0 4
無回答 - - - - - 0

計 7.9 0.37 4.58 0.0 16.0 154
女性 10.1 0.32 3.03 0.0 16.0 90
男性 4.7 0.57 4.55 0.0 15.0 64
無回答 - - - - - 0

計 8.4 0.27 3.98 0.0 17.0 222
女性 10.5 0.20 2.33 1.0 17.0 136
男性 5.2 0.43 3.92 0.0 13.0 85
無回答 6.0 - - 6.0 6.0 1

計 8.0 0.24 3.67 0.0 20.0 232
女性 9.8 0.22 2.57 0.0 20.0 139
男性 5.5 0.37 3.56 0.0 14.0 93
無回答 - - - - - 0

計 6.5 0.24 3.77 0.0 14.0 250
女性 7.5 0.30 3.48 0.0 14.0 137
男性 5.3 0.36 3.79 0.0 13.0 113
無回答 - - - - - 0

計 3.0 0.31 3.81 0.0 12.0 155
女性 3.4 0.53 4.17 0.0 12.0 61
男性 2.7 0.37 3.54 0.0 12.0 94
無回答 - - - - - 0

計 5.0 2.08 3.61 1.0 8.0 3
女性 1.0 - - 1.0 1.0 1
男性 - - - - - 0
無回答 7.0 1.00 1.41 6.0 8.0 2

無回答

全体

18〜24歳

35〜44歳

55〜64歳

65歳以上

25〜34歳

45〜54歳
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２２ー１（２） 配偶者の１日当たり家事・育児・介護時間【数値】

平均値 平均値の標準誤差 標準偏差 最小値 最大値 度数
計 3.6 0.14 4.43 0.0 24.0 1073
女性 1.5 0.09 2.13 0.0 20.0 580
男性 6.0 0.23 5.17 0.0 24.0 492
無回答 2.0 - - 2.0 2.0 1

計 6.0 2.72 8.60 0.5 24.0 10
女性 4.7 3.12 7.63 0.5 20.0 6
男性 7.9 5.40 10.80 1.5 24.0 4
無回答 - - - - - 0

計 4.9 0.48 6.04 0.0 24.0 156
女性 2.1 0.28 2.67 0.0 17.0 91
男性 8.8 0.89 7.20 0.0 24.0 65
無回答 - - - - - 0

計 3.8 0.33 4.97 0.0 24.0 220
女性 1.5 0.14 1.59 0.0 8.0 133
男性 7.4 0.66 6.16 0.3 24.0 86
無回答 2.0 - - 2.0 2.0 1

計 3.2 0.26 4.00 0.0 24.0 238
女性 1.5 0.19 2.19 0.0 15.0 140
男性 5.6 0.47 4.69 0.0 24.0 98
無回答 - - - - - 0

計 2.8 0.20 3.18 0.0 24.0 260
女性 1.1 0.10 1.20 0.0 6.0 139
男性 4.8 0.33 3.58 0.0 24.0 121
無回答 - - - - - 0

計 3.7 0.26 3.54 0.0 16.0 188
女性 1.7 0.28 2.33 0.0 12.0 70
男性 4.9 0.33 3.61 0.0 16.0 118
無回答 - - - - - 0

計 0.0 - - 0.0 0.0 1
女性 0.0 - - 0.0 0.0 1
男性 - - - - - 0
無回答 - - - - - 0

無回答

全体

18〜24歳

35〜44歳

55〜64歳

65歳以上

25〜34歳

45〜54歳
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２２−２ 配偶者の昨年の収入【単一回答】

0〜99万円 100〜199万円 200〜299万円 300〜499万円 500〜699万円 700〜999万円 1,000万円以上 わからない 無回答 計
294 117 143 207 155 107 45 50 46 1164

25.3% 10.1% 12.3% 17.8% 13.3% 9.2% 3.9% 4.3% 4.0% 100.0%
25 29 87 156 132 95 44 33 27 628

4.0% 4.6% 13.9% 24.8% 21.0% 15.1% 7.0% 5.3% 4.3% 100.0%
3 1 2 0 0 0 0 0 2 8

37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%
266 87 54 51 23 12 1 17 17 528

50.4% 16.5% 10.2% 9.7% 4.4% 2.3% 0.2% 3.2% 3.2% 100.0%
2 0 2 4 1 0 0 1 0 10

20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0%
0 0 1 3 1 0 0 1 0 6

0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%
2 0 1 1 0 0 0 0 0 4

50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -
29 8 22 56 25 6 3 5 4 158

18.4% 5.1% 13.9% 35.4% 15.8% 3.8% 1.9% 3.2% 2.5% 100.0%
1 1 14 38 24 6 3 2 4 93

1.1% 1.1% 15.1% 40.9% 25.8% 6.5% 3.2% 2.2% 4.3% 100.0%
28 7 8 18 1 0 0 3 0 65

43.1% 10.8% 12.3% 27.7% 1.5% 0.0% 0.0% 4.6% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -
42 14 19 53 53 21 10 15 1 228

18.4% 6.1% 8.3% 23.2% 23.2% 9.2% 4.4% 6.6% 0.4% 100.0%
1 4 11 39 45 19 10 11 1 141

0.7% 2.8% 7.8% 27.7% 31.9% 13.5% 7.1% 7.8% 0.7% 100.0%
41 9 8 14 8 2 0 4 0 86

47.7% 10.5% 9.3% 16.3% 9.3% 2.3% 0.0% 4.7% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
53 18 20 34 45 49 16 7 3 245

21.6% 7.3% 8.2% 13.9% 18.4% 20.0% 6.5% 2.9% 1.2% 100.0%
1 2 9 26 38 44 16 6 3 145

0.7% 1.4% 6.2% 17.9% 26.2% 30.3% 11.0% 4.1% 2.1% 100.0%
52 16 11 8 7 5 0 1 0 100

52.0% 16.0% 11.0% 8.0% 7.0% 5.0% 0.0% 1.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -
74 41 32 37 25 29 13 15 9 275

26.9% 14.9% 11.6% 13.5% 9.1% 10.5% 4.7% 5.5% 3.3% 100.0%
12 10 22 32 20 24 13 9 7 149

8.1% 6.7% 14.8% 21.5% 13.4% 16.1% 8.7% 6.0% 4.7% 100.0%
62 31 10 5 5 5 0 6 2 126

49.2% 24.6% 7.9% 4.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.8% 1.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -
91 35 47 23 6 2 3 7 27 241

37.8% 14.5% 19.5% 9.5% 2.5% 0.8% 1.2% 2.9% 11.2% 100.0%
10 11 30 18 4 2 2 4 12 93

10.8% 11.8% 32.3% 19.4% 4.3% 2.2% 2.2% 4.3% 12.9% 100.0%
81 24 16 5 2 0 1 3 15 147

55.1% 16.3% 10.9% 3.4% 1.4% 0.0% 0.7% 2.0% 10.2% 100.0%
0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
3 1 1 0 0 0 0 0 2 7

42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -
3 0 1 0 0 0 0 0 2 6

50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２２−３ 配偶者の普段の就労形態【単一回答】

正社員・正職員 非正社員・非正職員
自営業主・家族従業

者・内職
その他 無職 無回答 計

496 205 106 37 285 35 1164
42.6% 17.6% 9.1% 3.2% 24.5% 3.0% 100.0%
392 41 76 23 82 14 628

62.4% 6.5% 12.1% 3.7% 13.1% 2.2% 100.0%
103 163 30 14 201 17 528

19.5% 30.9% 5.7% 2.7% 38.1% 3.2% 100.0%
1 1 0 0 2 4 8

12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 100.0%
6 2 0 0 1 1 10

60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 100.0%
5 0 0 0 0 1 6

83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%
1 2 0 0 1 0 4

25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
104 17 7 3 25 2 158

65.8% 10.8% 4.4% 1.9% 15.8% 1.3% 100.0%
84 2 3 3 1 0 93

90.3% 2.2% 3.2% 3.2% 1.1% 0.0% 100.0%
20 15 4 0 24 2 65

30.8% 23.1% 6.2% 0.0% 36.9% 3.1% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
145 30 24 4 24 1 228

63.6% 13.2% 10.5% 1.8% 10.5% 0.4% 100.0%
116 3 20 2 0 0 141

82.3% 2.1% 14.2% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0%
29 26 4 2 24 1 86

33.7% 30.2% 4.7% 2.3% 27.9% 1.2% 100.0%
0 1 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
145 50 14 5 29 2 245

59.2% 20.4% 5.7% 2.0% 11.8% 0.8% 100.0%
121 7 11 2 2 2 145

83.4% 4.8% 7.6% 1.4% 1.4% 1.4% 100.0%
24 43 3 3 27 0 100

24.0% 43.0% 3.0% 3.0% 27.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
78 77 40 15 59 6 275

28.4% 28.0% 14.5% 5.5% 21.5% 2.2% 100.0%
58 23 31 9 25 3 149

38.9% 15.4% 20.8% 6.0% 16.8% 2.0% 100.0%
20 54 9 6 34 3 126

15.9% 42.9% 7.1% 4.8% 27.0% 2.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
17 28 21 10 146 19 241

7.1% 11.6% 8.7% 4.1% 60.6% 7.9% 100.0%
8 5 11 7 54 8 93

8.6% 5.4% 11.8% 7.5% 58.1% 8.6% 100.0%
9 23 10 3 91 11 147

6.1% 15.6% 6.8% 2.0% 61.9% 7.5% 100.0%
0 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
1 1 0 0 1 4 7

14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 100.0%
0 1 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -
1 0 0 0 1 4 6

16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２２−４ 配偶者の勤務先企業全体の従業員規模【単一回答】

１〜４⼈ ５〜29⼈ 30〜99⼈ 100〜299⼈ 300〜499⼈ 500⼈以上 官公営 無回答 計
99 131 109 86 48 231 112 28 844

11.7% 15.5% 12.9% 10.2% 5.7% 27.4% 13.3% 3.3% 100.0%
62 72 57 55 36 161 75 14 532

11.7% 13.5% 10.7% 10.3% 6.8% 30.3% 14.1% 2.6% 100.0%
37 59 51 31 12 69 37 14 310

11.9% 19.0% 16.5% 10.0% 3.9% 22.3% 11.9% 4.5% 100.0%
0 0 1 0 0 1 0 0 2

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 2 0 6 0 0 8

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 1 0 4 0 0 5

0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 1 0 2 0 0 3

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
7 14 8 22 3 57 16 4 131

5.3% 10.7% 6.1% 16.8% 2.3% 43.5% 12.2% 3.1% 100.0%
4 11 5 16 3 40 11 2 92

4.3% 12.0% 5.4% 17.4% 3.3% 43.5% 12.0% 2.2% 100.0%
3 3 3 6 0 17 5 2 39

7.7% 7.7% 7.7% 15.4% 0.0% 43.6% 12.8% 5.1% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
21 35 31 22 18 48 26 2 203

10.3% 17.2% 15.3% 10.8% 8.9% 23.6% 12.8% 1.0% 100.0%
17 20 18 16 15 33 21 1 141

12.1% 14.2% 12.8% 11.3% 10.6% 23.4% 14.9% 0.7% 100.0%
4 15 13 6 3 14 5 1 61

6.6% 24.6% 21.3% 9.8% 4.9% 23.0% 8.2% 1.6% 100.0%
0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
19 34 22 22 13 64 38 2 214

8.9% 15.9% 10.3% 10.3% 6.1% 29.9% 17.8% 0.9% 100.0%
9 17 14 13 10 51 26 1 141

6.4% 12.1% 9.9% 9.2% 7.1% 36.2% 18.4% 0.7% 100.0%
10 17 8 9 3 13 12 1 73

13.7% 23.3% 11.0% 12.3% 4.1% 17.8% 16.4% 1.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
37 29 34 14 10 51 26 9 210

17.6% 13.8% 16.2% 6.7% 4.8% 24.3% 12.4% 4.3% 100.0%
25 15 16 6 7 30 17 5 121

20.7% 12.4% 13.2% 5.0% 5.8% 24.8% 14.0% 4.1% 100.0%
12 14 18 8 3 21 9 4 89

13.5% 15.7% 20.2% 9.0% 3.4% 23.6% 10.1% 4.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
15 19 13 3 4 5 6 11 76

19.7% 25.0% 17.1% 3.9% 5.3% 6.6% 7.9% 14.5% 100.0%
7 9 4 2 1 3 0 5 31

22.6% 29.0% 12.9% 6.5% 3.2% 9.7% 0.0% 16.1% 100.0%
8 10 9 1 3 2 6 6 45

17.8% 22.2% 20.0% 2.2% 6.7% 4.4% 13.3% 13.3% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
0 0 1 1 0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -
0 0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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参考資料２（性別年齢階層６区分別集計表）

問２３ 同居している⼈【複数回答を単一回答に加工】

単独 夫婦のみ
夫婦＋18歳
未満の子

ひとり親＋
18歳未満の子

三世代 その他 無回答 計

200 451 347 22 420 140 224 1804
11.1% 25.0% 19.2% 1.2% 23.3% 7.8% 12.4% 100.0%

92 231 203 18 249 79 114 986
9.3% 23.4% 20.6% 1.8% 25.3% 8.0% 11.6% 100.0%
105 218 143 4 169 58 89 786

13.4% 27.7% 18.2% 0.5% 21.5% 7.4% 11.3% 100.0%
3 2 1 0 2 3 21 32

9.4% 6.3% 3.1% 0.0% 6.3% 9.4% 65.6% 100.0%
56 4 4 0 28 51 46 189

29.6% 2.1% 2.1% 0.0% 14.8% 27.0% 24.3% 100.0%
23 2 3 0 16 33 30 107

21.5% 1.9% 2.8% 0.0% 15.0% 30.8% 28.0% 100.0%
33 2 1 0 12 17 16 81

40.7% 2.5% 1.2% 0.0% 14.8% 21.0% 19.8% 100.0%
0 0 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
25 49 93 5 16 30 34 252

9.9% 19.4% 36.9% 2.0% 6.3% 11.9% 13.5% 100.0%
11 31 54 5 7 22 15 145

7.6% 21.4% 37.2% 3.4% 4.8% 15.2% 10.3% 100.0%
14 18 39 0 9 8 19 107

13.1% 16.8% 36.4% 0.0% 8.4% 7.5% 17.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
19 29 166 9 30 17 20 290

6.6% 10.0% 57.2% 3.1% 10.3% 5.9% 6.9% 100.0%
8 17 103 8 20 9 12 177

4.5% 9.6% 58.2% 4.5% 11.3% 5.1% 6.8% 100.0%
11 12 62 1 10 8 8 112

9.8% 10.7% 55.4% 0.9% 8.9% 7.1% 7.1% 100.0%
0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
22 59 74 6 109 10 33 313

7.0% 18.8% 23.6% 1.9% 34.8% 3.2% 10.5% 100.0%
9 32 40 5 77 5 21 189

4.8% 16.9% 21.2% 2.6% 40.7% 2.6% 11.1% 100.0%
13 27 34 1 32 5 12 124

10.5% 21.8% 27.4% 0.8% 25.8% 4.0% 9.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
36 119 9 1 146 11 42 364

9.9% 32.7% 2.5% 0.3% 40.1% 3.0% 11.5% 100.0%
14 73 2 0 81 4 23 197

7.1% 37.1% 1.0% 0.0% 41.1% 2.0% 11.7% 100.0%
22 46 7 1 65 7 19 167

13.2% 27.5% 4.2% 0.6% 38.9% 4.2% 11.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -
40 190 1 1 88 19 31 370

10.8% 51.4% 0.3% 0.3% 23.8% 5.1% 8.4% 100.0%
27 76 1 0 47 6 13 170

15.9% 44.7% 0.6% 0.0% 27.6% 3.5% 7.6% 100.0%
12 113 0 1 40 13 15 194

6.2% 58.2% 0.0% 0.5% 20.6% 6.7% 7.7% 100.0%
1 1 0 0 1 0 3 6

16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 100.0%
2 1 0 0 3 2 18 26

7.7% 3.8% 0.0% 0.0% 11.5% 7.7% 69.2% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 1 0 0 1 2 18 24

8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 8.3% 75.0% 100.0%

全体

計

女性

男性

無回答

35〜44歳

計

女性

男性

無回答

18〜24歳

計

女性

男性

無回答

65歳以上

計

女性

男性

無回答

55〜64歳

計

女性

男性

無回答

無回答

計

女性

男性

無回答

25〜34歳

計

女性

男性

無回答

45〜54歳

計

女性

男性

無回答
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